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Comunicat de presă
Infrastructura SCJU Sibiu se dezvoltă cu fonduri europene
Creșterea calității serviciilor medicale oferite în cadrul SCJU Sibiu face un nou pas înainte, ca urmare a accesării unor fonduri europene nerambursabile pentru dotarea policlinicii spitalului prin proiectul ”Dotarea ambulatoriului Spitalului Clinic județean de Urgență Sibiu”. Valoarea proiectului este de peste 4,3 milioane lei. În acest sens, la sediul Consiliului Județean Sibiu, domnul Simion Crețu, director general ADR Centru a semnat, alături de doamna Daniela Cîmpean, Președinte CJ Sibiu contractul de finanțare nerambursabilă cu fonduri REGIO 2014-2020. Fondurile sunt alocate prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 pentru proiectele din domeniul medical. Data de finalizare a proiectului este estimată la sfârșitul lunii martie 2020. La eveniment au mai luat parte vicepreședintele Marcel Luca, directorul Direcției Strategii Proiecte din cadrul CJ Sibiu, Oana Popa, managerul Spitalului Județean, Cornel Benchea, și directorul medical al spitalului, dr. Florin Grosu.
 ”Multe dintre spitalele din România funcționează în clădiri construite cu mai mult de 50 de ani în urmă, cu echipamente medicale învechite, generând erori de diagnostic, explorări suplimentare, reparațiile frecvente, pe scurt: costuri suplimentare și probleme pentru pacienți. Aceste situații duc apoi la un necesar ridicat de personal pentru întreținerea spațiilor și, indirect, la un consum foarte ridicat de resurse de către spitale. Județul Sibiu a obținut fonduri europene în precedenta perioadă de finanțare pentru modernizarea Ambulatoriului, din punct de vedere constructiv și funcțional, iar printr-o inițiativă coordonată de Ministerul Sănătății s-au realizat anumite dotări și investiții la sfârșitul anului trecut. De această dată, proiectul pe care îl susține Consiliul Județean duce la fluidizarea actului medical în cel mai mare spital sibian, oferind posibilitatea de tratament pentru mai mult de 20 de specializări medicale. Administrația publică locală este foarte preocupată de reducerea cheltuielilor financiare, de reducerea volumului de muncă a angajaților și de reducerea stresului pe care-l au pacienții .În întregul județ se investesc fonduri europene pentru creșterea calității actului medical”, a declarat domnul Simion Crețu, director general ADR Centru, în cadrul întâlnirii cu presa la sediul CJ Sibiu, în momentul semnării celor trei contracte de finanțare din acest județ.
Spitalul județean Sibiu va dispune de fondurile necesare pentru a achiziționa echipamente medicale și pentru a îmbunătăți accesul cetățenilor la servicii medicale performante în domeniul ambulatoriu. Valoarea totală a cererii de finanțare este de 4.319.525,07 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile alocate de MDRAP, în calitate de Autoritate de Management, este de 4.219.284,21 lei, respectiv 98,00% din valoarea eligibilă a proiectului (aproximativ: 907 mii euro). Prin acest proiect, până la mijlocul primăverii anului viitor, la Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu vor fi dotate cu echipamente și dispozitive medicale, cu tehnică IT și mobilier, cabinetele medicale de Dermatologie, Diabetologie, Endocrinologie, Gastroenterologie, Ginecologie, Hematologie, Medicină internă, Nefrologie, Neurologie, Neurochirurgie, Fizioterapie, Medicina muncii, Cabinetul HIV, precum și Fișier-ul.
”În cadrul Ambulatoriului Spitalului județean este asigurată asistența medicală pentru un număr de 26 de specialități. Acest proiect are la baza necesitatea dotării adecvate pentru acoperirea adresabilității actuale și viitoare, precum și pentru a crea condiții optime preluării fluxului crescut de pacienți, reducerea poverii prin spitalizarea continuă și creșterea performanțelor spitalicești, prin furnizarea unor noi tipuri de servicii. Vorbim de asistență ambulatorie integrată, spitalizări de zi și proceduri efectuate în acest tip de spitalizare, pentru circa 400.000 de potențiali pacienți. Dotările moderne vor asigura atât creșterea încrederii publicului larg în serviciile medicale publice, dar vor duce și la creșterea performanței profesionale a cadrelor medicale ce beneficiază de noile echipamente, dar și la îmbunătățirea condițiilor în care vor putea studia tinerii de la Facultatea de Medicină “Victor Papilian” din Sibiu”, a declarat doamna Daniela Cîmpean, Președinte CJ Sibiu.
În cadrul proiectului lui vor fi achiziționate până în luna martie a anului viitor un număr de 19 echipamente medicale care vpr fi distribuite pentru cele 26 de specialități medicale pe care le oferă cetățenilor Ambulatoriul Spitalului Județean Sibiu:
- Echipament de radiografie standard cu detector digital – radiologie /ortopedie;
- Aparat osteodensitometru DXA – radiologie;
- Ecograf mobil doppler color – cardiologie;
- Ecograf cu elastograf – radiologie;
- Defibrilator – cardiologie;
- Masă chirurgicală multifuncțională - chirurgie generală;
- Dermatoscop – dermatologi;
- Endoscop – ORL;
- Endoscop flexibil – ORL;
- Autokeratorefactometru – oftalmologie;
- Optotip LCD - medicina munci;
- Ecograf doppler color – endocrinologie;
- Ecograf multidisciplinar – gastroenterologie;
- Colposcop – ginecologie;
- Aparat EKG – cardiologie;
- Holter ECG cu 12 derivații – cardiologie;
- Lampă scialitică - examinare chirurgie;
- Ecograf – urologie;
- Ecograf dedicat examinarilor musculoscheletale - reabilitare medicală.
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