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Activitatea medicală a Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu în primul trimestru al anului 2008

În primul trimestru al anului 2008, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă a avut un număr de 10654 pacienţi internaţi din care  au fost externaţi 10120.
Secţiile cele mai solicitate în primele trei luni ale anului 2008 au fost :

- Obstetrică Ginecologie – 832 paciente
- Neurologie – 646 pacienţi
- Ortopedie Traumatologie – 463 pacienţi
Tot în acestă perioadă, au fost efectuate la cabinetele din Ambulatoriul de specialitate, un numar aproximativ de 52475 de consultaţii. În cadrul Unităţii Primiri Urgenţe s-au acordat 10563 de consultaţii, media lunară se ridică la cifra de 3521. Cele mai frecvente afecţiuni cu care vin pacienţii la Unitatea Primiri Urgenţe sunt: fracturi, contuzii, TCC, plăgi tăiate, care au ca principală cauză accidentele de circulaţie (237 cazuri în primele trei luni), dar şi  colici renale, cardiopatii ischemice, gastrite, diabet etc.
Numărul total de zile de spitalizare continuă în primul trimestru din acest an a fost de 82.072, iar cele mai multe s-au înregistrat la secţiile: Ortopedie-Traumatologie 5956, Medicală I 4002 şi Obstetrică Ginecologie 4221 de zile. Durata medie de spitalizare în primul trimestru al acestui an a fost de 7 zile.
Pe parcursul primelor trei luni ale anului, la maternitatea spitalului s-au născut 794 de copii şi s-a înregistrat un număr de 786 de naşteri. De la începutul anului şi până în prezent în Maternitatea Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă au fost abandonaţi de mame după naştere 6 copii. Acestia au beneficiat de asistenţă socială, fiind repartizaţi la câte un asistent maternal, iar o mamă a ales din motive socio-economice, să fie cazată împreună cu copilul în centrele maternale sibiene. 

Tot în acestă perioadă, medicii celor 14 secţii chirurgicale ale spitalului au efectuat intervenţii chirurgicale la  48% dintre pacienţii externaţi de pe aceste secţii.

Numărul total de investigaţii radiologice efectuate în lunile ianuarie, februarie şi martie a fost de 1863, dintre care 478 în regim de urgenţă, iar 353 la recomandarea medicilor din Ambulatoriu.
Tot în primul trimestru s-au efectuat în medie lunar un numărul de 68.358 de  investigaţii de laborator pentru pacienţii internaţi (media pe zi -3107) şi 12.307 pentru bolnavii din Ambulatorul de specialitate(media pe zi 547).
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