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         Sibiu 
30 octombrie 2014
           Chirurgii din cadrul SCJU Sibiu, apreciaţi de comunitatea ştiinţifică medicală
În perioada 23-26 octombrie 2014, chirurgii sibieni din cadrul Secţiilor Clinice Chirurgie I şi II ale SCJU Sibiu au participat la Piatra Neamţ la cea de-a XXXVI-a Reuniune a Chirurgilor din Moldova “Iacomi Răzeşu” şi a VIII-a Conferinţă de Chirurgie cu participare internaţională. Evenimentele au fost organizate de Academia de Ştiinţe Medicale din România, Societatea Română de Chirurgie, U.M.F. "Grigore T. Popa" Iaşi, Clinica I Chirurgie Spitalul "Sf. Spiridon" Iaşi, Colegiul Medicilor Neamţ şi Academia Oamenilor de Ştiinţă - Filiala Neamţ. 
La aceste manifestări ştiinţifice de prestigiu au participat personalităţi ale medicinii autohtone şi internaţionale. 

Dl. Prof. Univ. Dr. Lorant Kiss, medic şef Secţia Clinică Chirurgie I a SCJU Sibiu şi dl. Prof. Univ. Dr. Dan Sabău, medic şef Secţia Clinică Chirurgie II a SCJU Sibiu şi membru titular al Academiei Medicale au făcut parte din comitetul ştiinţific al evenimentului.
Chirurgii sibieni au prezentat mai multe lucrări ştiinţifice pe teme de actualitate în chirurgie, acestea bucurându-se de aprecierea participanţilor. 
„Am fost onorat să fac parte din Comitetul Ştiinţific al acestei manifestări prestigioase şi din prezidiul de deschidere a festivităţii, alături de preşedintele în exerciţiu al Societăţii Române de Chirurgie, Prof. Dr. Mircea Beuran, de preşedintele ales al Societăţii Române de Chirurgie, Prof. Dr. Silviu Constantinoiu şi de organizatorii locali Prof. Dr. Eugen Târcoveanu şi Dr. Iosif Koszeghi.  Împreună cu mai mulţi colegi din cadrul secţiei pe care o conduc am prezentat o serie de lucrări valoroase, despre cele mai importate intervenţii chirurgicale pe care le realizăm după procedee unicat. Prezentările s-au soldat cu invitaţia de a realiza Work-Shopuri de instruire naţională, considerându-se că originalitatea lucrărilor recomandă atât medicilor tineri cât şi celor formaţi, mentalitatea şi filosofia de abordare pe care am propus-o”, a declarat Prof. Univ. Dr. Dan Sabău, medic şef Secţia Clinică Chirurgie II a SCJU Sibiu. 
Medicii Secţiei Clinice Chirurgie II a SCJU Sibiu au prezentat următoarele lucrări: 

CHISTUL HIDATIC OPERAT LAPAROSCOPIC, GOLDEN STANDARD;
PROFILAXIA CHIRURGICALĂ ÎN PANCREATITA ACUTĂ SEVERĂ;
STENOZA ESOFAGIANĂ SI ENDOPROTEZAREA ESOFAGIANĂ. 
“A fost o întrunire ştiinţifică extrem de importantă, în care s-au discutat mai multe teme de interes major în chirurgia oncologică, în iatrogenitatea de chirurgie, fiind abordată şi tema complicaţiilor după intervenţiile chirurgicale cu risc. Anual, această conferinţă aduce teme noi, cu participarea a mulţi tineri, fiind o formă de pregătire post-universitară în specialitatea chirurgicală pentru aceştia dar şi pentru medicii cu experienţă”, a declarat Prof. Univ. Dr. Lorant Kiss, medic şef Secţia Clinică Chirurgie I a SCJU Sibiu. 
Medicii Secţiei Clinice Chirurgie I a SCJU Sibiu au prezentat următoarele lucrări: 

DESPRE CHIMIOTERAPIA NEOADJUVANTĂ ÎN CANCERUL GASTRIC AVANSAT LOCAL;
EFECTELE LĂRGIRII GASTRECTOMIEI TOTALE ASUPRA COMPLICAŢIILOR POSTOPERATORII;
SUPRAVIEŢUIREA DUPĂ INTERVENŢII EFECTUATE PENTRU CANCERE COLORECTALE LA PACIENŢII PESTE 75 DE ANI. 
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