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 Sibiu 3 aprilie 2014
Comunicat de presă

Work-shop: 

Actualităţile în endoscopia terapeutică, prezentate şi discutate la Sibiu
  Facultatea de Medicină din cadrul Universităţii „Lucian Blaga” Sibiu, în parteneriat cu Universitatea de Medicină şi Farmacie „Iuliu Haţieganu” Cluj şi Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu, organizează mâine 4 aprilie 2014, un work-shop cu tema „Actualităţile în endoscopia terapeutică”. 
Manifestările vor avea loc în sala senatului ULBS, situată în cadrul Facultăţii de Medicină, str. Lucian Blaga, nr. 2A, începând cu ora 10.00. 

La manifestări vor participa reprezentanţi ai Universităţii de Medicină şi Farmacie „Iuliu Haţieganu” Cluj, reprezentanţi ai Universităţii „Lucian Blaga” din Sibiu, conducerea Facultăţii de Medicină din Sibiu precum şi numeroşi medici specialişti şi primari, rezidenţi, doctoranzi şi studenţi. 
Printre personalităţile participate se numără Prof. Univ Dr. Marcel Tanţău, de la UMF „Iuliu Haţieganu” din Cluj, şeful Clinicii Institutului Regional de Gastroenterologie şi Hepatologie „Octavian Fodor”, Cluj. 
„Acest work-shop se vrea punctul de pornire al unei colaborări între UMF „Iuliu Haţieganu” Cluj şi Facultatea de Medicină din Sibiu, în generosul domeniu al endoscopiei terapeutice. Totodată, este o perspectivă care ne oferă posibilitatea alinierii SCJU Sibiu la nivelul actual al progresului din endoscopia terapeutică. Acest lucru va asigura spitalului o creştere a gradului de complexitate a cazurilor abordate iar pacienţilor oportunităţi de tratament la nivel local, în cadrul unităţii noastre spitaliceşti. Succesul proiectului este dat de foarte buna colaborare instituţională dintre Spitalul Judeţean Sibiu, Consiliul Judeţean Sibiu, Universitatea „Lucian Blaga” Sibiu şi Universitatea de Medicină şi Farmacie din Cluj”, a declarat Dr. Adrian Boicean, medic primar specialitatea medicină internă în cadrul Secţiei Clinice „Medicală I” a SCJU Sibiu şi unul din organizatorii evenimentului. 

În cadrul work-shopului, cu sprijinul firmelor Olympus şi Boston Scientific, vor beneficia de tratament pacienţi cu neoplasm esofagian şi ictere mecanice litiazice şi maligne. Prin amabilitatea Secţiei Clinice Chirurgie II, procedurile de tratament se vor desfăşura în sala de operaţii a acesteia, fiind transmise în direct, pe suport video, în sala senatului, pentru a putea fi vizualizate de toţi participanţii la eveniment. 
„Ne bucurăm şi apreciem astfel de iniţiative care sunt rodul unui concept de colaborare inter-instituţională de succes şi care cresc nivelul de performanţă al spitalului nostru şi susţin eforturile noastre de a ne dezvolta permanent din punct de vedere calitativ”, a declarat managerul SCJU Sibiu, Dr. Vasile Spinean. 
     Dr. Adrian Boicean                                                                                               Decebal Todăriţă
   Medic primar medicină internă                                                                              Purtător de cuvânt 
Secţia Clinică Medicală I , SCJU Sibiu 






