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Sibiu, 15 decembrie 2015
      Comunicat de presă
Activitatea de prelevare şi transplant de organe dezbătută de specialişti
În perioada 11-13 decembrie 2015 a avut loc la Sinaia întâlnirea anuală a Coordonatorilor centrelor locale şi regionale de prelevare şi transplant de organe precum şi a medicilor care îndeplinesc rolul de „key donation person” (KDP), în această activitate. La eveniment, SCJU Sibiu a fost reprezentat de Dr. Mihai Sava, Diplomat al Academiei Europene de Anestezie,  medic şef al Secţiei Clinice Anestezie Terapie Intensivă, în calitate de „key donation person” (KDP), şi Dr. Tiberiu Toabeş, medic specialist ATI, coordonatorul local de transplant. 
„S-au discutat în principal aspecte legislative şi chestiuni medicale specifice cu care se confruntă fiecare spital în parte. S-au făcut propuneri pentru completarea legii transplantului în vederea adaptării şi plierii la specificul din România, cum ar fi includerea între criteriile de diagnosticare a morţii cerebrale a unor criterii paraclinice suplimentare, astfel încât acestea să se plieze pe dotarea din fiecare spital în parte, care este diferită. Totodată au fost făcute propuneri legate de finanţarea diagnosticării morţii cerebrale şi  menținerii donatorului, și au fost aduse în prim plan aspecte privind colaborarea cu alte specialităţi conexe cum ar fi neurologia şi neurochirurgia”, a explicat Dr. Mihai Sava.
În cadrul întâlnirii a fost făcută şi o analiză la nivelul celor cinci oficii regionale de transplant din România cu privire la donarea de organe de la pacienţii aflaţi în moarte cerebrală cât şi analiza fiecărui centru local de prelevare şi/sau transplant, pe baza numărului de potenţiali donatori şi a numărului de donatori reali. 
„În ceea ce priveşte activitatea centrului de prelevare de organe de la Sibiu, ne înscriem în trendul ascendent din ultimii ani, constatat la nivel naţional. În 2015 am avut trei potenţiali donatori, dar din păcate activitatea de prelevare nu s-a materializat datorită unor probleme medicale pentru doi dintre aceştia, în timp ce pentru unul nu s-a obţinut acordul familiei”, a mai declarat Dr. Mihai Sava. 
Totodată, ca noutate privind activitatea centrului de la Sibiu medicul şef al Secţiei Clinice ATI a precizat că încă doi medici sibieni au finalizat cursul de coordonator şi au susţinut examenul pentru această poziţie, astfel încât, la nivelul centrului să poată fie asigurată permanenţa timp 24 de ore a unei persoane din cadrul programului. Cei doi medici sunt Dr Bereanu Alina, medic primar ATI în cadrul SCJU Sibiu şi Dr. Ioana Roxana Codru, medic specialist ATI, de la Spitalul Clinic de Pediatrie Sibiu. 
Date suplimentare: 

Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu este acreditat ca şi centru de prelevare de organe, ţesuturi şi celule prin ordinul MS 1224/23 octombrie 2013. 

Dr. Mihai Sava, medicul şef al Secţiei Clinice Anestezie-Terapie Intensivă a SCJU Sibiu deţine rolul de „key donation person” (KDP), fiind persoana abilitată să stabilească diagnosticul de moarte cerebrală a potenţialilor pacienţi donatori de organe şi să menţină donatorul în condiţii optime până în momentul prelevării. 

Dr. Tiberiu Toabeş este coordonatorul local de transplant care, după obţinerea acordul familiei pacientului, se ocupă de derularea procedurilor, luând legătura cu centrele de transplant şi echipele de recoltare. 
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu este o unitate sanitară cu paturi, de utilitate publică, cu personalitate juridică, cu rol în asigurarea de servicii medicale (preventive, curative, de recuperare şi paleative) şi care participă la asigurarea stării de sănătate a populaţiei. 
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu se află sub autoritatea Consiliului Judeţean Sibiu, pe baza Hotărârii nr. 93/2010 a Consiliului Judeţean Sibiu.
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