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Sibiu , 1 noiembrie 2012

Comunicat de presă 

Secţia Clinică Boli Infecţioase tratează o gamă largă de afecţiuni complexe 
Secţia Clinică Boli Infecţioase este una dintre cele mai importante din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu, atât prin prisma afecţiunilor tratate cât şi a numărului de persoane care apelează la serviciile cadrelor medicale. Anual, secţia deserveşte un număr foarte ridicat de pacienţi. În 2012, până la data de 30 octombrie, în ambulatoriul de specialitate au fost consultaţi 4451 de pacienţi iar în 848 de cazuri a fost nevoie de internare.  
Deşi cele mai mediatizate cazuri care ţin de competenţa Secţiei Clinice Boli Infecţioase a SCJU Sibiu sunt cele de înţepături de căpuşă şi muşcături de câine, activitatea secţiei este însă una mult mai complexă. 

„Afecţiunile tratate în clinica Boli Infecţioase nu se rezumă la muşcăturile de căpuşă sau de câine ci sunt afecţiuni complexe, unele ameninţătoare de viaţă: meningite, encefalite, infecţii bacteriene grave, şoc hipovolemic, leptospiroză, hepatite virale, pneumonii, bronhopneumonii. De asemenea, se realizează supravegherea şi terapia cu antibiotice la nivelul întregului spital, consilierea şi terapia infecţiilor la risc pentru femeia gravidă şi o bogată activitate didactică care constă în stagii şi cursuri în cadrul disciplinei Boli Infecţioase, pentru studenţii Facultăţii de Medicină „Victor Papilian” din Sibiu”, a declarat Dna. Conf. Univ. Dr. Victoria Bîrluţiu, Medic Şef al Secţiei. 

Una dintre cele mai importante probleme pentru judeţul Sibiu a fost totuşi reprezentată de înţepăturile de căpuşă, care au atins un nivel record. „În cadrul Secţiei Boli Infecţioase, în primele 10 luni ale anului au fost consultaţi 450 pacienţi cu muşcături de căpuşă, dintre care 89 au fost internaţi. De asemenea, în acelaşi interval de timp, 405 pacienţi au fost testaţi pentru boala Lyme, iar 138 au fost confirmaţi prin DSP”, a mai declarat  Dna. Conf. Univ. Dr. Victoria Bîrluţiu. 

Un aflux ridicat de pacienţi în cadrul secţiei  s-a datorat muşcăturilor de câine; 486 de pacienţi au solicitat consultul medical în urma unor plăgi provocate prin astfel de muşcături. Dintre aceştia, 456 de cazuri au impus vaccinarea antirabică supravegheată prin spitalizare de zi iar pentru 30 de pacienţi a fost suficientă supravegherea medico-veterinară. Cazurile care au necesitat spitalizare continuă au fost supravegheate în serviciile de chirurgie infantilă sau chirurgie generală. 
Referitor la altă problemă de interes general, anume infecţiile cu HIV, la ora actuală, în evidenţa Serviciilor de Boli Infecţioase Sibiu sunt înregistraţi 53 de pacienţi seropozitivi HIV. 
„În cadrul Secţiei Clinice Boli Infecţioase îşi desfăşoară activitatea o echipă de cadre medicale de profesionişti, rezultatele obţinute fiind foarte bune. Problemele de natură administrativă reprezintă o preocupare constantă pentru noi şi ne bucurăm că, în această toamnă am făcut un prim pas în procesul de modernizare a secţiei, cu suport financiar din partea Consiliului Judeţean Sibiu, şi am reuşit înlocuirea geamurilor vechi cu unele noi cu tâmplărie PVC şi geam termopan”, a declarat dr. Liviu Cotârlă, Managerul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu.  
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