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Colaborare româno-germană în domeniul chirurgiei vasculare

O echipă de chirurgi din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu, condusă de Prof. Univ. Dr. Dan Sabău, în colaborare cu  distinsul  Prof. Univ. Dr. Ulrich Wolters de la Universitatea din Kőln, Germania, au  efectuat, pe parcursul a trei zile, mai multe intervenţii de chirurgie vasculară (by-pass femuro-popliteu, by-pass ilio-femural şi by-pass aorto-bifemural).

Intervenţia de astăzi, by-pass aorto-bifemural, a presupus revascularizarea principalei artere abdominale la un pacient în vârstă de 65 de ani, fumător de aproximativ  40 de ani şi care in ultimele doua luni şi-a abandonat viciul, insă  prea tarziu. Echipa chirurgicala s-a confruntat cu două variante de rezolvarea a problemei, ambele pe cale chirurgicală: amputaţia membrului pelvin sau protezarea vasculară; astăzi a fost aleasă a doua variantă.  
Toate aceste intervenţii chirurgicale au fost transmise în direct pentru studenţi şi rezidenţi, care au avut astfel posibilitatea să cunoască cele mai noi tehnici din chirurgia vasculară.
Aceste acţiuni se înscriu într-o serie de manifestări din cadrul Simpozionului Româno-German, organizat de Clinica Chirurgie II a Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu şi Universitatea „Lucian Blaga”. Evenimentul  s-a dorit a fi un prim pas în startul unei colaborări  între cele două universităţi de profil.
Simpozionul se va încheia cu o prezentare de lucrări stiinţifice, care va avea loc mâine, 27.03.2009, începând cu ora 10.00.
În cadrul programului stiinţific vor expune: Prof. Univ. Dr. Dan Sabău –„ Chirurgia miniinvazivă-prezent şi viitor în chirurgia generală”, Prof. Univ. Dr Urlich Wolters –„Laser-terapia în tratamentul varicelor hidrostatice”, Prof.Univ.Dr. Mihail Liebhart –„Arteriopatie cronică obliterantă-terapia chirurgicală modernă” şi Prof. Univ.Dr. Ioan Maniţiu – „ Sindromul Marfan”.
