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 Sibiu,  21 mai 2015
Comunicat de presă 

DIABETOLOGII DIN ŢARĂ ŞI STRĂINĂTATE SE REUNESC LA SIBIU, 

LA CEL DE-AL 41-LEA CONGRES NAŢIONAL AL SOCIETĂŢII ROMÂNE 

DE DIABET, NUTRIŢIE ŞI BOLI METABOLICE
În perioada 20-23 mai 2015 se desfăşoară la Sibiu, Hotel Ramada, cel de-al 41-lea Congres Naţional al Societăţii Române de Diabet, Nutriţie şi Boli Metabolice, cu participare internaţională. La eveniment participă, de asemenea, şi medicii din Cadrul Compartimentul Clinic Diabet Zaharat Nutriţie şi Boli Metabolice al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu.
 Pe parcursul evenimentului vor fi dezbătute, împreună cu medicii implicaţi în tratamentul diabetului, cele mai noi informaţii despre prevenţia, educaţia şi tratamentul acestei afecţiuni, dar şi despre cercetarea ştiinţifică în domeniu. „Obiectivul principal este acela de a creşte calitatea şi durata vieţii persoanelor cu diabet zaharat iar deviza de anul acesta este <dinamism, cercetare, studii, ştiinţă educaţie, implicare>!”, după cum afirmă dna Prof. Univ. Dr. Maria Moţa, preşedinta Societăţii Române de Diabet, Nutriţie şi Boli Metabolice.
În cadrul congresului va fi abordată o tematică diversă şi de actualitate după cum urmează: 
· Diabet, Dislipidemii, Obezitate, Sindrom cardio – metabolic; 
· Prevenţia bolilor metabolico-nutriţionale şi a sindromului cardio – metabolic;
· Tratamentul pacienţilor cu diabet în secolul 21; individualizarea opţiunilor terapeutice ghiduri clinice, greutate corporală, risc de cancer, reducerea riscului cardio-vascular şi al hipoglicemiei, preferinţa pacienţilor;
· Noi tehnologii pentru îngrijirea pacienţilor cu diabet zaharat de tip 1.
În cadrul Congresului, medicii din Spitalul Clinic Judeţean Sibiu – Compartimentul Clinic Diabet, vor participa cu lucrări originale, atât în sesiunea postere, cât şi-n sesiunea de prezentări orale. Astfel, în sesiunea prezentări orale - lucrări originale/prezentări de caz, va fi prezentată lucrarea cu titlul “Testosteronul seric scăzut - marker în apariţia DZ tip 1”, sub coordonarea Şef Lucrări Dr. Carmen Narcisa Siterlli-Natea şi  dr. Beldean Monica, medic rezident endocrinologie SCJU Sibiu. La sesiunea poster va fi prezentată lucrarea cu titlul “Prevalenţa factorilor de risc diabetogeni la un grup de pacienţi diabetic nou diagnosticaţi la CAD Sibiu, în perioada 2012-2014”, sub coordonarea Dr. Ghişe Gheorghe, dr. Carmen Narcisa Siterlli-Natea şi a medicilor rezidenţi: dr. Dincă Georgiana, medic rezident diabet SCJU Sibiu, dr. Măerean Teodora, medic rezident endocrinologie SCJU Sibiu, Dr. Racz Codruta, medic rezident endocrinologie SCJU Sibiu. 
„Ne bucurăm şi apreciem că avem oportunitatea de a participa activ la acest congres de înaltă ţinută ştiinţifică şi că putem contribui la dezvoltarea cercetării în domeniu, în vederea controlării şi prevenirii diabetului, care este una din afecţiunile secolului XXI. Informaţiile prezentate de specialiştii renumiţi din ţară şi din străinătate sunt deosebit de importante şi ne ajută să creştem permanent calitatea serviciilor medicale pe care le acordăm”, a declarat Şef lucrări, Dr. Carmen Sitterli-Natea, coordonatorul Compartimentului Clinic Diabet Zaharat, Nutriţie şi Boli Metabolice al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu.

Date suplimentare: 

Potrivit Organizaţiei Mondiale a Sănătăţii, în lume sunt în prezent peste 250 de milioane de persoane care suferă de diabet, iar până în 2025 numărul bolnavilor ar putea ajunge la 380 de milioane. 

Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu este o unitate sanitară cu paturi, de utilitate publică, cu personalitate juridică, cu rol în asigurarea de servicii medicale (preventive, curative, de recuperare şi paleative) şi care participă la asigurarea stării de sănătate a populaţiei.

Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu se află sub autoritatea Consiliului Judeţean Sibiu, pe baza Hotărârii nr. 93/2010 a Consiliului Judeţean Sibiu.
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