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      Sibiu 

9 iunie 2015

ASCO 2015 - MEDICINA GENOMICA SI IMUNOTERAPIA IN

TRATAMENTUL MODERN AL CANCERULUI

In perioada 29.05.- 02.06.2015, Dr Med Valeria Valeanu, medic sef al Sectiei Clinice Oncologie a Spitalului Clinic Judetean De Urgenta Sibiu a participat  in Chicago, Statele Unite ale Americii,  la cea de a 51-a intalnire anuala a ASCO –Societatea Americana de Oncologie Medicala. Manifestarea de renume mondial s-a desfasurat  sub o titulatura  extrem de sugestiva “Iluminare si Inovatie, transpunerea descoperirilor in noi cunostinte” şi a numarat 28.000 participanti din cele mai indepartate colturi ale lumii: medici, cercetatori, geneticieni, farmacisti, biostatisticieni, epidemiologi, asistente etc.

“Programul a acoperit intreaga arie a oncologiei de la genetica moleculara pana la consilierea genetica, chimioterapie, radioterapie, imunoterapie, chirurgie etc in cancer, subliniindu-se importanta existentei unei noi comisii - Comisia de Oncologie Moleculara bazandu-se pe modificarile genetice din boala canceroasa, frecvent intalnite”, a declarat Dr. Med. Valeria Valeanu, medicul sef al Sectiei Clinice Oncologie a SCJU Sibiu. 

                 Noutati 2015 in ceea ce priveste tratamentul modern in cancer?
De-a lungul evenimentului au fost expuse mii de prezentari dintre care, Dna Dr. Valeanu Valeria a extras o scurta selectie pe criterii de relevanta. 

Un prim aspect care a atras în mod deosebit atenţia este medicina genomică (personalizata). 
“Medicina personalizata respectiv “medicina genomica” este bazata pe testarea genomica (genetica) a pacientului si a tumorii, ceea ce permite realizarea unui profil molecular al tumorii, rafinarea diagnosticului si a prognosticului si o decizie de tratament cat mai informata si mai personalizata, o revolutionare a tratamentului prin aparitia de noi tratamente “tintite”pentru modificarile evidentiate. Aceasta medicina genomica este cruciala pentru cresterea supravietuirii bolnavului” a explicat  Dr. Med Valeria Valeanu. 

O adevărată “iluminare” a amanifestării ştiinţifice a fost imunoterapia, în cadul prezentării “Imunoterapia pentru fiecare pacient - o testare a entuziasmului?”, în condiţiile în care, conform specialiştilor, la ora actuală se pare ca imunoterapia surclaseaza chimioterapia prin prisma suprvietuirii mai lungi si efectelor toxice mult reduse in comparatie cu chimioterapia. (Ex: nivolumab in cancerul pulmonar si cancerul hepatic etc).  
“Radioterapia prin efectele toxice secundare pe termen lung trebuie aplicata numai cazurilor atent selectionate in cadrul unor comisii. Ex: pentru un cancer de sfera ORL comisia trebuie sa cuprinda in afara medicilor implicati in tratamentul direct si: stomatolog, nutritionist, logoped, psiholog, etc.. Utilizarea tehnicilor de verificare zilnica prin imagini realizate prin radiatii aduce efecte adverse suplimentare care nu se justifica pentru iradierile din terapia standard si nici ca raport cost-beneficiu”, a declarat medicul sef al Sectiei Clinice Oncologie a SCJU Sibiu. 

Dezbaterile s-au axat totodata si pe chirurgia oncologica, aflata la loc de cinste in tratamentul cancerului mai ales atunci cand se doreste vindecarea. 
“Prin chirurgia oncologica, desi se doreste <sa se scoata cat mai mult din tumora si ganglioni> accentul este tot mai mult pus pe o chirurgie in care vorbim de scoaterea unui ganglion santinela (ganglionul de “paza”) de rutina in cancerul mamar, melanoma malign, precum si in cancerul de colon, col si corp uterin etc. Scopul este unul singur: evitarea consecintelor negative ale unei evidarii ganglionare largite”, a precizat Dr. Med Valeria Valeanu. 
Nu in ultimul rand a fost prezentata si chirurgia de reconstructie, ca parte integranta a chirurgiei oncologice a cancerului de san iar o alta tema extrem de interesanta a fost simpozionul “Sidromului Burnout si a Eficientei personalului medical din sectiile de oncologie”.
“As face o observatie care desi la prima vedere se pare ca nu se potriveste in contextul unei tari atat de puternic financiar precum SUA, aproape fara exceptie  orice noua descoperire este prezentata de fiecare data si prin prisma raportului cost-eficienta pentru sistemul de sanatate”, a mai precizat Dr. Med. Valeria Valeanu. 
Pentru cei interesati, pacienti, prieteni, sau familii ale pacientilor, mai multe informatii pot fi aflate la link-ul de mai jos. 
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