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Comunicat de presă
Data 13.05.2008
Secţia Clinică Dermato-Venerologie din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu, condusă de conf. dr. Maria Rotaru participă la acţiunea intitulată Ziua Europeană pentru depistarea melanomului(Euro Melanoma Day). Coordonată la nivelul judeţului Sibiu de conf.dr Maria Rotaru, manifestarea, se află la cea de a patra ediţie şi are ca scop informarea sibienilor cu privire la riscul de transformare a unor nevi pigmentari (aluniţe) în una din cele mai agresive forme de cancer cutanat, melanomul malign. 
„Importanţa recunoaşterii precoce a semnelor de transformare a unui nev pigmentar spre melanom malign şi prezentarea cât mai rapidă la medicul specialist dermatolog, face să crescă semnificativ şansele de supravieţuire a pacientilor, răsturnând astfel concepţia arhaică referitoare la faptul că nu este bine să se atingă sau să se opereze un semn de mamă. Dacă se procedează la excizia în timp util a unui nev suspect de transformare maligna, pacientul poate să nu mai fie supus stresului evoluţie nefavorabile ca în cazul transformării maligne a acestor leziuni”, a declarat coordonatorul acţiunii la nivelul judeţului conf.dr. Maria Rotaru medic sef Secţia Clinică Dermato-Venerologie.
Astfel, pe data de 15 mai, medicii dermatologi ai spitalului, precum şi medicii rezidenţi implicaţi în această acţiune vor efectua gratuit examinari  ale pacienţilor cu leziuni pigmentare ( aluniţe) în vederea depistării de cancer cutanat. 

Consultaţiile se vor acorda numai pe baza de programare telefonică la numărul gratuit (linie verde) 0800.800.610 şi se vor desfăşura atât în cabinetul de Dermatologie din Ambulatoriu de Specialitate cât şi în cadrul Secţiei de Dermato-Venerologie a Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu între orele 9.00 – 17.00.
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