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Sibiu, 31 ianuarie  2014
Comunicat de presă
Prelevarea de organe realizată la SCJU Sibiu s-a încheiat cu succes
În cursul nopţii trecute, în cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu s-a derulat o operaţie complexă de prelevare de organe de la un bărbat de 34 de ani, aflat în moarte cerebrală. La procesul de prelevare a organelor au participat patru echipe de medici după cum urmează: 

· o echipă de la Institutul Clinic Fundeni, condusă de Dr. Radu Zamfir, care a prelevat ficatul pacientului;

· o echipă de la Spitalul Clinic Colentina, condusă de Dr. Nica Andrei, care a prelevat ţesut osos şi ligamente de la nivelul femurului; 
· o echipă de la Institutul de Urologie şi Transplant Cluj, condusă de Dr. Liviu Constantin, care a prelevat rinichii; 
· o echipă de la Sibiu, compusă din Dr. Sergiu Axinte, care a prelevat piele şi Dr. Dorina Popa, care a prelevat corneea. 
Procedurile de recoltare au demarat în jurul orei 02.00, prin prelevarea simultană a ficatului şi corneei, pentru ca apoi să continue cu prelevarea rinichilor urmată de cea a oaselor şi ligamentelor. 
După prelevarea ficatului şi a rinichilor echipele de medici care s-au ocupat de aceste proceduri au plecat în jurul orei 7,30 către centrele de transplant din Bucureşti şi Cluj. Operaţia a continuat cu prelevarea ţesutului osos. 

Toate procedurile de prelevare s-au încheiat cu succes în jurul ora 11.30. 
„Conform alocării, organele au avut următoarea destinaţie: ficatul la Institutul Clinic Fundeni, rinichii la Institutul de Urologie şi Transplant Cluj, Corneea la Spitalul Militar Bucureşti, osul şi tendonul la Banca de ţesut de la Spitalul Colentina iar pielea la Spitalul „Grigore Alexandrescu”, la banca de piele”, a declarat Dr. Nica Andrei, responsabilul de ţesut al Spitalului Clinic Colentina, care a  participat la operaţie. 
Dorim să subliniem că, în cadrul întregului proces, un rol semnificativ a revenit medicilor responsabili din centrul de prelevare de la Sibiu, Dr. Mihai Sava, medic şef Anestezie Terapie Intensivă SCJU Sibiu, care, în calitate de „key donation person”, pune diagnosticul de moarte cerebrală şi are rolul de menţinere a organelor în condiţii optime în vederea prelevării, respectiv Dr. Tiberiu Toabeş, coordonatorul local de transplant, care este cel care obţine acordul familiei pacientului şi care demarează ulterior procedurile, luând legătura cu centrele de transplant şi echipele de recoltare. 
„Este un lucru extraordinar şi benefic că Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu este un centru acreditat pentru prelevarea de organe şi că astfel contribuie la procesul de salvare de vieţi omeneşti. În acest sens, trebuie să mulţumim în primul rând familiei pentru gestul de mare umanitate, realizat într-un moment deosebit de dificil. De asemenea, mulţumim tuturor echipelor de medici pentru munca depusă precum şi presei pentru maniera profesionistă în care a reflectat evenimentul”, a declarat Dr. Vasile Spinean, managerul SCJU Sibiu. 

Date background 
Bărbatul a fost internat în cadrul secţiei Anestezie - Terapie Intensivă în data de 28 ianuarie în comă profundă, cu traumatism cranio-cerebral, hemoragie subarahnoidiană, multiple fracuri craniene şi fracturi costale.  

Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu este acreditat ca şi centru de prelevare de organe, ţesuturi şi celule prin ordinul MS 1224/23 octombrie 2013.  
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