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Sibiu, 12 iulie 2013 
Comunicat de presă 

Derulare lucrări Mansardare clădire Chirurgie-Ortopedie-Urologie-ATI şi reparaţie capitală acoperiş Chirurgie-Ortopedie-Urologie-ATI
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu informează că obiectivul de investiţii  „Mansardare clădire Chirurgie-Ortopedie-Urologie-ATI şi reparaţie capitală acoperiş Chirurgie-Ortopedie-Urologie-ATI”, a demarat şi se află în derulare. 

Lucrarea este finanţată de către Consiliul Judeţean Sibiu, conform programului „Obiective de Investiţii pe anii 2013-2014”. Costul lucrărilor contractate este de 5,13 milioane de lei cu TVA inclus. Finanţarea oferită este una multianuală, pe 2013 respectiv 2014. 
Proiectantul lucrării este firma Nagelim Proiectare SRL din Baia Mare iar executantul este S.C. Sinecon S.A..
În data de 3 iunie anul curent a avut loc predarea amplasamentului şi s-a dat ordinul de începere a lucrărilor. Termenul de execuţie este de 12 luni de la startul lucrărilor. 
„Acesta este unul din proiectele de investiţii pe care le derulăm cu finanţare din partea Consiliului Judeţean Sibiu. El va avea ca finalitate reparaţia completă a acoperişului de pe clădirea unde se află secţiile Chirurgie, Ortopedie, Urologie şi Terapie Intensivă precum şi  darea în folosinţă a unor noi spaţii, prin mansardare. Este un demers care va contribui la îmbunătăţirea condiţiilor de lucru ale personalului medical şi va spori, prin noile spaţii create, capacitatea de acordare a serviciilor către pacienţi”, a declarat  Dr. Liviu Cotârlă, managerul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu. 
„Până în momentul de faţă s-a efectuat demolarea acoperişului vechi şi s-a realizat reconstrucţia podului şi a acoperişului în proporţie de 40%. Lucrările au avansat într-un ritm bun şi vor continua pe etape, urmând să se realizeze mansardarea în volumul podului, deasupra blocului operator. Există o bună cooperare între beneficiar, proiectant şi executant”, a explicat, la rândul său, dl. Pavel Bichicean, Directorul Administrativ al SCJU Sibiu.
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