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Comunicat de presă
Meniu special de Paste
 Peste 400 de pacienţi ai Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu, care nu  pot fi alături de familie de  sărbători, vor avea parte de un meniu special în prima zi de Paşte. 
Serviciul de preparare şi distribuire hrană va include în meniu, pentru pacienţii care nu au afecţiuni care să necesite regim alimentar, următoarele preparate:
· mic dejun –ceai, brânză topită, margarină, pâine şi un ou roşu

· prânz - ciorbă de văcuţă, friptură de porc cu piure de cartofi şi salată, cozonac

· cina – ceai, margarină, cârnăciori şi brănză de vaci.
 “ Pentru pacienţii care sunt nevoiţi să-şi petreacă Sărbătorile Pascale în spital, am hotărât să pregătim şi în acest an un meniu special, din care nu vor lipsi preparatele tradiţionale, iar la Biserica din incinta spitalului se va oficia, ca în fiecare an, Slujba de Înviere. Cu ocazia Sărbătorilor Pascale, doresc să transmit tuturor pacienţilor multă sănătate şi împliniri, iar lumina Învierii Domnului să aducă în sufletele sibienilor bucurie şi căldură”, a declarat Dr. Gabriel Budescu, Managerul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu.

În perioada Sărbătorilor Pascale (19-20 aprilie), Unitatea Primiri Urgenţe a spitalului asigură servicii medicale la capacitate normală, în secţiile clinice se asigură permanenţa în asistenţa medicală prin sistem de gardă, iar în Ambulatoriul de Specialitate (Policlinică) nu s-au făcut programări pentru data de 20 aprilie.   
Medicii spitalului recomandă sibienilor, în aceste zile de sărbătoare, cumpătare în ceea ce priveste consumul de alimente şi alcool, mai ales în cazul persoanelor care au ţinut post şi care trebuie să revină treptat la alimentaţia normală.
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