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Comunicat de presă
14 ianuarie 2008
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu a primit astăzi vizita reprezentanţilor UNICEF România si cei ai firmei Amway, finantatorul proiectului  derulat la nivelul maternitatii sibiene, care face parte din programul national de promovare a Alaptarii, care au dorit să evalueze stadiului de derulare a proiectului.

Proiectul inceput in 2007 de Maternitatea spitalului sibian a cuprins : reamenajarea a 10 saloane din cele doua sectii Nou+ Nascuti si Prematuri, acestea au fost dotate cu mobilier nou care raspunde cerintelor actuale, frigidere si televizoare  precum  si introducerea unei retele de televiziune interna pentru educarea mamicilor cu privire la avantajul alaptarii copilului inca din prima zi si pana la varsta de 2 ani . Tot in cadrul proiectului s+au efectuat cursuri de instruire a  asistentele din sectia spitalului iar in acest an trainingurile se vor extinde si catre medicii de familie.
Pana in prezent costurile proiectului s-au ridicat la 70 de mii de dolari , bani care au fost suportati de firma Amway si au fost  gestionati de UNICEF Romania.

Atat reprezentantii Unicef Romania cat si cei ai firmei care a sponsorizat proiectul s-au declarat extrem de multumiti de modul in care s-a derulat proiectul in maternitatea sibiana si au promis sa sprijine si  in continuare eforturile sectiei spitalului clinic judetean de urgenta sibiu in obtinerea statutului de Spital Prieten al Copilului.
