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Sibiu, 14.02.2013
Comunicat de presă 
Dr. Liviu Cotârlă, numit manager al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu
Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu anunţă numirea de către Consiliul Judeţean, prin Dispoziţia nr. 8 din 14 ianuarie 2013, a Dlui Dr. Liviu Cotârlă, medic primar interne, specialist nefrolog, ca manager al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu. Contratul de management a fost încheiat în data de 1 februarie 2013, pentru o perioadă trei ani, până la data de 31 ianuarie 2016.
Numirea s-a realizat în baza rezultatelor concursului pentru postul de manager al instituţiei sanitare. Concursul a constat în următoarele etape: publicare anunţ, depunere dosare, selecţie dosare  şi examen cu trei probe: test grilă, interviu cu membrii Comisiei şi susţinerea planului de management.  Probele de concurs s-au desfăşurat în perioada 7-9 ianuarie 2013. Candidatul a obţinut note de 10 la toate cele trei probe. 
„Am aplicat pentru această funcţie cu convingerea că lucrurile se vor îmbunătăţi considerabil, atât în sistemul de sănătate la modul general cât şi în cadrul SCJU Sibiu în particular. De altfel, în perioada de interimat, am făcut deja o serie de paşi importanţi în acest sens. Mizăm pe continuitate şi sunt convins că eforturile conjugate ale spitalului, Consiliului Judeţean Sibiu şi ale Ministerului Sănătăţii ne vor ajuta să ne menţinem pe drumul bun pe care ne-am înscris” a declarat Dr. Liviu Cotârlă, managerul SCJU Sibiu. 

În perioada iulie 2012 - ianuarie 2013, Dr. Liviu Cotârlă a ocupat funcţia de manager interimar al celei mai mari instituţiei sanitare sibiene. Principalele realizări în perioada de interimat au fost: 

-  echilibrarea financiară, prin reducerea datoriilor Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu cu mai mult de o treime, comparativ cu nivelul înregistrat la 31 iulie 2012, moment de vârf al datoriilor din cursul anului trecut. Practic datoriile s-au redus de la 17,64 milioane 11,4 milioane lei, la data de 31.12.2012;
- reglementarea aprovizionării cu materiale sanitare cum ar fi vacutainere, seringi, truse etc., astfel încât pacienţii nu mai sunt nevoiţi să le achiziţioneze pe cheltuială proprie;
- în urma eforturilor conjugate ale spitalului, împreună cu Ministerul Sănătăţii şi Consiliul Judeţean Sibiu, s-a reuşit deblocarea unor posturi vitale;
- asfaltarea curţii interioare a instituţiei; 
- dotarea instituţiei cu aparate de aer condiţionat, în saloanele mari de pe fiecare secţie;
- izolarea termică a Secţiei Clinice Boli Infecţioase prim montarea de geamuri termopan şi uşi cu tâmplărie PVC;
- repararea şi vopsirea gradului împrejmuitor al spitalului;
- normalizarea relaţiilor cu principalul finanţator, anume CAS Sibiu;
„Toate realizările din perioada de interimat, de la echilibrarea bugetului la îmbunătăţirile infrastructurii, au fost posibile datorită sprijinului financiar necondiţionat şi constant al Consiliului Judeţean Sibiu. Satisfacţia noastră este că am reuşit în primul rând să echilibrăm bugetul şi să creăm astfel premisele unei dezvoltări viitoare”, a mai declarat Dr. Liviu Cotârlă, managerul SCJU Sibiu. 
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