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  Sibiu, 22.03.2013
Comunicat de presă 

SCJU Sibiu: Reforma din sănătate, în interesul pacienţilor 
Ca urmare a recentelor discuţii privind reforma în domeniul sănătăţii, respectiv ca urmare a demersurilor iniţiate la nivel central, prin publicarea proiectelor unor acte normative care vor sta la baza reorganizării şi restructurării Ministerului Sănătăţii, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu consideră că aceste acţiuni sunt bine venite precum şi că dezbaterile publice pe tema subiectului vor duce la  perfecţionarea măsurilor care vor fi aplicate. 
„Apreciem că, în anul 2013, reforma în sănătate este una bine venită şi necesară, în vederea asigurării calităţii actului medical. Aceste reforme vor fi realizate în interesul direct al cetăţenilor,  pentru că asigurarea unor servicii medicale performante este de fapt miza acestui demers”, a declarat Dr. Liviu Cotârlă, managerul SCJU Sibiu 
Cele mai importante aspecte din iniţiativa Ministerului Sănătăţii sunt în opinia noastră:
- implicarea mai puternică a factorilor de pe plan local în sistem;
- controlul costurilor şi echilibrul financiar necesar; 
- reproiectarea componentelor de bază ale sistemului; 
- profesionalizarea managementului şi întărirea controlului la nivel local; 

- translatarea unor activităţi către autorităţile locale, accentuându-se descentralizarea sistemului. 
Potrivit proiectului pus în dezbatere publică, în subordinea Ministerului Sănătăţii vor funcţiona opt autorităţi regionale de sănătate publică, opt servicii regionale de ambulanţă, Agenţia Naţională de Programe de Sănătate, Agenţia Naţională de Achiziţii şi Investiţii în Sănătate.

“Se doreşte ca prin această reorganizare să fie redusă sau chiar eliminată birocraţia, iar sistemul să se apropie de cetăţean. Personal, consider că orice element de reformă este bine venit, dacă se face în interesul pacienţilor”, a mai declarat Dr. Liviu Cotârlă, managerul celei mai mari instituţii sanitare din judeţ.  
Pentru SCJU Sibiu, de o importanţă aparte va fi Agenţia Naţională de Programe de Sănătate, întrucât instituţia noastră este implicată direct în astfel de programe. Utilitatea Agenţiei Naţionale de Programe de Sănătate derivă din faptul că ea se va ocupa exclusiv de realizarea, elaborarea stabilirea bugetului şi coordonarea acestora programe, putând interveni ori de câte ori este nevoie, pentru derularea lor eficientă. 
„Interesul nostru direct ca instituţie şi implicit al pacienţilor beneficiari este ca programele naţionale de sănătate să se desfăşoare în condiţii optime, fără sincope. De aceea înfiinţarea unei Agenţii Naţionale de Programe de Sănătate este mai mult decât binevenită”, a adăugat managerul SCJU Sibiu. 
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