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26 februarie 2008

Comunicat de presă
La doar două saptămâni de la prima intervenţie de extragere a unei proteze cimentate prin ultrasunete realizată de o echipă de medici ortopezi ai Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă, condusă de prof. univ. dr Ioan Baier, pacienta care a beneficiat de acestă procedură va fi externată în cursul zilei de mâine.
“Aparatul performant a permis înlăturarea cimentului fără riscul de perforare a osului de aceea recuperarea pacientei a fost mult mai rapidă . Starea acesteia este bună, de aceea am hotărât ca mâine pacienta sa fie externată.” a declarat prof. univ. dr. Ioan Baier director medical al SCJU Sibiu. Intervenţia, extreme de minutioasă, a avut loc in data de 11 februarie şi a durat aproximativ 4 ore
“ Dupa intervenţie mă simt mai bine şi vreau sa multumesc  medicilor sibieni pentru tot ce au facut pentru mine.“ a afirmat pacienta, cu o zi inainte de a părăsi spitalul . Sibianca în vârstă de 84 de ani avea o proteză cimentată, după ce în urmă cu 10 ani a suferit o fractură de col femural.
Aparatura performantă cu care s-a efectuat intervenţia, în valoare de 150 de mii de euro, a fost repartizată spitalului în luna decembrie a anului 2007 de catre  Ministerul Sănătăţii Publice care a achizitionat-o de la SC Medical Technologies International SRL, reprezentantul firmei Zimmer în România.
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