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    Sibiu 4 aprilie
Comunicat de presă

Prof. Univ. Dr. Marcel Tanţău: 
„Sibiul este un oraş mare, cu potenţial mare 

şi merită în mod obligatoriu un sistem medical performant”
Azi, la Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu, au avut loc, în cadrul unui workshop cu tema „Actualităţile în endoscopia terapeutică”, trei intervenţii de endoprotezare esofagiană realizate de Prof. Univ. Dr. Marcel Tanţău, de la UMF „Iuliu Haţieganu” din Cluj, şeful Clinicii Institutului Regional de Gastroenterologie şi Hepatologie „Octavian Fodor”, Cluj. 

Intervenţiile, derulate în cadrul blocului operator al Secţiei Chirurgie II, au fost transmise în direct pe suport video pentru participanţii la workshop, aflaţi în sala Senatului Universităţii „Lucian Blaga” din Sibiu. Astfel, medici primari, medici specialişti, rezidenţi precum numeroşi studenţi au putut urmări procedeele aplicate pentru trei pacienţi cu patologii diferite.  Deşi nu au fost foarte uşoare, intervenţiile au decurs bine, după cum explică Prof. Univ. Dr. Marcel Tanţău. Pe lângă rolul medical, cazurile abordate au avut şi rol didactic, fiind explicate toate problemele tehnice ce pot fi întâlnite în astfel de situaţii. 

„Dorinţa noastră şi angajamentul nostru este de a încerca să implementăm aici (n.a. – la Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu) realizarea acestor intervenţii, de către colegii noştri. Scopul venirii noastre aici este să reuşim să punem în mişcare o echipă capabilă să facă aceste intervenţii la Sibiu, astfel încât pacienţii să nu fie transportaţi în alte judeţe. Sibiul este un oraş mare, cu potenţial mare şi merită în mod obligatoriu un sistem medical performant”, a declarat Prof. Univ. Dr. Marcel Tanţău. 
Tehnica abordată constă în introducerea în esofag a unei proteze, montajul realizându-se sub controlul laparoscopului. 

Din punct de vedere medical, acest tip de intervenţie minim invazivă are numeroase avantaje faţă de intervenţiile chirurgicale clasice. 
„Avantajele intervenţiilor de acest tip sunt enorme. În momentul de faţă, terapia minim invazivă a câştigat un avânt extraordinar şi, în plus, sunt pacienţi care nu mai pot suporta alt tip de intervenţii decât cele paleative endoscopice prin care putem prelungi viaţa pacientului şi prin care îmbunătăţim semnificativ calitatea vieţii sale. Acest lucru este foarte important deoarece cancerele digestive sunt în creştere exponenţială şi, din păcate, multe dintre ele nu mai sunt tratabile, dar pacienţii trebuie să aibă o viaţă normală şi aici medicina actuală poate să facă multe iar endoscopia intervenţională de calitate şi realizată în condiţii bune este uneori singura posibilitate de a avea o viaţă cât de cât normală”, a explicat doctorul Tanţău. 
Unul din multiplele avantaje ale procedurii este şi recuperarea foarte rapidă a pacienţilor. 

 „La neoplasmele esofagiene alimentarea are loc la o jumătate de oră - o oră după procedură, mulţi dintre pacienţi nici măcar nu sunt anesteziaţi complet ci doar sedaţi uşor iar în patologia biliară la 12-24 de ore ei se pot recupera şi pot avea o viaţă relativ normală”, a mai precizat medicul din Cluj, care a adăugat că speră ca această colaborare dintre Universitatea de Medicină şi Farmacie din Cluj, Facultatea de Medicină din Sibiu şi SCJU Sibiu să se manifeste prin mai multe şedinţe comune şi pe viitor. 

„Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu este bază de învăţământ pentru Facultatea de Medicină din Sibiu iar astfel de manifestări, prin care studenţii dar şi medicii noştri pot beneficia de experienţa unor profesionişti în sănătate, nu pot decât să ne bucure şi să confirme că suntem pe drumul cel bun în ceea ce priveşte dezvoltarea din punct de vedere calitativ a serviciilor medicale”, a declarat managerul SCJU Sibiu, Dr. Vasile Spinean. 

Informaţii suplimentare despre workshop

Workshop-ul cu tema „Actualităţile în endoscopia terapeutică” desfăşurat azi la Sibiu a fost organizat de către Facultatea de Medicină din cadrul Universităţii „Lucian Blaga” Sibiu, în parteneriat cu Universitatea de Medicină şi Farmacie „Iuliu Haţieganu” Cluj şi Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu. 
Despre acest eveniment, dr. Adrian Boicean, medic primar specialitatea medicină internă în cadrul Secţiei Clinice „Medicală I” a SCJU Sibiu şi unul din organizatorii evenimentului a declarat:  „Acest workshop se vrea punctul de pornire al unei colaborări între UMF „Iuliu Haţieganu” Cluj şi Facultatea de Medicină din Sibiu, în generosul domeniu al endoscopiei terapeutice. Totodată, este o perspectivă care ne oferă posibilitatea alinierii SCJU Sibiu la nivelul actual al progresului din endoscopia terapeutică. Acest lucru va asigura spitalului o creştere a gradului de complexitate a cazurilor abordate iar pacienţilor oportunităţi de tratament la nivel local, în cadrul unităţii noastre spitaliceşti. Succesul proiectului este dat de foarte buna colaborare instituţională dintre Spitalul Judeţean Sibiu, Consiliul Judeţean Sibiu, Universitatea „Lucian Blaga” Sibiu şi Universitatea de Medicină şi Farmacie din Cluj”.
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