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Sibiu, 14.02.2013
Comunicat de presă 

Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu participă

la programul pentru depistarea cancerului de col uterin
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu participă în cadrul Subprogramului de Screening pentru depistarea precoce activă a cancerului de col uterin. Acest subprogram este finanţat de Ministerul Sănătăţii, prin intermediul Casei de Asigurări de Sănătate şi face parte din Programul Naţional de Oncologie. Obiectivul principal al subprogramului este reducerea incidenţei formelor invazive ale cancerului de col uterin şi mortalităţii datorate acestora. Screeningul pentru depistarea precoce activă a cancerului de col uterin constă în testarea prin metoda Babeş - Papanicolaou a populaţiei feminine. 

„SCJU Sibiu fost validat din data de 15 octombrie 2012 ca participant în cadrul programului de către Unitatea Regională de Management Centru din cadrul SCJU Târgu Mureş. Reţeaua unităţii noastre este constituită, până în prezent, din 23 de centre de informare şi consiliere a femeilor privind măsurile de prevenire a cancerului de col uterin şi de mobilizarea populaţiei eligibile pentru testarea Babeş – Papanicolaou (cabinete de medicină de familie), din şase centre de recoltare precum şi din laboratorul clinic de anatomie patologică din cadrul spitalului. Reţeaua urmează să fie extinsă cu încă 23 centre pentru care s-a depus documentaţia în vederea validării”, a declarat dl. Dr. Liviu Cotârlă, managerul celei mai mari instituţii medicale din judeţ.
“Persoanele de sex feminin care doresc să-şi facă gratuit testul Babeş - Papanicolaou se pot prezenta la cabinetele medicilor de familie care au intrat în program, pentru informare şi consiliere cu privire la prevenţia bolii. Medicul de familie înmânează femeii eligibile formularul în vederea prezentării acesteia la unul din centrele de recoltare din cadrul reţelei noastre. După recoltarea materialului celular cervical, centrele  de recoltare îl transmit laboratorului de anatomie patologică al  SCJU Sibiu, împreună cu formularul completat. Laboratorul de anatomie patologică interpretează rezultatul Babeş – Papanicolaou. Formularul completat în integralitate se transmite medicului de familie în vederea comunicării rezultatului către paciente. Până la data de 31 ianuarie 2013, numărul pacientelor investigate în cadrul acestui program este de 457. Dintre acestea, trei au avut nevoie de investigaţii medicale suplimentare”,  a declarat dna Daniela Crăciun, Consilier Juridic al SCJU Sibiu. 
Suma decontată de CAS Sibiu este de 80 lei/caz rezolvat. 
Pot fi incluse în subprogram persoanele de sex feminin în vârstă de peste 25 de ani care nu au un diagnostic confirmat de cancer de col uterin, asimptomatice sau fără antecedente sugestive pentru patologia de cancer de col uterin. Testarea în cadrul subprogramului se va opri la femeile care au împlinit vârsta de 64 de ani. Nu sunt eligibile femeile care prezintă absenţa congenitală a colului uterin sau histerectomie totală pentru afecţiuni benigne şi femeile cărora li s-a stabilit diagnosticul de cancer de col uterin sau alte forme de cancer genital.
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