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Sibiu, 23 octombrie 2012

   Comunicat de presă 

Unitatea de Primiri Urgenţe a Spitalului Judeţean se extinde 
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu anunţă demararea proiectului de extindere a Unităţii de Primiri Urgenţe din cadrul unităţii sanitare. În momentul de faţă, demersurile se află în stadiu administrativ. 

Procesul de extindere va consta în construirea a două corpuri noi de clădire, în faţa respectiv în spatele actualei clădiri a UPU, pe o suprafaţă de 156,95 m2. Costul proiectului se ridică la aproximativ 400.000 de lei, bani alocaţi de către Consiliul Judeţean Sibiu.
„La ora actuală se finalizează demersurile administrative. Avem studiul geotehnic, proiect tehnic şi scheme instalaţii interioare şi au fost depuse documentele în vederea obţinerii avizelor la de Patrimoniu respectiv utilităţi. Aşteptăm primirea acestora conform termenelor legale. De asemenea, în lucru se află documentaţia pentru obţinerea avizelor de la Inspectoratul în Construcţii, de la Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă, de la Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară. Este necesară apoi vizarea proiectului de către verificatori de proiect, pe specialităţi, atestaţi de Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului şi, în final, obţinerea autorizaţiei de construcţie. În cel mai scurt timp va fi iniţiată procedura de achiziţie în vederea atribuirii contractului de execuţie a lucrării” a declarat dl. Liviu Cotârlă, managerul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu. 
În partea din faţă construcţia va cuprinde: cameră triere pacienţi; două grupuri sanitare, pentru pacienţi respectiv aparţinători; recepţie triere; boxă materiale sanitare; copertină de protecţie a pacienţilor aduşi cu salvarea. 
În partea din spate construcţia va cuprinde: registratură şi cabinet asistentă şefă; cameră rece; magazie materiale sanitare; 
În momentul de faţă UPU îşi desfăşoară activitatea într-un spaţiu de 304,8 m2, unde se află cabinetele pentru triaj şi stabilizare (rotonda), cabinetul de resuscitare, cabinetul de mici intervenţii chirurgicale, sală ghips, laboratorul de radiodiagnostic, vestiare medici, vestiar asistente, cabinet de gardă radiologie, registratură, grup sanitar şi hol de aşteptare.
„Extinderea UPU este absolut necesară deoarece acum ne desfăşurăm activitatea întru-un spaţiu construit în anii ’80, conceput pentru tratarea unui număr de 20.000 de pacienţi pe an. La noi, numărul pacienţilor pe primele nouă luni din anul curent a depăşit deja 50.000. Practic, pe an, tratăm un număr triplu de pacienţi decât destinaţia iniţială. De asemenea, numărul cadrelor medicale şi al personalului auxiliar este mai mare. Prin urmare, sperăm ca acest proiect să se materializeze cât se poate de repede, în folosul direct al întregii comunităţi cu efecte pozitive la nivelul eficienţei medicale”, a declarat dl. Costantin Roşca, medic Şef Unitatea de Primiri Urgenţe. 
Date backround: UPU beneficiază de serviciile a 20 de medici, 48 de asistente si 21 de infirmieri, brancardieri şi îmgrijitoare.  Aici se tratează urgenţele medicale pentru tot judeţul Sibiu dar şi pentru judeţe învecinate cum ar fi Alba, Braşov şi Vâlcea. 
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