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Sibiu, 21 februarie 2013
  Comunicat de presă

Clădirea Secţiei Clinice Medicină Fizică şi Balneologie I (Fizioterapie I)

va fi complet reabilitată
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu anunţă demararea procedurilor administrative în vederea reabilitării complete a Secţiei Medicină Fizică şi Balneologie I (Fizioterapie I). Întrucât clădirea în cadrul căreia îşi desfăşoară activitatea această secţie este una dintre cele mai vechi din cadrul spitalului, este necesar un proces de reabilitare completă. 
„Până în prezent s-a întocmit documentaţia de avizare lucrări de investiţii. Următorul pas este aprobarea bugetului. Apoi se va iniţia procedura de achiziţie publică în vederea atribuirii contractului de întocmire a proiectului tehnic şi execuţie a lucrării. Întocmirea proiectului poate dura aproximativ şase luni. Sperăm ca în trimestrul IV al acestui an să putem începe lucrările, acest lucru depinde de fondurile pe care o să le avem la dispoziţie. Termenul de execuţie este de 24 de luni de la începerea lucrărilor” a declarat Liviu Cotârlă, managerul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu. 
Clădirea va intra în reparaţii capitale, atât în interior cât şi in exterior.  
„Se va realiza modernizarea tuturor spaţiilor existente, inclusiv a bazei de tratament şi reamenajarea podului ca mansardă, cu spaţii pentru pacienţi şi personal. În cadrul lucrărilor, clădirea va fi dotată cu lift şi panouri solare. Suma estimată pentru acest demers este de 8,6 milioane lei cu TVA inclus, din care construcţii montaj 8,23 milioane cu TVA inclus” a mai adăugat managerul celei mai mari instituţii spitaliceşti a judeţului.

„Mansardarea se va face prin reamenajarea podului clădirii. Vor fi create saloane, cabinete medicale, un spaţiu pentru activităţi practice studenţi, un oficiu şi sală de mese. Se va mări astfel suprafaţa secţiei, a bazei de tratament şi va creşte implicit numărul pacienţilor trataţi”, a declarat Dr. Popa Florina, medic şef al secţiei. 

Ultimele lucrări de renovare a secţiei au avut loc în 2007 fiind reabilitată faţada la exterior şi în totalitate acoperişul, din bugetul spitalului. În 2010 s-au realizat lucrări de renovare în interior. Acestea au fost posibile datorită unor sponsorizări, primite în urma eforturilor dnei Dr. Popa Florina, Medicul Şef al Secţiei. Au fost efectuate următoarele lucrări: renovare casa scării, renovare grup sanitar pacienţi de la etaj, renovare cabinet medici specialişti, renovare hol de aşteptare pacienţi şi sală de curs studenţi, reparare canalizare subsol. De asemenea clădirea a fost dotată cu video - interfon, acces pe bază de cartele, camere de luat vederi, cu scopul protecţiei pacienţilor şi a personalului medical. 
Clădirea în cadrul căreia îşi desfăşoară activitatea Secţia Clinică Recuperare Medicală si Fizioterapie a fost construită în anul 1913, având subsol, parter şi un etaj. 
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