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            Sibiu 
  23 decembrie 2015  
 Comunicat de presă 

Secţia Clinică Boli Infecţioase a fost complet renovată şi modernizată
Luna cadourilor a adus o nouă veste bună pacienţilor şi cadrelor medicale ale Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu: lucrările de renovare, extindere şi modernizare completă a imobilului Secţiei Clinice Boli Infecţioase au fost finalizate cu şase luni mai devreme faţă de termenul iniţial (iunie 2016).  Valoarea alocată lucrării a fost de aproape 7 milioane de lei iar finanţarea a fost asigurată de către Consiliul Judeţean Sibiu, prin buget multianual. Ordinul de începere a lucrărilor a fost dat în 3 februarie 2015 iar în perioada în care pavilionul s-a aflat în procesul de reabilitare şi modernizare, secţia a fost relocată în cadrul pavilionului ORL. Lucrarea a fost una deosebit de amplă şi a presupus refacerea pardoselilor, tencuielilor şi a zugrăvelilor, recompartimentarea saloanelor şi dotarea acestora cu grup sanitar, refaceri şi/sau înlocuiri de instalaţii, precum şi mărirea spaţiilor pentru cabinete şi pentru sălile de tratament prin mansardarea podului existent. De asemenea, clădirea a fost dotată cu lift şi panouri solare. 
”Este o mare bucurie ca acum, înainte de Crăciun, să inaugurăm Secţia Clinică Boli Infecţioase, complet renovată şi reabilitată. Aceasta înseamnă o nouă reuşită a programului început în 2012, la preluarea mandatului, când am făcut din sănătate o prioritate a Strategiei de Dezvoltare Economică şi Socială a judeţului Sibiu. Atunci, cele trei spitale din subordinea Consiliului Judeţean Sibiu erau într-o situaţie critică în ceea ce priveşte gradul de confort al pacienţilor, dotările şi cu datorii mari faţă de furnizorii de servicii şi medicamente. Iată că acum programul de reabilitare este în plină desfăşurare şi, până la finalul anului viitor, sperăm ca toate secţiile să arate aşa şi să aibă dotări moderne şi performante. Vreau să îi felicit pe toţi cei implicaţi în acest proiect pentru că au reuşit să termine lucrările cu 6 luni mai devreme pentru ca acei oameni aflaţi în suferinţă să beneficieze mai repede de noile facilităţi”, a declarat Ioan Cindrea, preşedintele Consiliului Judeţean Sibiu. 
După reabilitare secţia cuprinde: 20 de saloane cu un pat, 5 saloane cu două paturi, o rezervă, grupuri sanitare, grup sanitar persoane cu dizabilităţi, cabinete pentru registratură, asistente şi consultaţii, sală de tratament, depozite, farmacie; 12 saloane sunt dotate cu televizor şi 5 cu frigider. 
În spaţiie nou create la mansardă se află: o sală de curs cu 20 de locuri; vestiar studenţi, depozit material didactic, cabinet şef secţie, grupuri sanitare, depozit lenjerie curată şi vestiar asistente, suprafaţa utilă fiind de 233,89 mp. 
„Ne bucurăm că reabilitarea Secţiei Clinice Boli Infecţioase a fost realizată într-un timp record şi că pacienţii şi cadrele medicale ale spitalului vor beneficia de un spaţiu modern, care asigură tot ceea ce este necesar pentru un act medical de calitate, în codiţii superioare de cazare şi tratament. Realizarea este cu atât mai importantă, cu cât ne aflăm la debutul sezonului rece, care de regulă aduce cu sine infecţiile respiratorii, iar această secţie va fi printre cele mai solicitate fiind nevoie de servicii medicale de calitate, care să redea sănătatea pacienţilor. Acesta este, de fapt, obiectivul major al tuturor  investiţiilor şi dotărilor pe care le facem. De altfel, anul 2015 a fost unul al marilor proiecte realizate: finalizarea reabilitării Blocului Materno-Infantil, a Secţiei Clinice Reabilitare Medicală I, relocarea Secţiei Clinice Neurochirurgie într-un spaţiu complet nou şi modern şi deschiderea unui bloc operator ultra-modern, dotarea spitalului cu un nou Computer Tomograf  şi nu în ultimul rând inaugurarea Centrului de cercetare a patologiei cardio-vasculare la adult care beneficiază de aparatură de înaltă performanţă. Toate acestea înseamnă un salt calitativ semnificativ pentru cea mai mare instituţie sanitară a judeţului şi creşterea importanţei sale regionale”, a declarat Dr. Vasile Spinean, managerul SCJU Sibiu. 

„Bolile infecţioase necesită o izolare perfectă a afecţiunilor, lucru posibil în acest moment, graţie recentelor investiţii în secţia noastră, care permit spitalizarea pacienţilor în rezerve, majoritatea cu un singur pat. Asistăm la cea mai importantă reabilitare a clădirii secţiei Boli Infecţioase, menită să ridice, prin condiţiile hoteliere oferite pacienţilor, întreaga activitate la standardele naţionale. Mulţumesc în numele personalului secţiei, al meu personal Consiliului Judeţean şi Direcţiunii Spitalului Clinic Judeţean, fără implicarea cărora nu ar fi fost posibilă această modernizare a clinicii”, a declarat Conf. Univ. Dr. Victoria Bîrluţiu, medicul şef al secţiei. 
Date suplimentare:

În cadrul Secţiei Clinice Boli Infecţioase îşi desfăşoară activitatea o echipă de profesionişti formată din: 

●  2 medici primari având o vastă experienţă: 

- Medic şef: Conf. Univ. Dr. Bîrluţiu Victoria - medic primar boli infecţioase, competenţă în ecografie generală, atestat în managementul serviciilor de sănătate;

- Dr. Dobrin Elena Elisabeta - medic primar boli infecţioase;
- 11 asistenţi medicali; 

- un registrator medical;
- 4 infirmiere. 

Servicii oferite: 

· diagnosticul şi tratamentul afecţiunilor determinate de infecţii bacteriene, virale şi parazitare ale pacienţilor cu vârste peste 16 ani;

· diagnostic şi tratament al sindroamelor febrile prelungite, care solicită multiple investigaţii de laborator şi imagistice;

· investigaţii complete ale pacienţilor cu hepatite cronice tip B, C - inclusiv puncţie-biopsie hepatică, în vederea completării documentaţie pentru terapia specifică cu interferon, medicaţie antivirală;

· tratament cu antibiotice al infecţiilor bacteriene indiferent de localizare;

· dispensarizarea şi asigurarea tratamentului şi monitorizarea pacienţilor cu infecţie HIV, prin coordonarea programul judeţean HIV/SIDA;

· prin Centrul Antirabic Judeţean, asigurarea profilaxiei rabiei, prin seroterapie şi vaccinare antirabică;

· prin spitalizarea de zi, diagnosticarea cazurilor cu boli infecţioase care pot fi izolate şi tratate ulterior prin spitalizarea continuă sau ambulator;

· ambulatorul de specialitate oferă zilnic consultaţii de specialitate, pentru pacienţii direcţionaţi de medicina primară, alte servicii spitaliceşti sau care nu solicită direct serviciile medicale;

· asigurarea tratamentului pentru toxoplasmoză, listerioză, infecţii herpetice, cu Chlamydia, la femeile care îşi doresc sarcină sau au pierdut o sarcină;

· consilierea femeilor în perioada activă sexual privind investigaţiile necesare anterior unei sarcini;

· consiliere pentru profilaxia bolilor care se pretează la vaccinare la nivel mondial;

· profilaxia pentru hepatita B, HIV în cazurile de expunere accidentală la sânge.

            Dr. Vasile Spinean                                                                            Decebal Todăriţă

                     Manager                                                                                   Purtător de cuvânt

