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  Sibiu, 6 octombrie 2016
Tehnici inovative în Terapia Intensivă prezentate de 

    medicii anesteziști ai SCJU Sibiu 
Medicii anestezişti ai Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu, coordonaţi de Şef Lucrări Dr. Mihai Sava, medic şef al Secţiei Clinice Anestezie Terapie Intensivă, au participat între 30.09 – 02.10.2016, la Simpozionul Infomed Fluids care a avut loc în Sibiu. Evenimentul a reunit participanți din București, Cluj-Napoca, Galați, Suceava, Timișoara și Sibiu care au dezbătut mai multe tehnici inovative în Terapia Intensivă. 
În cadrul manifestării științifice, Șef Lucrări Dr. Mihai Sava medic primar anestezie-terapie intensivă și Dr. Alina Bereanu medic primar anestezie-terapie intensivă au prezentat lucrarea: „Dubla filtrare plasmafereză (DFPP) – tratament patogenic la o pacientă cu encefalită cu virus West Nile” 
Dubla filtrare plasmafereză este o metodă care, în România  fost realizată în premieră în cadrul Secției Clinice ATI a SCJU Sibiu. Aceasta are indicaţie terapeutică la pacienţii cu boli severe autoimune neurologice şi hematologice. Metoda reprezintă o tehnică transfuzional iar deosebirea faţă de plasmafereza clasică este dată de folosirea a două filtre în prelevarea plasmei fapt care duce la creşterea eficienţei. Astfel, datorită faptului că nu se îndepărtează plasma în totalizate ci doar anticorpii, metoda e mai fiziologică, mai bine tolerată de pacient, după cum au explicat medicii. 

Şef Lucrări Dr. Mihai Sava a prezentat, de asemenea, și lucrarea “Experiențe Clinice în domeniul Epurării Sangvine Extracorporeale ale Secției ATI – Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu”. 
La capitolul noutăți s-a remarcat prezentarea , <“Dializa” respiratorie – Pro LUNG sistemul minim invaziv de carboxilare sanguină>, realizată de organizatori. 
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