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  Sibiu, 5.06.2013 
Comunicat de presă 

Reprezentanţii Programului Operaţional Regio au vizitat Ambulatoriul SCJU Sibiu
Miercuri 5 iunie 2013, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu a primit vizita Reprezentanţilor Programului Operaţional Regio. Reprezentanţii Agenţiei pentru Dezvoltare Regională Centru au vizitat în Sibiu patru dintre proiectele finanţate prin fonduri europene pentru dezvoltare durabilă, proiecte deja finalizate, dar şi în curs de finalizare, pe patru axe prioritare diferite. 

SCJU Sibiu a fost unul din beneficiarii finanţării, prin care s-au realizat lucrările proiectului de „Reabilitare, modernizare, dezvoltare şi echipare a Ambulatoriului nr. 1”, al celei mai mari instituţii spitaliceşti din judeţ, prin Programul Operaţional Regional. Acest proiect a fost finalizat în ianuarie 2013 iar Ambulatoriul a fost deschis oficial în data de 1 martie 2013. Finanţarea europeană nerambursabilă atrasă pentru lucrări a fost de aproape 6 milioane de lei. 
Printre oaspeţii care au vizitat Policlinica s-au numărat dl. Cătălin Surdeanu, Directorul Autorităţii de Management Programul Operaţional Regional 2007-2013 şi dna. Maria Ivan, Directorul Organismului Intermediar pentru programul Operaţional Regional, Agenţia pentru Dezvoltare Regională Centru. Aceştia au fost însoţiţi de preşedintele Consiliului Judeţean Sibiu (CJS), dl. Ioan Cindrea şi de vicepreşedintele CJS, dl. Ioan Banciu. Din partea SCJU Sibiu au participat Dr. Liviu Cotârlă, managerul instituţiei, Dr. Radu Chicea, Directorul Medical al spitalului, Dr. Adrian Moga, coordonatorul activităţii ambulatoriului, precum şi ceilalţi membri ai Comitetului Director.  
 „Vizita de azi face parte dintr-un demers mai larg al Autorităţii de Management pentru Pro​gra​mul Operaţional Regional, în sensul în care cu doi ani înain​te de implementarea tutu​ror proiectelor finanţate din Programul Operaţional Regio​nal dorim să vedem ce s-a rea​lizat, dorim să vedem indi​catorii, dacă sunt îndepliniţi, dacă atingem ţintele din POR, iar ceea ce vizităm astăzi la Sibiu este un lucru care pe noi ne uimeşte, dar în acelaşi timp ne dă şi încredere că după toate procedurile anevoioase, în urmă rămân nişte proiecte de pe marginea cărora cetă​ţenii vor beneficia. Văd nişte cabinete medicale aproape de con​diţii de privat, văd nişte echipamente care s-au achi​ziţionat din fonduri europene, un etaj câştigat prin mansar​dare, care acum e folosit pentru cabinete”, a declarat dl. Cătălin Surdeanu, director Autoritatea de management pentru Programul Operaţional Regio​nal. Domnia sa a felicitat totodată echipa Consiliului Judeţean Sibiu pentru iniţiativa de a reabilita poli​clinica prin fonduri nerambur​sabile, dar şi Agenţia pentru Dezvoltare Regională Centru, care a fost alături de CJ Sibiu pe tot parcursul derulării proiectului.
La rândul său, Preşedintele Consiliului Judeţean Sibiu, dl. Ioan Cindrea a declarat  „Actul medical este prioritate pentru judeţul Sibiu şi cred că fondurile euro​pene prin Programul Operaţional Regional sunt o sursă importantă pentru a grăbi ritmul de modernizare şi de îmbu​nătăţire în domeniul sanitar. Cu siguranţă pe exerciţiul financiar viitor, 2014 – 2020, vom încerca să accesăm mai multe fonduri. Va fi o prioritate pentru Consiliul Judeţean  şi pentru spitalele care se află în subordinea Consiliului Judeţean. Preşedintele CJ Sibiu a adăugat că Ambulatoriul Spitalului Judeţean este un etalon şi că astfel de condiţii trebuie să fie oferite pe toate secţiile”. 
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