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Sibiu, 1 martie 2013 
Comunicat de presă 

Ambulatoriul de Specialitate nr. 1 al SCJU Sibiu, deschis oficial
Vineri, 1 martie 2013, ora 10, a avut loc deschiderea oficială a Ambulatoriului de Specialitate nr.1 Sibiu (vechea Policlinică), după ce clădirea a fost închisă aproape doi ani, perioadă în care s-au realizat ample lucrări de reabilitare şi de modernizare, în cadrul unui proiect cu finanţare europeană. 

La eveniment au participat conducerea Consiliului Judeţean, reprezentată de preşedintele Ioan Cindrea şi de vicepreşedinţii Ioan Banciu şi Marcel Luca, conducerea Prefecturii Judeţului Sibiu, reprezentată de prefectul Ovidiu Sitterli şi conducerea Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă, reprezentată de managerul Liviu Cotârlă, directorul medical dr. Călin Cipăian, medicul coordonator al Ambulatoriului dr. Adrian Moga, directorul de îngrijiri Andrei Mihu, Directorul Financiar-Contabil Ioan Blaga şi directorul administrativ Gheorghe Presecan. 
„Aşa după cum am promis la recepţia la terminarea lucrărilor, iată că astăzi, 1 martie, suntem în măsură să deschidem oficial Ambulatoriul celei mai mari instituţii spitaliceşti a judeţului Sibiu. De astăzi au fost deschise majoritatea specialităţilor medicale, şi suntem mulţumiţi că sibienii din întreg judeţul vor beneficia de condiţii optime în care se desfăşoară actul medical”, a declarat Ioan CINDREA, preşedintele CJ Sibiu. 
Secţiile medicale sunt dispuse după cum urmează:

· Parter: Birou Internări, Fişier, Chirurgie Plastică, Neurochirurgie

· Etajul I: Citologie, Neurologie, Fizioterapie, Comisia de expertiză a capacităţii de muncă, Diabet – Nutriţie

· Etajul II: Medicina Muncii, Dermatologie, Psihiatrie, Pneumologie

· Mansardă: Oncologie, Nefrologie, HIV, Medicină internă, Gastroenterologie, Hematologie, Alergologie, Endocrinologie

Specialităţile Ortopedie, Oftalmologie, Urologie, Chirurgie, ORL şi Radiologie vor fi mutate pe parcursul lunii martie, întrucât pentru acestea sunt necesare anumite amenajări speciale, în funcţie de specificul activităţii medicale. 

„Ne bucurăm să anunţăm deschiderea Ambulatoriul de Specialitate al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu. Am reuşit să finalizăm în timp util dotarea cu mobilier, precum şi conectarea la reţeaua informatică şi de telefonie. Am respectat astfel termenul stabilit pentru deschidere, după cum am promis în 15 ianuarie, cu ocazia finalizării lucrărilor. Practic, începând de azi, sibienii beneficiază de cele mai bune condiţii, într-o locaţie complet reabilitată şi utilată, cu sprijinul Consiliului Judeţean Sibiu, căruia îi mulţumim. Deschiderea oficială a Ambulatoriului este un mare pas înainte în demersul nostru de a asigura calitate şi eficienţă actului medical, în folosul direct al întregii comunităţi”, a declarat Dr. Liviu COTÂRLĂ, managerul SCJU Sibiu.

În cadrul Ambulatoriului de Specialitate al SCJU Sibiu, în anul 2012 au fost efectuate peste 130.000 de consultaţii. 
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