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     Sibiu, 10 aprilie 2017
     Comunicat de presă 
Ec. Cornel Benchea numit manager 
al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu anunţă numirea de către Consiliul Judeţean Sibiu, începând din data de 10 aprilie 2017, a dlui. Ec. Cornel Benchea , în funcția manager al celei mai mari unităţi sanitare din judeţ. Numirea s-a realizat prin Dispoziţia Consiliului Judeţean nr. 186 din 5.04.2017, în conformitate cu actele normative în vigoare și în baza rezultatelor concursului organizat pentru ocuparea funcției de manager, persoană fizică, al spitalului. Concursul a constat în susţinerea unui proiect de management și s-a desfășurat în data de 24 martie 2017. Contractul de management este valabil pentru o perioadă de trei ani. 
Date biografice:  55 de ani, din județul Sibiu;
Studii:  între 1981-1985 a urmat cursurile Facultății de Finanțe - Contabilitate din cadrul Academiei de Studii Economice București. 
Activitatea profesională: 
Ec. Cornel Benchea are o experienţă vastă în domeniul bancar din România,  activând în sectorul de creditare și contribuind dezvoltarea reţelelor de unităţi bancare.  

De-a lungul carierei a ocupat funcții de conducere în cadrul mai multor instituții bancare cum ar fi: 

-  BRD Groupe Societe Generale Sibiu – Director (1999-2002)

- Banca Comercială Feroviară București, sucursala Sibiu – Director sucursală (2011-2013)
- Banca Comercială Carpatica – Director General Adjunct (2014-2015)
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                                                                                                                                    Purtător de cuvânt SCJU Sibiu






