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Sibiu, 19 decembrie  2016
     Informare de presă 
Ec. Ioan Adrian Bartoș, numit manager interimar 

al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu informează că, începând de azi, 19.12.2016, noul manager interimar al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu este dl. Ec. Adrian-Ioan Bartoş, numit prin dispoziţia nr. 311 din 16.12.2016, a Președintei Consiliului Județean Sibiu, dna Daniela Cîmpean, în conformitate cu actele normative în vigoare, până la revocarea unilaterală din funcție, dar nu mai mult de șase luni. 

Conf.univ.dr. Călin - Remus Cipăian, care a asigurat din data de 2 decembrie 2016 interimatul  pentru funcția manager a demisionat din această poziție dar va ocupa în continuare funcția de director medical interimar al SCJU Sibiu. 
Date suplimentare 
Ec. Ioan Adrian Bartoș s-a născut în anul 1950. Este de profesie economist și a deţinut funcţia de director economic al Spitalului Clinic Judeţean Sibiu în perioada 1997-2003, de director general la două firme private, iar din 2013 a fost inspector de specialitate la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, în cadrul Biroului Administrativ, Patrimoniu, Tehnic şi Aprovizionare.
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                                                                                                                                    Purtător de cuvânt SCJU Sibiu






