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     Pacienţii SCJU Sibiu vor beneficia de cel mai modern aparat de radioterapie din ţară
Pacienţii Secţiei Clinice Oncologie din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu vor beneficia din nou, începând din luna august, de tratament prin radioterapie. 

Acest lucru este posibil după ce un aparat de radioterapie în valoare de 3,8 milioane de euro a fost instalat în cadrul SCJU Sibiu de către Clinica Polisano, în baza unui parteneriat. Bolnavii neoplazici din cadrul spitalului judeţean vor beneficia gratuit de tratament în limita a 30 de şedinţe decontate pe zi de către Casa Judeţeană de Asigurări de Sănătate. Şedinţele se vor efectua pe bază de programare. Noul Laborator de Radioterapie va funcţiona de luni până vineri, între orele 08.00 - 20.00.  „Acest proiect a pornit de la dorinţa de a găsi o so​luţie pentru bolnavii oncolo​gici din Sibiu şi nu numai, prin care aceştia să poată bene​ficia de cel mai modern tra​ta​ment. Şi pentru că la mo​mentul respectiv Consiliul Judeţean a apreciat că nu are posibilitatea să achiziţio​neze un asemenea aparat, a fost încheiat acest parte​neriat care se manifestă ca şi un contract de închiriere  a unui spaţiu din cadrul SCJU Sibiu către clinica Polisano. În virtutea acestui parteneriat, bolnavii SCJU Sibiu vor fi trataţi în totală gratuitate în limitele decontărilor efec​tuate de CJAS. Tratamentele vor fi gratuite pentru toţi bolnavii care vor avea nevoie de ele, cu prioritate, evident, pentru pacienţii spitalului, pentru că spitalul este cel care a pus la dispoziţie acest spaţiu”, a declarat Dr. Vasile Spinean. managerul SCJU Sibiu. 
„Mă bucur că am avut o colaborare foarte bună, fructuoasă cu Spitalul Clinic Judeţean Sibiu şi vreau să spun că realizarea acestui obiectiv a depins în bună măsură de această colabo​rare deosebită. Apa​ratul este de ultimă gene​raţie. Este un accelerator de particule care înlocuieşte vechea metodă de cobalto-terapie. Este primul aparat în ţara noastră. Prin această metodă, pa​cienţii vor avea o speranţă în plus de vinde​care pe lângă chimioterapia care se efec​tuează”, a declarat Dr. Victor Palada, directorul general al Clinicii Polisano.  

Acceleratorul de particule adus de Polisano este un dispozitiv de ultimă generaţie, produs în SUA, fiind primul din țară şi al treilea de acest fel din Europa de Est, după cele din Polonia şi Rusia. Echipa din cadrul Laboratorului de Radioterapie al Polisano este formată din doi medici radioterapeuți, doi fizicieni, şase asistente, două infirmiere şi un registrator medical. „Acceleratorul se roteşte 360 de grade în jurul pacientului. Organele de risc, ţesuturile pe care nu vrem să le iradiem pot fi scoase din câmpul de iradiere. Astfel, mărim doza în formaţiunea tumorală şi reuşim să salvăm celelalte ţesuturi. Este o tehnică nouă. Am trecut de la un aparat care era din anii '80 la un aparat din 2014“, a declarat Dr. Adrian Moga, medic primar radioterapie. 
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