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Sibiu 

1 aprilie 2013 

Comunicat de presă

Schimbări în componenţa Comitetului Director al SCJU Sibiu
Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu anunţă demisiile din Comitetul Director al instituţiei ale Directorului medial, Dr. Călin Cipăian, Directorului financiar-contabil, dl. Ioan Blaga. 

Demisiile au fost prezentate conducerii în data de 28.03.2013 şi s-a luat act de ele în data de 29 martie 2013. 

În cadrul Comitetului Director al spitalului au fost numiţi de către Consiliul Judeţean Sibiu, prin dispoziţia nr. 82 din 29 martie, următorii:

 - Dl. Prof. univ. dr. Ioan Baier, în funcţia de director medical interimar;
 - Dna. Ec. Burnete Mitea Doina Elena, în funcţia de director financiar-contabil; 

Până la ocuparea prin concurs a celor două funcţii de conducere, conducerea SCJU Sibiu se asigură de către comitetul director interimar, format din managerul spitalului, directorul de îngrijiri, directorul medical interimar şi directorul financiar-contabil interimar. 
Tot în data de 28.03.213 şi-a prezentat demisia din funcţie şi Directorului administrativ al SCJU Sibiu, dl. Gheorghe Presecan. Atribuţiile Directorului Administrativ vor fi preluate, tot cu statut de interimat, de dna. Gabriela Turoczi. 
 „Am luat act de deciziile de hotărârile dlui director medical, dlui director financiar contabil şi dlui director administrativ, demisia fiind un act unilateral de voinţă. Consiliul Judeţean Sibiu a numit doi directori interimari pe aceste posturi. Speram că, împreună cu noii membrii ai Comitetului Director, care sunt persoane cu o vastă experienţă şi o excelentă pregătire, să reuşim să gestionăm eficient activitatea SCJU Sibiu”, a declarat Dr. Liviu Cotârlă, managerul SCJU Sibiu”. 
“Am mai ocupat această funcţie şi în trecut şi am lucrat inclusiv cu dl. Dr. Liviu Cotârlă, în perioada primului mandat al domniei sale şi pot spune că a fost o colaborare benefică. Acum traversăm o perioadă  mai puţin fastă, după ce în 2008 eram în topul spitalelor din ţară. Sperăm să ca lucrurile să revină la normalitate, pe baza măsurilor pe care le vom implementa”, a declarat, la rândul său. Prof. univ. dr. Ioan Baier. 
Noua componenţă a Comitetului director va fi prezentată oficial vineri 5 aprilie, ora 10.00, în Cadrul unei conferinţe de presă organizată de SCJU Sibiu.
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