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        Sibiu 
2 noiembrie 2018
Ministrul Sănătăţii, Sorina Pintea, a vizitat Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă  Sibiu
Azi, 2 noiembrie 2018, Ministrul Sănătăţii, Sorina Pintea a efectuat o vizită de lucru în cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu. Domnia a fost însoţită de oficialităţile judeţului:, Președinta Consiliului Judeţean Sibiu – dna Daniela Cîmpean și dna. Muntean Adela Maria - Prefectul Judeţului Sibiu. Delegația a fost primită de conducerea SCJU Sibiu: Ec. Cornel Benchea, Manager, Dr. Florina Popa – Director medical, As. pr. Irina Rotariu – Director Îngrijiri și Robert Fotache - Director administrativ. La vizită au participat și Directorul executiv al DSP Sibiu, Dr. Gabriel Budescu și  Președintele Casei Județene de Asigurări de Sănătate Sibiu, Vasile Spinean.
Printre cele mai importante obiective vizitate s-au aflat Unitatea de Primiri Urgențe, Secția Clinică Neurochirurgie cu Blocul operator și la Laboratorul de  Radiologie și Imagistică Medicală unde se află RMN-ul din dotarea spitalului, achiziționat cu fonduri de la Ministerul Sănătății. Aceste secții reprezintă puncte cheie în acordarea serviciilor medicale, în contextul Summit-ului UE care va avea loc în luna mai 2019, cu scopul menținerii stării de sănătate a tuturor celor care apelează la serviciile unității sanitare, implicit a participanților la summit, în măsura în care acest lucru va fi necesar. 

Ministrul Sănătăţii a vizitat, de asemenea, și clinicile medicale care se află în cea mai veche clădire a spitalului, datând din 1857, pentru a identifica situația acestora și eventualele măsuri care se impun pentru igienizarea/modernizarea secțiilor care nu au fost, până în prezent reabilitate. Totodată, s-a discutat despre necesitatea construirii unui spital nou în Sibiu și stadiul demersurilor pentru acesta. 
 „Apreciem disponibilitatea Ministerului Sănătăţii şi a dnei Ministru, Sorina Pintea, de a sprijini SCJU Sibiu atât prin dotarea cu aparatură în vederea derulării în bune condiții a summit-ului UE de anul viitor și ne bucurăm că a putut constata personal atât ceea ce am realizat în ultima perioadă, cu sprijinul Consiliului Județean Sibiu, cât și realitățile din secțiile nerenovate și ceea ce este nevoie pentru a crește calitatea serviciilor medicale din cadrul actualului spital”, a declarat managerul SCJU, Ec. Cornel Benchea. 
Vizita Ministrului Sănătăţii a mai constat şi într-o şedinţă de lucru cu medicii şefi de secţie din cadrul SCJU Sibiu unde au fost discutate probleme specifice ale activității medicale și indicatorii spitalului. La ședință au participat și managerii celorlalte instituţii sanitare din Sibiu. 
                         Manager                                                                                          Purtător de cuvânt 

                 Ec. Cornel Benchea                                                                                 Decebal Todăriță  

