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Premierul Victor Ponta şi Ministrul Sănătăţii Nicolae Bănicioiu au vizitat 
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă  Sibiu
Sâmbătă 4 octombrie 2014, Premierul Victor Ponta şi Ministrul Sănătăţii, Dr. Nicolae Bănicioiu au efectuat o vizită de lucru în cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu. Oficialităţile guvernamentale au fost însoţite de Ioan Cindrea, Preşedintele Consiliului Judeţean Sibiu precum şi de managerul SCJU Sibiu Dr. Vasile Spinean, Directorul Medical al SCJU Sibiu, Dr. Radu Chicea, Directorul Administrativ al instituţiei, Pavel Bichicean şi Directorul de Îngrijiri, Andrei Mihu. Au participat, de asemenea, şi Dr. Florin Cioloboc, Preşedinte-Director General al Casei Judeţene de Asigurări de Sănătate Sibiu şi Dr. Gabriel Budescu Directorul Direcţiei de Sănătate Publică Sibiu. 
Prim Ministrul Victor Ponta a vizitat o parte din obiectivele de investiţii derulate în cadrul celei mai mari instituţii spitaliceşti din judeţ cum ar fi: Maternitatea, Secţia Clinică Recuperare Medicală I, Unitatea de Primiri Urgenţe şi corpul nou din blocul ATI, unde îşi va desfăşura activitatea Secţia Clinică Neurochirurgie. 
Premierul a apreciat eforturile care se fac la nivel local pentru dezvoltarea şi creşterea calităţii actului medical. 

 „Am vrut să vedem la Sibiu dacă ce ne-am propus, şi anume investiţii în sănătate -  prioritate absolută alături de educaţie, se vede şi în realitate, pe teren. Vreau să-i felicit pe toţi cei care lucrează, pe cei care conduc Spitalul Judeţean şi pe cei care i-au sprijinit, adică  Ministerul Sănătăţii şi Consiliul Judeţean pentru că aici este un exemplu despre cum se pot investi banii bine în infrastructura de sănătate. Când vorbesc de bani mă refer la fonduri europene, pentru că acest spital a accesat fonduri din Programul Operaţional Regional, fonduri de la bugetul central şi banii de la Consiliul Judeţean. Vreau să-i mulţumesc preşedintelui Consiliului Judeţean care a alocat foarte mult din buget pentru sănătate şi pentru acest spital pe care l-a moştenit, cred, cu vreo 200 de milioane datorii. Realmente mă bucur că aici, Consiliul Judeţean, conducerea  spitalului împreună cu ministerul sănătăţii au făcut un lucru bun. Înseamnă că programul de investiţii pe care l-am avut şi o să-l avem în continuare în sănătate şi educaţie, din cele trei surse: fonduri europene, bugetul naţional şi bugetele locale, reprezintă fără îndoială cele mai bune investiţii pe care le poate face un stat. Asta trebuie să facem în continuare, să investim în sănătate, educaţie, să asigurăm condiţii decente de muncă pentru medici pentru personalul auxiliar, evident condiţiile pentru pacienţi şi capacitatea noastră de a oferi un sistem de sănătate cât mai performant” a declarat Prim Ministrul Victor Ponta.
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