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Sibiu 

9 septembrie 2013
Comunicat de presă

SCJU Sibiu a primit o donaţie de materiale sanitare în valoare de 25.000 euro
SCJU Sibiu anunţă primirea unei donaţii de materiale sanitare în valoare de aproximativ 25.000 de euro din partea fundaţiei germane Helpup Mit Herz und Hand bV. În cadrul donatiei au fost primite pansamente, seringi, sonde, materiale ortopedice, etc. Cantitate de materiale sanitare este de 5 tone. 
Materiale au sosit in cursul zilei de azi. Ele vor fi distribuite pe toate secţiile spitalului. 
Donaţia a fost primită prin intermediul dlui Dr. Mihai Roman, medic şef al Secţiei Ortopedie-Traumatologie, care a iniţiat şi menţinut contactul cu partenerii germani. 

Principalii partenerii din Germania sunt  dl. Martin Elbrecht şi dl. Volker Neuhofer. 
„Mulţumim fundaţiei Helpup Mit Herz und Hand şi partenerilor noştri din Bielefeld pentru efortul depus pentru această donaţie, cu atât mai mult cu cât este pe bază de voluntariat.  Această donaţie este una bine venită, ea completând eforturile noastre ca instituţie de a oferi servicii medicale la standarde cât mai înalte. Peste tot în lume donaţiile reprezintă un important punct de sprijin pentru activitatea medicală şi nu putem decât să apreciem astfel de gesturi”, a declarat Dr. Mihai Roman, medic şef al Secţiei Ortopedie Traumatologie din cadrul SCJU Sibiu. 
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