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Medicii secţiilor clinice Reabilitate Medicală I şi II din cadrul SCJU Sibiu participă la 

al 37-lea Congres Naţional Anual de Reabilitare Medicală
Medicii cu specialitatea reabilitare medicală din cadrul secţiilor clinice de Reabilitare Medicală I şi II ale Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu participă în perioada 24–27  septembrie la al 37-lea Congres Naţional Anual de Reabilitare Medicală cu participare internaţională, sub auspiciile Universităţii de Medicină şi Farmacie „Carol Davila” Bucureşti, ale Facultăţii de Medicină a Universităţii Lucian Blaga din Sibiu şi ale Universităţii de Medicină şi Farmacie din Craiova, eveniment care are loc la Hotel Ramada din Sibiu. 

Tema centrală a congresului este dizabilitatea şi reabilitarea medicală în afecţiuni neurologice, ortopedice şi posttraumatice, cardiovasculare, osteoarticulare şi ţesuturi moi.

„Acest congres reprezintă un eveniment important pentru societatea medicală şi are ca scop informarea specialiştilor în reabilitare medicală despre aspectele actuale teoretice şi în special practice legate de această specialitate. În calitate de membrul al board-ului Societăţii Române de Reabilitare Medicală sunt implicată în organizarea acestui congres, iar medicii secţiei clinice Reabilitare Medicală I din cadrul SCJU Sibiu participă activ prin prezentarea unor teme de specialitate”, a declarat Dr. Popa Florina, medic şef al Secţiei Clinice Reabilitare Medicală I şi şef lucrări în cadrul Facultăţii de Medicină din cadrul ULB Sibiu. 
„Congresul reprezintă o ocazie de a aduce la zi cunoştinţele noastre cu privire la ultimele noutăţi în domeniul reabilitării medicale, motiv pentru care  medicii clinicii vor participa cu interes la lucrări”, a declarat, la rândul său Dr. Daniel Luca, Medic Şef al Secţiei Clinice Reabilitare Medicală II. 
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