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 Sibiu, 28 septembrie 2014
       Informare de presă
Medicii SCJU Sibiu, interesaţi de educaţia medicală continuă
Medici cardiologi, neurologi şi diabetologi din cadrul  Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu au participat în data de 25 septembrie 2014 la conferinţa „Utilizarea ghidului actualizat de Hipertensiune Arterială”, organizat sub egida Universităţii Lucian Blaga Sibiu. 

Pe parcursul conferinţei au fost abordate teme medicale având în prim plan discutarea ghidului privind Hipertensiunea Arterială, rolul acestei manifestări ştiinţifice fiind asigurarea unei educaţii medicale continue. 
Conferinţa a fost moderată de Prof. Univ. Dr. Ioan Maniţiu, Medic Şef al Secţiei Clinice Cardiologie I a SCJU Sibiu.

Pe lângă medicii SCJU Sibiu, la conferinţă au participat, de asemenea, şi medici de familie din Sibiu, având loc schimburi de experienţă între cadrele medicale cu specialităţile menţionate şi aceştia. 
 „Educaţia medicală continuă este o componentă esenţială a activităţii noastre şi de aceea astfel de conferinţe sunt mereu bine venite, toate aspectele teoretice prezentate fiind folosite apoi în practică, în folosul pacientului. Au fost abordate teme deosebit de interesante, cum ar fi ghidurile europene despre patologia HTA şi modalităţile de monitorizare a HTA, prin care se accentuează responsabilitatea medicilor de familie în diagnostic şi urmărirea eficienţei terapiei, în vederea scăderii riscului de evenimente cardio-vasculare. Au fost totodată discutate particularităţi ale patologiei şi terapiei legate de insuficienţa renală, noutăţi în tratamentul HTA asociat cu boli metabolice şi diabet zaharat precum şi abordarea pacientului şi aplicarea ghidului HTA la pacienţii vârstnici, a explicat Prof. Univ. Dr. Ioan Maniţiu, Medic Şef al Secţiei Clinice Cardiologie I a SCJU Sibiu.
               Dr. Vasile Spinean,                                                                                  Decebal Todăriţă
                     Manager                                                                                         Purtător de cuvânt 






