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Medicii SCJU Sibiu la 40-lea

Congres Naţional al Societăţii Române de Diabet, Nutriţie şi Boli Metabolice
În perioada 21-24 mai, medicii în specialitatea Diabet, Nutriţie şi Boli Metabolice ai Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu vor participa la ediţia aniversară - al 40-lea Congres Naţional al Societăţii Române de Diabet, Nutriţie şi Boli Metabolice, care va avea loc în Sibiu, la Hotel Ramada. Evenimentul este organizat de Societatea Română de Diabet, Nutriţie şi Boli Metabolice. 
La manifestări vor lua parte peste 700 de medici din România dar şi din străinătate. 

În cadrul Congresului vor fi prezentate cele mai noi informaţii despre prevenţia şi controlul diabetului, precum şi despre cercetarea ştiinţifică în domeniu.

„Diabetul este una dintre afecţiunile secolului XXI, cu implicare multidisciplinară. Astfel de manifestări ştiinţifice au rolul de a contribui la dezvoltarea cercetării în vederea controlării şi prevenirii acestei maladii. Informaţiile prezentate în cadrul Congresului sunt  deosebit de importante pentru toţi medicii din această specialitate şi implicit pentru colectivul de medici din cadrul compartimentului Diabet, Nutriţie şi Boli Metabolice din cadrul SCJU Sibiu, care este preocupat permanent de creşterea calităţii serviciilor medicale. Sunt onorată de a da curs şi în acest an invitaţiei dnei Prof. Dr. Maria Moţa, preşedintele Societăţii Române de Diabet, Nutriţie şi Boli Metabolice, cu atât mai mult cu cât ediţia din acest an este una aniversară iar acest congres este o oportunitate de a promova şi medicina sibiană”, a declarat Şef lucrări, Dr. Carmen Sitterli Natea, medic primar Diabet, Nutriţie şi Boli Metabolice în cadrul SCJU Sibiu. 
“Ne bucurăm că, prin intermediul cadrelor medicale, SCJU Sibiu este reprezentat la astfel de manifestări ştiinţifice de prestigiu. Faptul că organizatorii au ales Sibiul ca gazdă a acestui eveniment demonstrează importanţa regională a oraşului nostru şi implicit a spitalului nostru”, a declarat managerul SCJU Sibiu, Dr. Vasile Spinean. 
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