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   Sibiu, 23 iunie 2014
   Informare de presă
Medicii SCJU Sibiu, prezenţă activă la conferinţele pe teme medicale

Vă informăm că în perioada 25-28 iunie 2014, la Hotel Ramada Sibiu, va avea loc Congresul European de Medicină Psihosomatică, eveniment la care vor participa şi medici din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu. 
La eveniment vor lua parte peste 230 de participanţi din 40 de ţări, de pe 5 continente. 

Programul va include: 19 simpozioane, 6 sesiuni plenare, 15 sesiuni de lucrări şi peste 80 de postere prezentate în două sesiuni. 

De asemenea, miercuri 25 iunie, între orele 13.00-13.30, va avea loc o conferinţă de presă, în sala Gamma, Hotel Ramada Sibiu, la care vor participa reprezentanţi ai organizatorilor. 

Reprezentanţii mass-media interesaţi de acest eveniment pot obţine informaţii suplimentare de la Conf. Univ. Dr. Paul Porr, Medic Şef Secţia Clinică Medicală I a SCJU Sibiu, care este Preşedintele Comitetului de Organizare.  
Vă informăm totodată că între 7-11 iunie s-a desfăşurat la Copenhaga, Danemarca  - Congresul European de Alergologie şi Imunologie Clinică, unde Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu a fost reprezentat cu trei lucrări de către Dna. Dr. Corinna Porr, medic primar alergologie. 
De asemenea, săptămâna trecută, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu a fost  reprezentat de un grup de medici la Congresul Naţional de Gastroenterologie şi Hepatologie care a avut loc la Oradea. Medicii SCJU Sibiu au participat cu masă rotundă, conferinţă şi în comisia de jurizare. 
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