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 Sibiu, 10 noiembrie 2014
    Informare de presă
Între 13-14 noiembrie, 

Medicii SCJU Sibiu participă la Zilele Medicale Sibiene

Între 13-14 noiembrie 2014 se vor desfăşura şi în acest an Zilele Medicale Sibiene, manifestare ştiinţifică organizată de Facultatea de Medicină din cadrul Universităţii „Lucian Blaga” din Sibiu. Preşedintele comitetului de organizare a evenimentului este Conf.univ.dr. Paul Jurgen Porr, medic şef al Secţiei Clinice Medicală I din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu. Sub coordonarea sa, la organizare contribuie, de asemenea, mai mulţi medici primari, specialişti şi rezidenţi ai spitalului sibian. Deschiderea evenimentului va avea loc joi 13.11, ora 8:30. 
Lucrările se vor desfăşura în Aula Magna a Universităţii „Lucian Blaga” din Sibiu, str. Lucian Blaga, nr. 2A. În cadrul acestora, medicii SCJU Sibiu vor susţine lucrări ştiinţifice pe teme de actualitate pentru specialităţile pe care le reprezintă. 

Zilele Medicale Sibiene vor fi urmate de cursul intensiv franco-român de oncologie digestivă, care se va desfăşura între 14-15 noiembrie la Hotel Continental Forum, începând de vineri 14.11. ora 8:30. 
La această manifestare organizată în colaborare cu UMF „Carol Davila” din Bucureşti participă o serie de personalităţi marcante ale gastroenterologiei şi oncologiei franceze. 
Reprezentanţii mass-media interesaţi de acest eveniment pot obţine informaţii suplimentare la faţa locului sau de la Conf.univ.dr. Paul Porr, Preşedintele Comitetului de Organizare, la telefon 0722689333. 

         De asemenea, programul ştiinţific al evenimentului este disponibil pe pagina web http://conferences.ulbsibiu.ro/conf.zms/program_stiintific.html
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