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Sibiu,  04 iulie 2013
Operaţii de endoprotezare esofagiană – procedeu unicat la nivel naţional şi internaţional, 
efectuate la Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu 
În ultimele două săptămâni, trei pacienţi au primit o nouă şansă la viaţă în urma unor operaţii efectuate în cadrul Secţiei Clinice Chirurgie II a Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu, de către Prof. Univ. Dr. Dan Sabău. Este vorba de operaţii de foraj transtumoral şi protezare pe cale laparogastroscopică, unicat la nivel naţional şi internaţional. Mai simplu spus, operaţii de endoprotezare esofagiană, în tumorele maligne depăşite. Tehnica unicat constă în introducerea în esofag prin gât, fără tăieturi, a unei proteze concepută în Sibiu, în aşa fel încât este depăşită zona afectată de cancer. Montajul se realizează sub controlul laparoscopului introdus prin stomac. De altfel, introducerea laparoscopului în stomac a fost realizată pentru prima dată în lume în cadrul SCJU Sibiu, de către prof. Univ. Dr. Dan Sabău, fiind o inovaţie în acest segment al chirurgiei. 

„Este vorba de o endoprotezare esofagiană, care dă posibilitatea unei alimentaţii normale, pentru pacienţii cu fistulă esotraheală sau stenoză tumorală, care altfel sunt condamnaţi la foame.  Practic, aceştia nu se mai puneau alimenta, aspirând mâncarea în plămâni, fapt care produce decesul. Este o alternativă mult mai bună şi benefică pentru pacient, varianta clasică fiind gastrostoma sau jejunostoma, adică o alimentaţie artificială, pe căi artificiale. Pacienţii pot, după intervenţia chirurgicală, să mestece, să simtă gustul mâncării, să evite o alimentaţie dificilă în strictă intimitate şi necesitatea unei hrane speciale, preparată într-o bucătărie specială. În acelaşi timp, cel mai important este că îşi pot continua apoi tratamentul oncologic. (radioterapie şi chimioterapie). Pe cazuistica noastră de peste 100 de pacienţi, supravieţuirea post operatorie a unor bolnavi anterior condamnaţi poate ajunge până la patru ani şi jumătate”, explică Prof.Univ.Dr. Dan Sabău, medic şef al Secţiei Clinice Chirurgie II a SCJU Sibiu. 
În ţară, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu este singurul loc în care se realizează intervenţii chirurgicale de acest tip. Astfel, în cadrul Secţiei Clinice Chirurgie II a celei mai mari instituţii spitaliceşti din judeţ, ajung pacienţi din numeroase spitale universitare, trimişi  de colegii de breaslă ai doctorului Sabău. 
Un astfel de pacient este şi C. C. din judeţul Prahova. Acesta a ajuns la spitalul din Sibiu, fiind trimis de la spitalul Militar din Bucureşti, unde în urma unor investigaţii a fost diagnosticat cu o tumoră inoperabilă la esofag. Pentru ca pacientul să se poată hrăni şi să-şi poată continua tratamentul prin radioterapie era necesară o proteză esofagiană, operaţie care se realizează la SCJU Sibiu. Datorită afectării esofagului şi fistulei esotraheale, starea pacientului era una deosebit de gravă. 
„Nu puteam să mai înghit absolut nimic, totul se ducea în plămâni. Începeam să tuşesc, simţeam că mă înec şi am crezut că e gata”,  îşi aminteşte C.C. „Prin bunăvoinţa dlui profesor Sabău am fost primit la Sibiu, unde am fost ţinut o săptămână în perfuzii ca sa-mi revin, pentru că slăbisem 10 kilograme. Apoi am fost operat şi datorită dlui profesor (n.a. – Prof. Univ. Dr. Dan Săbău) cu mâinile lui de aur şi acestei invenţii extraordinare a lui, a acum mă simt foarte bine. După operaţie, în ziua imediat următoare, umblam deja prin salon”, povesteşte pacientul. 
Datorită intervenţiei chirurgicale bărbatul a putut să revină la o alimentaţie normală, fapt care-i va permite să-şi reia tratamentul prin radioterapie. 

„Acum pot mânca; un pic de ciorbiţă, brânzică de vaci, un pic de regim….nu pot să mănânc mult. Câte puţin, câte puţin….de toate câte puţin şi mai des. Avem şi noi medici în România nu numai în alte ţări, şi se pot face şi la noi intervenţii de succes”, mai spune C. C.  care a fost externat la aproximativ o săptămână după operaţie. 
În cadrul secţiei clinice Chirurgie II a SCJU Sibiu au fost realitate ulterior alte două intervenţii chirurgicale de acest tip, încununate, de asemenea, de succes. 

„Şcoala chirurgicală sibiană are o platformă largă de proceduri şi tehnici, în toate domeniile chirurgicale, mai puţin robotică, şi are performanţe notabile naţionale şi internaţionale, în zona mini – invazivităţii (mini agresivitate la adresa pacientului, spitalizare de scurtă durată, indice de satisfacţie ridicat), în chirurgia chistului hidatic, a pancreasului, chirurgia colo-rectală şi nu în ultimul rând a esofagului şi a peretelui abdominal. O serie de tehnici de înaltă performanţă plasează Sibiul în topul performanţei clinicilor naţionale de chirurgie. De asemenea, s-a creat un colectiv foarte tânăr şi receptiv şi sunt mândru de elevii mei. Scopul nostru este educarea şi crearea de şcoală chirurgicală sibiană puternică şi competitivă, atât în chirurgia de urgenţă cât şi în cea programată, mai ales oncologică. În acest sens ne preocupăm de dezvoltarea unui departament de cercetare.”, a mai declarat Prof. Univ. Dr. Dan Sabău.
Date de background: 
Secţia Clinică Chirugie II a SCJU Sibiu 

- este una dintre cele mai importante secţii ale SCJU Sibiu, având o capacitate de 56 de paturi, dintre care 10 sunt alocate Compartimentului de chirurgie vasculară;
- în cadrul secţiei activează 13 medici; 

- patologia Clinicii acoperă aproape toată patologia chirurgicală ce aparţine chirurgiei generale; Clinica Chirurgie II se înscrie, prin aria largă a patologiei chirurgicale abordate, prin performantele profesionale, viteza de vindecare şi durata de spitalizare, în conceptele chirurgiei moderne performante;
- datorită activităţii integrate în conceptul de miniinvazivitate, durata medie de spitalizare în Clinica Chirurgie II este de 4,98% fiind sub valoare predictivă a Ministerului Sănătăţii (7,59%). Rata de utilizare a paturilor este de 82,06%, aflându-se peste valoarea pe ţară de 78,1%, iar procentul de cazurilor operate din totalul cazurilor internate în Clinică este de 85,93% comparativ cu media pe ţară de 53,26%;
- clinica dispune de două laparoscoape noi cu instrumente de ultimă oră la care se adaugă instrumentarul specific abordului laparoscopic securizat al chistului hidatic hepatic şi al chistului de ovar (invenţii brevetate) precum şi cel de montare laparoscopică a protezelor esofagiene;
- o remarcabilă performanţă s-a realizat prin abordul patogenic al pancreatitei acute, cu o semnificativă reducere a mortalităţii.
Prof. Univ. Dr. Dan Sabău. 

- a absolvit Facultatea de Medicină generală „Carol Davila” din Bucureşti cu media 9,75 în anul 1976;

- din 1978 a făcut timp de trei ani secundariatul la Bucureşti, în serviciul clinic de chirurgie al Spitalului „Cantacuzino”; sub conducerea directă a prof. Juvara, al cărui discipol este considerat;  
- a participat de-a lungul carierei la numeroase cursuri de perfecţionare, naţionale şi internaţionale;
- a participat în calitate de examinator, în cadrul a numeroase comisii profesionale şi ştiinţifice; 

- între 1990 şi 1995 a practicat frecvent chirurgia în Elveţia;

- din 1998 este Medic Şef al Secţiei Clinice Chirurgie II, din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu;

- în 1998 a devenit Conferenţiar Universitar al Facultăţii de Medicină „Victor Papilian”, din cadrul Universităţii „Lucian Blaga” din Sibiu iar din 2001, Profesor Universitar în cadrul aceleiaşi instituţii de învăţământ;
- este, de asemenea, Profesor asociat la Institutul Clinic Oncologic Fundeni şi singurul medic din Sibiu în activitate care este membru al Academiei de Ştiinţe Medicale;

- este unul dintre medicii cu cele mai multe invenţii şi inovaţii în domeniul chirurgiei şi singurul chirurg român premiat în Japonia (marele premiu la Yokohama în 2005);
- a obţinut două medalii de aur pentru proceduri şi instrumentar chirurgical original la saloane internaţionale de inventică;

- se ghidează după dictonul latin „mens sana in corpore sano”, fiind în studenţie campion naţional universitar la gimnastică simultan cu numeroasele premii obţinute la congresele şi simpozioanele studenţeşti. 
 Decebal N. Todăriţă
                                                                                                                                      Purtător de cuvânt 

