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Sibiu, 17 martie 2014
Comunicat de presă
      Medicii anestezişti ai SCJU Sibiu, la consfătuirea Agenţiei Naţionale de Transplant
În perioada 14-16 martie, o echipă de medici ai Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu formată din Dr. Mihai Sava, medic şef Anestezie Terapie Intensivă şi Dr. Tiberiu Toabeş medic specialist ATI, a participat la Sinaia la o consfătuire a Agenţiei Naţionale de Transplant în cadrul căreia au fost discutate teme de actualitate privind activitatea de prelevare şi transplant de organe. 
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu este acreditat ca şi centru de prelevare de organe, ţesuturi şi celule prin ordinul MS 1224/23 octombrie 2013. 

În acest sens, Dr. Mihai Sava deţine rolul de „key donation person” (KDP), fiind persoana abilitată să stabilească diagnosticul de moarte cerebrală a potenţialilor pacienţi donatori de organe şi să menţină donatorul în condiţii optime până în momentul prelevării, iar Dr. Tiberiu Toabeş este coordonatorul local de transplant care, după obţinerea acordul familiei pacientului, se ocupă de derularea procedurilor, luând legătura cu centrele de transplant şi echipele de recoltare. 
La eveniment au participat nume de marcă ale medicinii româneşti, implicaţi sub diferite forme în activitatea de prelevare şi transplant de organe, cum ar fi: Prof. Univ. Dr. Irinel Popescu, şeful Clinicii de Chirurgie şi Transplant Hepatic de la Institutul Clinic Fundeni, Prof. Univ. Dr. Dorel Săndesc, Preşedintele Societăţii Române de Anestezie şi Terapie Intensivă şi secretar de stat în cadrul Ministerului Sănătăţii, Prof. Univ. Dr. Radu Deac, Director Executiv al Agenţiei Naţionale de Transplant, Dr. Victor Zotta, coordonatorul naţional de transplant, Prof. Univ. Dr. Dan Tulbure de la Institutul Clinic Fundeni, Prof. Univ. Dr. Mihai Lucan, Şeful Institutului de Urologie şi Transplant Renal Cluj-Napoca, Dr. Andrei Nica, responsabil banca de țesut a Spitalului Colentina şi Director Adjunct al Agenţiei Naţionale de Transplant, Conf. Univ. Dr. Ioana Glinţescu, Medic Şef Clinica de Anestezia Terapie Intensivă a spitalului Floreasca şi mulţi alţii. 
În cadrul manifestărilor, a avut loc o şedinţă la care au participat toţi medicii coordonatori de transplant, respectiv medicii care deţin funcţia de „key donation person” (KDP). De asemenea, s-au derulat şi prezentări pe secţiuni, unde fiecare coordonator şi KDP au expus problemele specifice din teritoriu. 
„În şedinţa de la Sinaia s-au reunit toate centrele în care se realizează prelevare de organe, atât cele care au fost autorizate în urmă cu un an cât şi cele care au o activitate mai îndelungată. Spre exemplu la Sibiu, activitatea în acest domeniu are deja o vechime de peste 5 ani, iar din octombrie 2013 avem acreditare, astfel încât, echipa de aici pune diagnosticul de moarte cerebrală, menţine donatorul în condiţii optime şi ia legătura cu centrele de transplant şi echipele de recoltare. Întâlnirea a fost una deosebit de utilă, datorită faptului că a fost făcută o sinteză a principalelor aspecte tehnice care trebuie îmbunătăţite în cadrul activităţii de menţinere a donatorului şi prelevarea de organe”, a declarat Dr. Mihai Sava, medic şef Anestezie Terapie Intensivă şi „key donation person” în cadrul activităţii de prelevare de organe. 
„Suntem foarte mulţumiţi de faptul că această întâlnire s-a bucurat de o prezenţă deosebită, care indică interesul pentru dezvoltarea activităţii de transplant în România. De remarcat este şi faptul că în această activitate există continuitate, astfel că imediat după eveniment echipele de medici au fost solicitate pentru prelevare, la Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu, unde s-a aflat un donator în moarte cerebrală, ceea ce a presupus o derulare rapidă de forţe, care a evidenţiat capacitatea noastră de a răspunde prompt în momentul când avem donatori dar şi profesionalismul echipelor de coordonare din teritoriu, în acest caz a celei din Sibiu”, au declarat reprezentanţii Agenţiei Naţionale de Transplant. 
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