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         Sibiu, 
16 decembrie 2014
SCJU Sibiu a primit colindători de la 
Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă şi Facultatea de Teologie din Sibiu 

Odată cu apropierea sărbătorilor de iarnă, bucuria şi sunetul magic al colindelor au pătruns şi în cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu care a primit marţi 16 decembrie două grupuri de colindători, în sala de şedinţe a instituţiei.  
Primul grup care a susţinut un concert de colinde a fost cel al Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Cpt. Dumitru Croitoru” din Sibiu. Prin colindele interpretate, grupul vocal instrumental al ISU Sibiu a încântat audienţa formată din conducerea spitalului, personalul TESA dar şi cadrele medicale prezente. 

Următorul grup de colindători a fost compus din şase studenţi ai Facultăţii de Teologie "Sfântul Andrei Şaguna" din Sibiu. Aceştia au interpretat la rândul lor, într-o manieră emoţionantă şi deosebită, câteva colinde tradiţionale şi au încheiat cu o urare de „La Mulţi Ani”.  
Pe lângă aplauzele generoase ale audienţei, grupurile de colindători au primit şi mesajul de mulţumire al conducerii, prin vocea dlui Dr. Vasile Spinean, managerul SCJU Sibiu şi au primit, conform tradiţiei, cozonac. 

                                                                                                                                     Decebal Todăriţă
                                                                                                                                 Purtător de cuvânt 






