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Comunicat de presă
Secţii renovate
19.05.2008

Conducerea Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu are o preocupare permanetă pentru  creşterea calităţii serviciilor medicale şi a condiţiilor hoteliere pentru pacienţi. În aceste zile s-au finalizat lucrările de renovare şi reabilitare interioară a clădirii Medicală, care este stucturată pe patru nivele (subsol, parter şi 2 etaje) şi cuprinde secţiile clinice: Oncologie, Diabet, Medicală I, Dializă, Radioterapie, Medicală II, Hematologie şi Gastroenterologie.

Lucrările la acestă clădire au început în luna decembrie 2007 şi au presupus: igienizarea şi recompartimentarea parţială a saloanelor şi coridoarelor, reabilitarea grupurilor  sanitare, refacerea sistemului de alimentare cu apă şi canalizare şi amenajarea sistemului de colectare a deşeurilor menajere şi medicale pentru întreaga clădire.

Valoarea totală a acestor lucrări finanţate de Consiliul Judeţean Sibiu a fost de 1.750.850,87 lei.

 Paralel cu lucrările de reabilitare interioară, s-a refacut şi acoperişul clădirii, valoarea acestor lucrări a fost de 499.000 lei, sumă achitată din fondurile alocate de Ministerul Sănătăţii Publice.

Acestă clădire, de altfel cea mai veche construcţie a Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu (datează din anul 1859), va beneficia şi de reabilitari exterioare ce vor fi demarate la finele acestei luni.
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