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Activitatea medicală a Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu în primul semestru al anului 2008

În primul semestru al anului 2008, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă a avut un număr de 20.665 pacienţi internaţi ( cu aproximativ 1000 de pacienţi mai mult decât în aceeaşi perioadă a anului trecut) din care  au fost externaţi 20.178.
Secţiile cele mai solicitate în primele 6 luni ale anului 2008 au fost :

- Obstetrică  – 1513 paciente
- Cardiologie I – 1112 pacienţi

- Medicală I - 930

- Ortopedie- Traumatologie – 842 
Tot în acestă perioadă, au fost efectuate la cabinetele din Ambulatoriul de specialitate, un număr aproximativ de 100.124 de consultaţii. Reamintim sibienilor că începând din 1 mai se aplică un nou sistem de activitate în Ambulatoriu de specialitate al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu. Astfel, după reorganizarea Ambulatoriului în baza Ordinului 39/16.01.2008, medicii spitalului îşi desfăşură activitatea şi în cabinetele din cadrul Ambulatoriului de Specialitate, atât dimineaţa începând cu ora 8.00, precum şi după-masă până la orele 19.00. Sibienii pot găsi programul de activitate al medicilor în cadrul cabinetelor din Ambulatoriu la nivelul cabinetelor şi pe site-ul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu la adresa www.scjs.ro.

 În cadrul Unităţii Primiri Urgenţe s-au acordat, în primul semestru al anului, 21.796 de consultaţii, media lunară se ridică la cifra de 3632. Cele mai frecvente afecţiuni cu care vin pacienţii la Unitatea Primiri Urgenţe sunt: fracturi, contuzii, TCC, plăgi tăiate, care au ca principală cauză accidentele de circulaţie (487 cazuri în primele 6 luni), dar şi  colici renale, cardiopatii ischemice, gastrite, diabet etc.
De îngrijiri medicale pe perioada internării au beneficiat, în prima jumătate a anului 2008, un număr de 17 persoane de altă naţionalitate, din tări precum: Germania-12 cazuri, Bulgaria -3, Austria- 1 şi Franţa -1.
Numărul total de zile de spitalizare continuă în prima jumătate a anului în curs a fost de 157.259, iar cele mai multe s-au înregistrat la secţiile: Ortopedie-Traumatologie - 11266, Obstetrică Ginecologie – 8752 şi Cardiologie I - 7584 de zile. Durata medie de spitalizare în prima jumătate a acestui an a fost de 6 zile.
Pe parcursul primelor 6 luni ale anului, la maternitatea spitalului s-au născut un număr de 1586 de copii. De la începutul anului şi până în prezent în Maternitatea Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă au fost abandonaţi de mame 15 copii, 14 dintre aceştia au fost repartizaţi la câte un asistent maternal, iar unul se află într-un centru maternal.
Tot în acestă perioadă, medicii celor 14 secţii chirurgicale ale spitalului au efectuat intervenţii chirurgicale la  46% dintre pacienţii externaţi de pe aceste secţii.

Numărul total de investigaţii radiologice efectuate de la începutul anului şi până în prezent a fost de 46.283, dintre care 42.181 sunt radiografii şi radioscopii, 13.248 efectuate în Unitatea Primiri Urgenţe, iar 4102 sunt investigaţii computer tomograf, din care 1220 efectuate în Unitatea Primiri Urgenţe. 
Laboratorul Clinic de Analize Medicale a avut o activitate bogată în prima jumătate a anului 2008. Astfel, s-au efectuat 488.037 investigaţii de laborator, dintre care 419.499 pentru pacienţii internaţi în spital, iar 68.538 pentru pacienţii din Ambulatoriul de specialitate.
Laboratorul este parte integrantă a Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă, acesta este polivalent şi organizat  în patru compartimente şi un Serviciu de urgenţă, după cum urmează :                            
 - Compartiment de hematologie-hemostază ;
                                                    - Compartiment de bacteriologie-parazitologie ;

                                                    - Compartiment de  serologie-imunologie ;

                                                    - Compartiment de biochimie-toxicologie . 
 Laboratorului asigură diagnosticul biologic, prin efectuarea de analize de hematologie, coagulare, microbiologie-parazitologie, serologie-imunologie, biochimie-toxicologie, pentru toţi pacienţii internaţi în spital precum şi pentru cei care se adresează în sistem  ambulatoriu. 

Activitatea laboratorului se desfăşoară în două  ture, între orele 8.00-15.00 şi 13.00-20.00, iar după ora 20.00, serviciul de gardă este asigurat de medici, chimişti, biologi şi farmacişti. 
Programul de recoltări în ambulatoriu se efectuează între orele 7.30-9.30, iar eliberarea  rezultatelor se face în intervalul orar 11.00-13.00.
 Laboratorul dispune de o dotarea tehnică bună, care permite efectuarea unei game largi de investigaţii de laborator.
Manager,
Conf. univ. dr. Minerva Boitan
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