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    Sibiu, 
20.12.2013 
Un vis, o speranţă, o viaţă
Asociaţia Baby Care Sibiu a desfăşurat, în 2013, campania “Un vis, o speranţă, o viaţă”, campanie al cărei scop principal a fost colectarea de fonduri necesare îngrijirii în cele mai bune condiţii a nou-născuţilor şi prematurilor internaţi în terapia intensivă neonatală a Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu.

În cadrul acestei campanii, membrii organizaţiei împreună cu voluntari dedicaţi cauzei au organizat evenimente precum participarea cu proiectul “Un vis, o speranţă, o viaţă” la SemiMaratonul Sibiu 2013, proiectul „Azi prematur, mâine campion! Luptă pentru viaţă” din cadrul raliului Sibiului 2013 şi proiectul „Ziua Internaţională a Prematurului” pe 17 noiembrie.

De asemenea, Asociaţia Baby Care Sibiu şi membrii săi s-au implicat activ în campanii de informare şi conştientizare online, pe pagina de Facebook a asociaţiei precum: campania de promovare a alăptării cu ocazia Săptămânii Mondiale a Alăptării, campania de informare privind problemele de creştere şi dezvoltare ale prematurilor, campania de informare privind spina bifida, campania de informare privind sindromul Down, campania de informare privind prematuritatea. Tot în 2013 Asociaţia Baby Care a iniţiat un grup de suport online al mamelor care au sau au avut copii internaţi în terapia intensivă neonatală, primul de acest fel din România - ABSOLVENTII TERAPIEI INTENSIVE NEONATALE. 

Toate aceste activităţi desfăşurate de asociaţie s-au concretizat în colectarea de fonduri în sumă totală de peste 86.000 RON. 
„Aşa cum ne-am propus iniţial, din suma colectată am achiziţionat un ecograf performant destinat diagnosticării şi monitorizării afecţiunilor perinatale - 69.031 RON - şi au fost comandate circuite de respiraţie neonatală în valoare de 10.000 RON. Intenţionăm să continuăm eforturile de dotare cu aparate şi consumabile pentru terapia intensivă neonatală, în funcţie de necesităţi. În acest moment ne dorim să încercăm să completăm suma necesară achiziţionării a două pulsoximetre performante, aparate absolut necesare monitorizării oxigenării ţesuturilor nou-născutului. Acest tip de aparat este indispensabil în terapia intensivă neonatală, secţie în care, majoritatea copiilor internaţi – născuţi la termen sau prematuri – prezintă probleme sau dificultăţi de respiraţie şi oxigenare. În acest scop, sub deviza „Fii mai bun, fii Moş Crăciun” vom continua pe 21 decembrie, la Carrefour, campania noastră” a declarat Dr. Maria Livia Ognean, Preşedintele Asociaţiei Baby Care Sibiu. 
„Dorim să mulţumim tututor celor care ne-au încurajat şi sprijinit, în primul rând părinţilor copiilor care au trecut prin terapia intensivă neonatală – mereu alături de noi - şi tuturor sibienilor care au răspuns apelurilor noastre în cadrul evenimentelor organizate în acest an. Dorim Sărbători fericite alături de toţi cei dragi, sănătate, linişte şi multe cadouri tuturor sibienilor”, a adăugat Dr. Ognean. 
„Spitalul Clinic de Urgenţă Sibiu îi mulţumeşte dnei. doctor Livia Ognean, atât pentru activitatea deosibită din cadrul Secţiei Clinice Neonatalogie, cu rezultate excepţionale, cât şi pentru demersurile iniţiate prin intermediul Asociaţiei Baby Care Sibiu. Acţiunile Asociaţiei sunt un real sprijin pentru Secţia Neonatalogie dar mai ales pentru nou-născuţii cu probleme, care primesc astfel o nouă şansă la viaţă. SCJU Sibiu este alături de toate demersurile Asociaţiei şi în acelaşi timp a făcut si face tot ceea ce este posibil pentru asigurarea condiţiilor optime şi derularea activităţii Secţiei Clinice Neonatalogie”, a declarat Decebal Todăriţă, purtătorul de cuvânt al unităţii sanitare. 

                                                                                                  Maria Livia Ognean
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