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   Sibiu, 26 mai 2014
 Comunicat de presă
Chirurgii din cadrul SCJU Sibiu au participat la a XXVII-a ediţie 

a Congresului Societăţii Române de Chirurgie
 În perioada 21-24 mai 2014, chirurgia sibiană a fost reprezentată la cea de-a XXVII-a ediţie a Congresului Societăţii Române de Chirurgie, care a avut loc la Sinaia. Din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu au participat medicii Secţiei Clinice Chirurgie I, conduşi de Prof. Univ. Dr. Kiss Lorant şi Secţiei Clinice Chirurgie II, conduşi de Prof. Univ. Dr. Dan Sabău. Din cadrul secţiei Chirurgie II, alături de medicul şef au participat: Dr. Dan Bratu, Dr. Picu Alexandru, Dr. Eugen Silivăşan, Dr. Anca Dumitra, Dr. Mircea Rotaru, Dr. Alexandru Dan Sabău. Echipei Chirurgie II i s-a alăturat şi Prof. Univ. Dr. Ulrich Volters din Koln, cadru didactic asociat al Universităţii Lucian Blaga din Sibiu, care a avut  o prezentare comună cu echipa secţiei. 
Evenimentul a fost organizat de către Societatea Română de Chirurgie
şi de Academia de Ştiinţe Medicale şi s-a bucurat de o largă participare, la manifestări luând parte peste 500 de medici din ţară şi din străinătate. 
Simultan a avut loc şedinţa Societăţii de Traumă, care a  reconfirmat, pentru coordonarea zonei centru Transilvania, poziţia Profesorului Dan Sabău, şeful clinicii de Chirurgie II din cadrul SCJU Sibiu şi singurul medic sibian în activitate care este membru în Academia de Ştiinţe Medicale. 
Colectivul Secţiei Clinice Chirurgie I a prezentat 6 lucrări ştiinţifice care au abordat teme de interes pentru specialitatea chirurgicală.
Colectivul Secţiei Clinice  Chirurgie II a prezentat 9 lucrări ştiinţifice, pe teme diverse şi de actualitate. 
„Lucrările noastre au fost primite cu interes deosebit datorită originalităţii temelor, diversităţii acestora, caracterului inovativ şi promovării cu insistenţă a chirurgiei minim-invazive - chirurgia viitorului, cu o amprentă specială în chirurgia pediatrică”, a explicat Prof. Univ. Dr. Dan Sabău. 

„S-au desfăşurat cursuri şi work-shopuri de un foarte mare interes pentru educaţia tinerei generaţii de chirurgi iar congresul a indicat paşii mari pe care i-a făcut chirurgia românească prin introducerea şi aplicarea tehnicilor chirurgicale robotice. În paralel cu desfăşurarea congresului, a fost organizată şi o expoziţie de aparatură medicală, ceea ce este foarte important deoarece realizările de vârf nu pot fi obţinute fără o dotare adecvată şi o valorificare serioasă a resurselor”, a declarat, la rândul său, Prof. Univ. Dr. Kiss Lorant. 
În cadrul Congresului au avut loc alegerile statutare care au transferat preşedinţia Societăţii Române de Chirurgie de la Prof. Univ. Dr. Eugen Brătucu, la Prof. Univ. Dr. Mircea Beuran. Totodată pentru 2016-2018 a fost ales preşedinte al societăţii Prof. Univ. Dr. Silviu Constantinoiu. 

„Toţi cei enumeraţi la vârful Societăţii de Chirurgie sunt forte apropiaţi de efortul medical sibian, vizitând sistematic oraşul nostru cu ocazia examenelor de doctorat, simpozioanelor şi conferinţelor”, a mai declarat Prof. Sabău. 
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