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Comunicat de presă
19.10.2009
Colaborarea româno-germană în domeniul chirurgiei vasculare şi generale, la nivel universitar, începută în primăvara acestui an la Sibiu, trece la o nouă etapă.  
Pentru două zile distinsul Prof. Univ. Dr. Ulrich Wolters de la Universitatea din Kőln, Germania, se va afla la Sibiu  pentru a împărtăşi din vasta experienţă a chirurgiei germane , studenţilor, rezidenţilor  şi chirurgilor formaţi, într-un schimb de experienţă ce se va desfasura periodic.
Astfel, marti 20 octombrie, Prof. Wolters va efectua o demonstraţie operatorie de chirurgie vasculară, intervenţie care va fi transmisă în direct din blocul operator pentru colegii mai tineri, rezidenţi  şi studenţi. 

În cursul zilei de miercuri, 21.10.2009, între orele 10.00-13.00, Prof. Ulrich Wolters va susţine  un curs de specialitate, iar începând cu orele 18.00, acesta va participa la lucrările Simpozionului cu tema „Actualităţi în chirurgia vasculară şi laparoscopică”, organizat de Societatea Română de Chirurgie, Filiala Sibiu, condusă de Prof. Univ. Dr. Dan Sabău, ce se va desfăşura în Sala Senatului ULBS. 

 „Ca o recunostere a meritelor Profesorului Wolters, relaţia ştiinţifică şi profesională va trece la o noua treaptă, distinsului profesor german propunându-i-se calitatea de profesor asociat al Universitaţii Lucian Blaga Sibiu”, a  declarat Prof.Univ. Dr. Dan Sabău.
Colaborarea dintre Clinica Chirurgie II a spitalului, condusă de Prof. Univ. Dr. Dan Sabau şi Universitatea din Kőln, reprezentată de Prof. Univ. Dr. Ulrich Wolters, a început în luna martie a acestui an cu Simpozionului Româno-German, eveniment care a inclus o serie de acţiuni printre care efectuarea mai multor intervenţii complexe de chirurgie vasculară (by-pass femuro-popliteu, by-pass ilio-femural şi by-pass aorto-bifemural) şi prezentarea de lucrări ştiinţifice.
