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Comunicat de presă
Conducerea Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu a inaugurat astăzi spaţiul destinat spitalizării de zi din cadrul Secţiei Clinice Oncologie. La eveniment au fost prezenţi pe lângă managerul spitalului, dr. Gabriel Budescu, şefa Secţiei de Oncologie din cadrul instituţiei, dr. Valeria Vălean şi deputatul PD-L Sibiu, Raluca Turcan, precum  şi directorul Direcţiei de Sănătate Publică Sibiu, Ioan Maniţiu.
Salonul este situat la parterul Clădirii Medicale care adăposteşte Secţia de Oncologie a spitalului şi a fost realizat în urma unui  parteneriat public-privat.
Amenajarea spaţiului a durat aproximativ o lună si a presupus refacerea tavanelor, placări cu gresie şi faianţă, amenajarea grupului sanitar, înlocuirea tâmplăriei, lucrări de igienizare şi refacerea instalaţiei electrice. Dotarea salonului s-a realizat cu sprijinul deputatului PD-L Raluca Turcan.

Astfel, în fiecare zi, in jur de 30 -35 de pacienţi  vor beneficia de tratament şi monitorizare în cadrul acestui spaţiu, alcătuit dintr-un salon cu 8 paturi, o sală de aşteptare, un grup sanitar, cabinetul psihologului secţiei şi un fişier. 
 “ În cadrul Secţiei  Clinice Oncologie  exista  o problemă, paturile destinate spitalizării de zi erau prevăzute în componenţa secţiei, însă nu existau în practică, adică nu exista un spaţiu special pentru desfăşurarea tratamentului . În urma unei vizite de lucru a deputatei PD-L Raluca Turcan s-a discutat acest aspect, iar dânsa s-a angajat să ne sprijine în realizarea acestui salon. Astfel, am identificat un spaţiu în cadrul secţiei, l-am amenajat, iar dotarea acestuia s-a facut cu sprijinul doamnei deputat Raluca Turcan, căreia doresc să-i mulţumesc şi pe acestă cale. Pentru noi este foarte important ca factorul politic se implica in sistemul sanitar Am fi putut sa facem aceasta inaugurare in timpul campaniei electorale, dar am preferat sa o amanam pana acum, pentru a nu da naştere la speculaţii”,  a declarat managerul spitalului, Dr. Gabriel Budescu.
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