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Comunicat de presă
Între 16-17  noiembrie, 
   Are loc al VIII-lea Congres Naţional de Magneziu la Sibiu, 
în cadrul „Zilelor Medicale Sibiene”
Ca în fiecare noiembrie, Facultatea de Medicină „Victor Papilian” a Universităţii „Lucian Blaga” din Sibiu organizează şi în 2012 Zilele Medicale Sibiene. Spre deosebire de alţi ani, când acest eveniment era precedat de un simpozion interdisciplinar, anul acesta se va desfăşura chiar un congres interdisciplinar: al VIII-lea Congres Naţional de Magneziu. 

La acesta şi-au anunţat participarea şi o serie de personalităţi internaţionale: Prof. Mazur din Franţa, Preşedintele Societăţii Mondiale de Cercetare a Magneziului; Prof. Escanero din Zaragoza; Prof. Vormann din München; Prof. Smetana din Viena şi Prof. Matcovic din Belgrad. De asemenea, vor participa şi o serie de cercetători din Bucureşti, Iaşi, Cluj şi Timişoara. 

Evenimentele vor avea loc în perioada 16-17 noiembrie în Aula Magna a Universităţii „Lucian Blaga” din Sibiu, str. Lucian Blaga, nr.2A, începând cu orele 8.30. 

Congresul de Magneziu este precedat, în data de 15 noiembrie, de un curs post-universitar despre importanţa deficitului de magneziu în patologie, la care participă, de asemenea, personalităţi de seamă din domeniu. Cursul va începe la orele 13.00. 

        Conf. univ. Dr. Paul J. Porr                                                         Decebal Todăriţă            
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