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Curtea Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu va avea un aspect artistic cu sprijinul elevilor liceului de Artă Sibiu.

Având în vedere faptul că în programa scolară a elevilor de la Liceul de Artă sunt prevăzute şi ore practice, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu a venit în întâmpinarea elevilor , punându-le la dispoziţie materialul prim necesar( lemn provenit din tăierea a patru copaci uscaţi) şi spaţiul de lucru.

Elevii clasei de sculptură din cadrul Liceului de Artă Sibiu îndrumaţi de profesorul Mircea Ignat, vor realiza 4 lucrări cu tematică sanitară ( simbolul Sănătăţii). Exponatele vor fi amplasate în diferite puncte din incinta parcului spitalului. Mai mult, tinerii elevi vor da un aspect artistic brazilor plantaţi în curtea instituţiei. Profesorul Mircea Ignat susţine că tinerii artişti vor finaliza lucrările până la sfârşitul acestei luni. În protocolul încheiat între spital şi Liceul de Arta sunt menţionate condiţiile de lucru şi faptul că acestă acţiune este cu titlu gratuit.

Conducerea Spitalului mulţumeşte cadrelor didactice şi elevilor Liceului de Artă pentru sprijinul acordat instituţiei şi speră ca şi în viitor să existe astfel de colaborări
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