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           Sibiu,
13 octombrie 2015
    DUBLA FILTRARE PLASMAFEREZĂ, TERAPIE PATOGENICĂ ÎN ENCEFALITA CU VIRUS WEST-NILES
În perioada 8-10 octombrie 2015, Dr. Mihai Sava, medicul şef al Secţiei Clinice ATI a SCJU Sibiu a participat la cea de-a treia ediţie a Conferinţei de Plasmafereză Terapeutică, cu participare internaţională, organizată de Asociaţia Medicală Română pentru Plasmafereză. Evenimentul a avut loc la Bucureşti, în Aula Bibliotecii Academiei Române iar tematica abordată a fost: plasmafereza, spectrul terapeutic actual. 
În cadrul congresului, Dr. Mihai Sava a prezentat lucrarea „Dubla filtrare plasmafereză, terapie patogenică în encefalita cu virus West-Niles”. 
„Tema pe care am abordat-o este una de actualitate, întrucât ne-am confruntat recent în cadrul secţiei cu două cazuri, documentate serologic, cu pacienţi care au dezvoltat acest virus, iar dubla filtrare plasmafereză are indicaţie terapeutică la pacienţii cu boli severe autoimune neurologice şi hematologice. În România, această metodă se realizează doar în cadrul Secţiei Clinice ATI a Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu şi, în ultimul an, doi pacienţi au beneficiat de această modalitate de tratament”, a explicat Dr. Mihai Sava, medicul şef al secţiei, şef lucrări în cadrul Facultăţii de Medicină din Sibiu şi Diplomat al Academiei Europene de Anestezie. 
La finalul congresului, participanţii au semnat un memoriu înaintat atât Ministerului Sănătăţii, cât şi tuturor organelor abilitate în domeniu, prin care se solicită recunoaşterea şi introducerea plasmaferezei terapeutice drept competenţă şi supra-specializare medicală precum şi acoperirea parţială sau integrală a costurilor legate de procedurile de plasmafereză, nu numai în regim de urgenţă, ci şi ca terapie de sine stătătoare, indicată ca tratament complementar sau de primă elecţie pentru pacienţii cu patologii specifice.
Date suplimentare: 

Metoda de „Dublă filtrare plasmafereză” a fost realizată în premieră naţională în cadrul Secţiei Clinice ATI a SCJU Sibiu la sfârşitul lunii noiembrie a anului trecut. 

Metoda reprezintă o tehnică transfuzională iar deosebirea faţă de plasmafereza clasică este utilizarea a două filtre în prelevarea plasmei, fapt care duce la creşterea eficienţei, întrucât nu se îndepărtează plasma în totalitate ci doar anticorpii, metoda fiind mai fiziologică, mai bine tolerată de pacient. 
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu se află sub autoritatea Consiliului Judeţean Sibiu, pe baza Hotărârii nr. 93/2010 a Consiliului Judeţean Sibiu. Obiectivele de investiţii derulate s-au realizat cu sprijinul financiar al Consiliului Judeţean Sibiu. 
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