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Sibiu , 8 noiembrie 2012

Comunicat de presă 
Noi alternative de protecţie a suprafeţei oculare la Sibiu
În perioada 2-3 noiembrie 2012 la Sibiu a avut loc Congresul anual al Societăţii Române de Lentile de Contact şi al Societăţii Române de Cornee şi Suprafaţă Oculară. Tema din acest an a congresului a fost „Noi alternative de protecţie a suprafeţei oculare”. La eveniment au participat medici specialişti din marile centre universitare (Sibiu, Târgu Mureş, Cluj, Timişoara, Craiova, Bucureşti), dar şi din alte oraşe din ţară. De asemenea, au fost prezenţi şi participanţi din străinătate (Germania, Italia, Olanda). 
„Ne-am bucurat, ca de fiecare dată, de o prezenţă numeroasă a medicilor oftalmologi specialişti, iar tematica abordată a fost una foarte importantă. S-au discutat posibilităţile de acoperire a suprafeţei oculare cu lentile de contact optice sau terapeutice, cu membrană amniotică, lacrimi artificiale, implant de greutate în pleoapa superioară, crosslinking - iontoforeză,  ultraviolete şi ochelari de soare, lentile rigide, celule stem, ser autolog. Noutăţile discutate au fost ortotokeratologia – tehnica adaptării lentilelor de contact peste noapte respectiv proceduri adjuvante în crosslinking-iontoforeza”, a declarat Prof. Univ. Dr. Adriana Stănilă, Medic Şef al Secţiei Clinice Oftalmologie a SCJU Sibiu şi organizatoare a evenimentului. 

„În contextul creat de acest eveniment foarte important, ne dorim să atragem atenţia şi asupra Secţiei Clinice Oftalmologie din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu, care este una din secţiile cu adresabilitate foarte ridicată, dar şi cu rezultate foarte bune”, a declarat  Dr. Liviu Cotârlă, Managerul SCJU Sibiu. 

Activitate susţinută la Secţia Clinică Oftalmologie a SCJ 
În cadrul Secţiei Clinice Oftalmologie a SCJU Sibiu îşi desfăşoară activitatea 7 medici primari şi 15 medici rezidenţi (unii dintre ei sunt detaşaţi), 9 asistente medicale, 5 infirmiere şi un registrator medical. Starea secţiei este una foarte bună, situându-se la un standard ridicat, atât din perspectiva cadrelor medicale cât şi a dotărilor.

„În primele 10 luni din anul curent, în ambulatoriul de specialitate au fost consultaţi 12.230 de pacienţi de către 7 medici. Dintre aceştia, 1078 de pacienţi au fost internaţi în cadrul Secţiei Clinice Oftalmologie. Din numărul persoanelor internate, 827 au avut nevoie de intervenţii chirurgicale. Au fost realizate 570 de intervenţii mari şi 257 de intervenţii mici. Doar 251 de pacienţi din cei internaţi au fost cazuri medicale care nu au avut nevoie de operaţie”, a precizat  Prof. Univ. Dr. Adriana Stănilă, Medic Şef al Secţiei Clinice Oftalmologie. 
Date background Secţia Clinică Oftalmologie 

Secţia Clinică Oftalmologie din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu tratează toată patologia medicală oftalmologică, patologia chirurgicală de anexe şi pol anterior (chirurgia pleoapelor, strabismului, cristalinului, conjunctivei), prin tehnici chirurgicale moderne. Secţia are o capacitate de  şase saloane cu 25 paturi. Acestea sunt repartizate pe două nivele.
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