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           Sibiu 
  6 noiembrie 2014
Comunicat de presă

Între 7-9  noiembrie, 
Oftalmologii SCJU Sibiu organizează Congresul anual al Societăţii Române de Lentile de Contact şi al Societăţii Române de Cornee şi Suprafaţă Oculară 

În perioada 7-9 noiembrie 2014, la Sibiu, va avea loc Congresul anual al Societăţii Române de Lentile de Contact şi al Societăţii Române de Cornee şi Suprafaţă Oculară, manifestare ştiinţifică de o înaltă ţinută, organizată de medicii oftalmologi ai SCJU Sibiu. 
Congresul este organizat de SOCIETATEA ROMÂNĂ DE LENTILE DE CONTACT, împreună cu SOCIETATEA ROMÂNĂ DE CORNEE ŞI SUPRAFAŢĂ OCULARĂ şi cu CENTRUL DE CERCETARE A SUPRAFEŢEI OCULARE din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu, sub coordonarea dnei. Prof.univ.dr. Adriana Stănilă, Medic Şef al Secţiei Clinice Oftalmologie din cadrul unităţii sanitare etalon a judeţului. 

La eveniment vor participa medici oftalmologi specialişti din ţară (Sibiu, Cluj, Bucureşti, Iaşi) dar şi din străinătate (Italia, Elveţia, Israel, Ungaria, Ucraina). 
„Ne bucurăm, ca în fiecare an, de o participare numeroasă din cele mai importante centre universitare din ţară dar şi din străinătate, fapt care ne arată că ne menţinem pe un traseu evolutiv şi că suntem din ce în ce mai apreciaţi. Pentru oftalmologia sibiană în general şi pentru Secţia Clinică Oftalmologie a SCJU Sibiu congresul reprezintă oportunitatea de a dovedi profesionalismul cadrelor medicale şi este în acelaşi timp şi o recunoaştere a meritelor acestora”, a declarat. Prof.univ.dr. Adriana Stănilă, Medic Şef al Secţiei Clinice Oftalmologie a SCJU Sibiu. 
Tematica din acest an a manifestării este „Miopia – opţiuni terapeutice”. Lucrările se vor desfăşura la Hotel Ramada Sibiu. 

Întreg programul ştiinţific poate fi consultat pe site-ul evenimentului la secţiunea Program complet. 

Manifestarea va debuta vineri la ora 9.00, cu prezentări teoretice cu amprentă personală pe tematici diverse şi de mare actualitate. Printre acestea se numără „Tratamentul medicamentos al miopiei”, prezentare susţinută de Prof.univ.dr Adriana Stănilă. După susţinerea prezentărilor teoretice vor avea loc discuţii pe temele abordate iar apoi congresul va continua cu susţinerea unor lucrări ştiinţifice despre controlul miopiei prin terapii sau intervenţii chirurgicale, dificultăţi în diagnostic, rezultate şi reuşite ale tratamentelor, etc., susţinute de specialişti din ţară şi străinătate. 

„Miopia este un viciu de refracţie în care pacienţii nu văd bine la distanţă, deoarece la ochii miopi imaginea se formează în faţa retinei. Pentru a o aduce pe retina se folosesc diferite metode. Cea mai folosită este corecţia cu lentile aeriene montate într-o ramă de ochelari, apoi lentile de contact care pot să fie lentile de contact moi sau dure. O tehnică nouă folosită în corecţia  miopiei este ortokeratologia prin care pacientul poartă lentilele de contact noaptea, iar ziua beneficiază de o vedere clară după scoaterea acestora. Efectul este reversibil, motiv pentru care lentile trebuie purtate regulat”, a explicat Prof.univ.dr. Adriana Stănilă. 

Prezentările vor continua sâmbătă 8 noiembrie, fiind deschise de  Prof.univ.dr Adriana Stănilă, medicul şef al Secţiei Clinice Oftalmologie a SCJU Sibiu cu o lucrare privind „Opţiuni chirurgicale în tratamentul miopiei”, care va consta în noţiuni teoretice dar şi un moment de „live surgery”, printr-o transmisie de la o clinică din oraş. 
„Chirurgia refractivă corneană reprezintă o metodă modernă prin care este corectată miopia cu ajutorul unui laser special prin care este remodelată corneea. Cu ajutorul acestei metode se poate corecta miopia  până la -10  -12 dioptrii şi astigmatismul până la 6 dioptrii. Există soluţia chirurgiei refractive cristaliniene, în cazul în care chirurgia refractivă corneană nu se poate aplica, care înlocuieşte cristalinul natural cu un cristalin artificial sau se poate implanta un cristalin artificial peste cristalinul natural. Practic, prin dotările şi tehnica actuală se poate corecta miopia şi se poate elimina dependenţa de ochelari a miopului”, a detaliat Prof.univ.dr. Adriana Stănilă. 

Cea de-a doua parte a zilei de sâmbătă va fi dedicată unui simpozion în care participanţii vor discuta despre importanţa prevenţiei afecţiunilor oculare, noi opţiuni de tratament ale acestora, modalităţi de abordare, noutăţi în domeniu şi perspective terapeutice iar duminică, în ultima zi a congresului, participanţii avea posibilitatea să se exprime în cadrul unui atelier de lucru. 
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