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           Sibiu 
  5 noiembrie 2014
Comunicat de presă
Între 6-7 noiembrie, 
OFTALMOLOGII SCJU SIBIU DEZBAT CELE MAI NOI OPŢIUNI TERAPEUTICE ÎN PATOLOGIA CORNEEI 
ÎN CADRUL CONGRESULUI ANUAL AL SOCIETĂŢII ROMÂNE DE LENTILE DE CONTACT 
ŞI AL SOCIETĂŢII ROMÂNE DE CORNEE ŞI SUPRAFAŢĂ OCULARĂ
Începând de mâine 6 noiembrie 2015, Sibiul va găzdui, timp de două zile, Congresul anual al Societăţii Române de Lentile de Contact şi al Societăţii Române de Cornee şi Suprafaţă Oculară. Manifestarea ştiinţifică este deja una de tradiţie, reunind an de an personalităţi ale oftalmologiei din ţară şi din străinătate, la ediţia din acest an anunţându-se deja peste 350 de participanţi. Tematica principală a congresului este „Hipermetropia – opţiuni terapeutice. Problematica patologiei corneene” iar lucrările se vor desfăşura la Hotel Ramada Sibiu. 
Organizatorii congresului sunt: SOCIETATEA ROMÂNĂ DE LENTILE DE CONTACT, împreună cu SOCIETATEA ROMÂNĂ DE CORNEE ŞI SUPRAFAŢĂ OCULARĂ şi cu CENTRUL DE CERCETARE A SUPRAFEŢEI OCULARE din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu, sub coordonarea dnei. Prof.univ.dr. Adriana Stănilă, Medic Şef al Secţiei Clinice Oftalmologie din cadrul principalei unităţi spitaliceşti a judeţului. 
„Suntem bucuroşi că o manifestare de acest gen, la nivel local, poate atrage un număr atât de ridicat de participanţi, fapt care reliefează nivelul ridicat la care a ajuns oftalmologia sibiană.  Totodată, important este că, pe parcursul celor două zile ale congresului, participanţii vor avea parte de un conţinut ştiinţific de calitate, specialiştii de la cele mai importante spitale şi centre universitare din ţară şi din străinătate urmând să-şi prezinte experienţa profesională pe mai multe domenii ale oftalmologiei şi să aducă în atenţia auditoriului noutăţi privind patologia oftalmologică cu aplicabilitate practică pentru pacienţi”, declară Prof.univ.dr. Adriana Stănilă, Medic Şef al Secţiei Clinice Oftalmologie a SCJU Sibiu. 
Manifestarea va debuta vineri la ora 9.00, cu un curs de două ore intitulat „Patologia medicală a corneei”, susţinut de Prof. Dr. Massimo Busin, unul dintre cei mai renumiţi chirurgi de cornee din lume. Tot vineri, Prof. Dr. Bussin va prezenta şi cursul „Tehnici de transplant cornean”, în care va aborda toate tipurile de transplant de cornee: anterioară, posterioară, endotelială, etc..
“Aceste cursuri reprezintă unul din punctele forte ale congresului, în contextul în care ne dorim să autorizăm Secţia Clinică de Oftalmologie a SCJU Sibiu pentru transplant de cornee şi am purtat discuţii la nivel managerial pentru a face demersuri în acest sens”, punctează Prof.univ.dr. Adriana Stănilă care adăugă: „prin prezenţa profesorului Busin poate fi creată o punte de legătură iar acesta ne va putea sfătui şi pe viitor privind această procedură de transplant de cornee”. 
După susţinerea prezentărilor teoretice vor avea loc o serie de microcursuri teoretice cu amprentă personală susţinute de personalităţi în domeniul respectiv, din România. “Pornind de la tematica centrală a congresului, vom asocia hipermetropia cu toate bolile de ochi; strabismul, glaucomul, cataracta, patologia de pleoape ş.a.m.d., şi, în contextul afecţiunii respective, discutăm cum se comportă pacientul hipermetropic, pacientul care trebuie să poarte ochelari precum şi despre corecţia hipermetropiei cu lentile de contact moi sau rigide, sau corecţia astigmatismului” explică Prof. univ.dr. Adriana Stănilă.
În dimineaţa zilei de sâmbătă vor avea loc o serie de simpozioane susţinute de medicii oftalmologi, cu prezentarea unor produse farmacologice noi din domeniul oftalmologiei, la care vor participa invitaţi din Elveţia. În cadrul secţiunii de simpozioane, medicul şef al Secţiei Clinice Oftalmologie va prezenta următoarele lucrări: 

· Eficienţa acidului hialuronic şi a HP Guar în tratarea simptomelor de ochi uscat - Dr. Adriana Stănilă, Sibiu;
· Produse inovative ce respectă suprafaţa oculară – Dr. Adriana Stănilă, Sibiu;
· Novasorb - Tehnologie inovatoare în sindromul de ochi uscat - Dr. Adriana Stănilă, Sibiu. 
Programul va continua după prânz cu prezentarea lucrărilor ştiinţifice ale participanţilor şi se va încheia cu o sesiune de lucrări tip poster. 

Echipa de medici oftalmologi şi rezidenţi coordonată de Prof.univ.dr. Adriana Stănilă va susţine şapte prezentări (lucrări ştiinţifice şi postere) după cum urmează: 
· Tratamentul farmacologic al hipermetropiei – Dr. Adriana Stănilă, Sibiu;
· Pierderea celulelor endoteliale corneene la ochii hipermetropi în timpul facoemulsificării -  Dr. Dan Mircea Stănilă, Dr. Andreea Maria Florea, Dr. Adriana Stănilă, Sibiu;
· Utilizarea lentilelor de contact după operaţia de facoemulsificare - Dr. Adriana Stănilă, Dr. Dan Mircea Stănilă, Dr. Andreea Maria Florea, Sibiu; 
· Chirurgia cataractei la hipermetropi - cazuri particulare -  Dr. Adrian Teodoru, Dr. Elena Mihai, Dr. Minodora Teodoru, Sibiu; 
·  Istoria corecţiei optice la hipermetrop – Dr. Adrian Teodoru, Elena Mihai, Minodora Teodoru, Sibiu 
· Evoluţia lentilei de contact - instrument modern de corecţie a hipermetropiei – Dr. Ionuţ Costache, Dr. Adrian Teodoru, Dr. Adriana Stănilă 
· Pregătirea preoperatorie la hipermetrop – Dr. Adrian Teodoru, Dr. Elena Mihai, Dr. Minodora Teodoru, Dr. Ionuţ Costache, Sibiu. 
Întregul program ştiinţific poate fi consultat pe site-ul evenimentului la secţiunea Program complet. 

Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu se află sub autoritatea Consiliului Judeţean Sibiu, pe baza Hotărârii nr. 93/2010 a Consiliului Judeţean Sibiu. Obiectivele de investiţii derulate s-au realizat cu sprijinul financiar al Consiliului Judeţean Sibiu. 
                Prof.univ.dr Adriana Stănilă                                                              Decebal Todăriţă
       Medic Şef Secţia Clinică Oftalmologie                                        Purtător de cuvânt SCJU Sibiu






