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           Sibiu 
26 noiembrie 2014
Comunicat de presă

Între 27-28  noiembrie, 
Chirurgii SCJU Sibiu participă la ce a de-a IX a ediţie 

a CONFERINŢEI ROMÂNO-SÂRBE DE CHIRURGIE 
În perioada 27-28 noiembrie 2014, la Sibiu, va avea loc cea de-a IX – a ediţie a conferinţei româno-sârbe de chirurgie, manifestare ştiinţifică de o înaltă ţinută, care va reuni elita chirurgiei din Serbia şi România. 
Conferinţa este organizată de Societatea Română de Chirurgie, Societatea Sârbă de Chirurgie, Universitatea de Medicină şi Farmacie din Craiova şi Facultatea de Medicină din cadrul Universităţii „Lucian Blaga” din Sibiu, Departamentul de Chirurgie. Preşedintele de onoare al conferinţei este Prof. Dr. Irinel Popescu, preşedintele Academiei de Ştiinţe Medicale. 
Conferinţa este prezidată de Prof. Dr. Nebojsa Stankovic, Preşedintele Societăţii Sârbe de Chirurgie şi de Prof. Dr. Mircea Beuran, Preşedintele Societăţii Române de Chirurgie. Preşedinţii executivi ai conferinţei sunt: Prof. Dr. Ion Georgescu (Craiova) şi Prof. Dr. Dan Sabău, medic şef al Secţiei Clinice Chirurgie II a Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu, membru în Academia de Ştiinţe Medicale. 
Lucrările se vor derula joi 26.11, la Hotelul Ibis Sibiu, între orele 15.00 – 20.00 şi vineri în Sala Senatului ULBS, str. Lucian Blaga nr. 2A, între orele 08.00 – 18.00. 
Acest eveniment este deja unul de tradiţie atât în Serbia cât şi în România şi are ca tematică ştiinţifică noutăţile din chirurgie. Tematica deosebit de generoasă permite participanţilor să discute despre noile realizări din domeniu, despre cazurile speciale şi despre noi modalităţi de abordare şi rezolvare a patologiilor chirurgicale clasice. 

La conferinţă vor participa numeroşi medici şefi de secţie ai SCJU Sibiu, în calitate de membri în comitetul de organizare şi în comitetul ştiinţific, dar şi medici primari sau specialişti care vor prezenta lucrări în cadrul sesiunilor, toate specialităţile din cadrul celei mai mari instituţii spitaliceşti din Sibiu dându-şi mâna în acest demers de cercetare şi dezvoltare a chirurgiei, în folosul pacientului. 
Vor fi abordate subiecte privind chirurgia abdominală, chirurgia vasculară şi cardio-vasculară, chirurgia sânului şi neurochirurgie. 

„Această conferinţă de tradiţie reprezintă un schimb de idei transfrontalier cu efecte imediate extrem de pozitive pentru două naţiuni legate istoriceşte şi sentimental de-a lungul anilor. De remarcat este infuzia de tineri competenţi în zona moderării conferinţelor dar şi a prezentării temelor chirurgicale. Este vorba de o generaţie tânără de chirurgi de mare viitor, prezentă în ambele ţări (n.a. Serbia şi România), care începe să devină din ce în ce mai vizibilă mulţumită unor astfel de evenimente cu o deosebit de importantă notă profesională  şi de cercetare”, a declarat şi Prof. Dr. Dan Sabău, medic şef al Secţiei Clinice Chirurgie II a Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu. 
Printre cele mai importante lucrări prezentate în cadrul conferinţei de chirurgii sibieni aflaţi sub coordonarea Profesorului dr. Sabău se numără: 

„Endoprotezarea esofagiană prin laparogastroscopie”; 
„Fereastra terapeutică în pancreatita acută” – un punct de vedere inovator în tratamentul acestei afecţiuni grave;
„Laparoscopie inovativă în chirurgia chistul hidatic”;
„Chirurgia laparoscopică, indicaţie de prim ordin în ulcerul duodenal perforat”; 

„Chirurgia laparoscopică în tratamentul herniei ombilicale”; 

„Efectele terapiei prin vacuum (aspiraţie) în evisceraţiile abdominale”. 
De remarcat în acest sens este tendinţa fermă către noutate în chirurgie şi către miniinvazivitate. 
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