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            Sibiu 
 4 decembrie 2014
Comunicat de presă

Medici din cadrul SCJU Sibiu participă la simpozionul de neuroreabilitare 
„Opţiuni terapeutice şi metode de reabilitare în AVC* şi patologia coloanei vertebrale” 
Neurochirurgii Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu împreună cu medici în specialitatea Reabilitare Medicală şi specialitatea Neurologie din cadrul celei mai mari unităţi sanitare din judeţ vor participa vineri 5 decembrie 2014 la simpozionul de neuroreabilitare cu tema „Opţiuni terapeutice şi metode de reabilitare în AVC* şi patologia coloanei vertebrale”. 
Simpozionul este organizat de Aria Clinic (Sos. Alba-Iulia, Nr. 100), împreună cu Dr. Mircea Vicenţiu Săceleanu medic primar neurochirurg, doctor în ştiinţe medicale, cadru asociat al ULBS şi medic şef al Secţiei Clinice Neurochirurgie a SCJU Sibiu, în colaborare cu Colegiul Medicilor Sibiu şi sub patronajul ULBS Sibiu. 
Lucrările se vor derula vineri 5.12. începând cu ora 8.00 în Aula Magna a Universităţii „Lucian Blaga” din Sibiu, str. Lucian Blaga, nr. 2A. 
Manifestarea ştiinţifică va fi prezidată de către Prof. univ. dr. Alexandru Vladimir Ciurea, profesor de neurochirurgie la Universitatea de Medicină şi Farmacie „Carol Davila” Bucureşti. 
La conferinţă vor participa medici primari, specialişti. medici de familie, rezidenţi, studenţi şi asistenţi medicali din Sibiu, Alba – Iulia, Râmnicu-Vâlcea, Oradea, Cluj  şi Bucureşti. 
În cadrul simpozionului va fi abordată o tematică diversă şi de actualitate privind căile şi etapele prin care pacientul obţine starea de bine pentru reintegrarea în societate.

Prezentările sunt împărţite pe următoarele secţiuni: 
►Neuroreabilitarea – element esenţial în obţinerea calităţii vieţii pacientului neurologic şi neurochirurgical – sesiune prezidată de Conf Dr. Ioan Onac şi Şef Lucrări Dr. Florina Popa, medic şef al Secţiei Clinice Reabilitare Medicală I a SCJU Sibiu;
►Tratamentul neurochirugical al AVC şi opţiuni terapeutice în patologia traumatică a coloanei vertebrale; 

- sesiune prezidată de Prof. univ. dr. Alexandru Vladimir Ciurea şi Dr. Mircea Vicenţiu Săceleanu, medic şef al Secţiei Clinice Neurochirurgie a SCJU Sibiu;
► Opţiuni terapeutice în AVC - sesiune prezidată de Prof. univ. dr. Marcel Pereanu, medic şef  al Secţiei Clinice Neurologie a SCJU Sibiu şi Conf. univ. dr. Corina Roman - Filip;
►Actualităţi în tratamentul modern al patologiei degenerative a coloanei vertebrale lombare – curs susţinut de Prof. univ. dr. Alexandru Vladimir Ciurea. 
„Scopul acestei manifestări ştiinţifice este prezentarea unor metode terapeutice şi de reabilitare actuale şi moderne, prin care pacienţii cu accident vascular cerebral  (AVC) sau diverse patologii traumatice ale coloanei vertebrale să fie reintegraţi în societate şi la locul de muncă. Rezultatul final al unui astfel de demers este expresia colaborării multidisciplinare, începând cu medicii de familie, echipele de investigaţie imagistică, de neurologie, neurochirurgie şi bineînţeles recuperare medicală. Se promovează recuperarea post - tratament, atât medicamentos cât şi chirurgical, aceasta având un rol vital în obţinerea unui rezultat favorabil reintegrării socio-profesionale a pacienţilor. Mulţumim tuturor participanţilor, tuturor firmelor care au făcut posibil evenimentul şi în special Clinicii Aria, pentru întregul suport acordat pe baza experienţei pe care o are în demersul de a ajuta pacienţii prin metode moderne de recuperare dar şi de a preveni prin activitate fizică apariţia unor complicaţii”, a declarat Dr. Mircea Vicenţiu Săceleanu, medic şef al Secţiei Clinice Neurochirurgie a SCJU Sibiu. 
     Dr. Vasile Spinean                                                                               Decebal Todăriţă
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*accident vascular cerebral 

