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             Sibiu, 

           27.04.2017
      Comunicat de presă

Obiective importante pentru echipa managerială a SCJU Sibiu

Joi 27 aprilie a avut loc conferința de presă de prezentare a dlui. Cornel Benchea, noul manager al Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu. La conferința de presă au participat și Președinta Consiliului Județean Sibiu, Daniela Cîmpean, precum și Directorul medical al spitalului, Conf.univ.dr. Remus Calin Cipăian.
Noul manager și-a început activitatea în cadrul spitalului, prin câteva vizite de recunoaștere și discuții cu personalul spitalului, pentru a identifica situația în care se află spitalul și principalele probleme care necesită rezolvare. 

“În scurta perioadă de când am preluat postul am încercat şi încă nu am ajuns să cunosc şi să mă familiarizez cu toate problemele spitalului, cu terminologia, cu specificul activităţii. Din datele pe care le-am avut de la cursul de management sanitar pe care l-am urmat la Şcoala Naţională de Sănătate Publică din Bucureşti, pot să vă spun că Sibiul este apreciat ca o unitate spitalicească aflată în rândul primelor spitale din România. Evident mă refer la spitalele de gradul 2, deci unităţi medicale comparabile. Aşa că pot spune că am găsit o unitate sanitară care funcţionează corespunzător şi cu o echipă de conducere cu o înaltă pregătire. Împreună cu ei sper să îmi aduc experienţa pe care am avut-o ca şi manager în sistemul bancar, să creştem gradul de satisfacţie al pacientului, să transparentizăm tot ce înseamnă cheltuirea banului public şi să facem ca spitalul judeţean Sibiu să devină un spital de referinţă în zona noastră. Spitalul, din punct de vedere financiar, pot spune că este echilibrat şi nu sunt datorii mai mari de 3 luni. Este un lucru extraordinar de bun”, a declarat Cornel Benchea.
În cadrul conferinței au fost punctate câteva dintre obiectivele pe termen scurt ale echipei manageriale, cum ar fi:
- finalizarea, în acest an, a renovării complete a Secției Clinice ORL; 

- rezolvarea problemei parcărilor prin crearea de noi locuri de parcare în cadrul spitalului;

- renovarea Secției Clinice Chirurgie Plastică a SCJU Sibiu;

- reabilitarea termică a secțiilor de chirurgie;

- înlocuirea țevilor de gaz din curtea spitalului și rezolvarea problemei canalizării UPU, etc..

                Pe lângă acestea, managerul spitalului speră să atragă mai multe fonduri pentru instituție. „Un obiectiv personal, ca intenție, este că vreau să implic mult mai mult firmele sibiene în finanțarea acestui spital prin diverse metode pe care o să le găsim, donații, colaborări”, a completat Cornel Benchea.
De asemenea, au fost prezentate și obiective pe termen lung, cum ar fi un proiect pentru o nouă extindere a Unității de Primiri Urgențe și identificarea de soluții pentru renovarea clădirii secției de Neurologie.
Președinta Consiliului Județean Sibiu, dna. Daniela Cîmpean, a adus noi informații privind proiectul unui nou spital în Sibiu.

În ceea ce privește partea financiară, spitalul de va bucura în continuare de ajutorul Consiliului Județean Sibiu. Daniela Cîmpean, președintele Consiliului Județean Sibiu, spune că nu renunță la ajutorul acordat spitalului actual, dar că vrea să avanseze și cu procedurile pentru cel nou. În acest sens, Cîmpean a purtat o serie de discuții cu Ministrul Sănătății, pentru a crea un cadru legislativ pentru finanţarea spitalelor noi din fonduri europene.

„Am avut o videoconferinţă cu Ministerul Sănătăţii, la care a participat Cristian Vasile Grasu, secretar de stat în Ministerul Sănătăţii şi care ne-a anunţat că se poartă discuţii la acest moment cu Comisia Europeană pentru a se crea un cadru legislativ inclusiv pentru finanţarea acestor spitale noi din fonduri europene. Până la acest moment nu exista această posibilitate şi noi ne bazam doar pe fondurile noastre proprii, ale Consiliului judeţean Sibiu şi ale Consiliului local Sibiu pentru a finanţa acest spital, dar astfel de discuţii se poartă după cum v-am spus şi pentru finanțare pe fonduri europene, ceea ce anul viitor poate să fie un plus de fonduri şi ar fi extraordinar de bine. În continuare port tot felul de discuţii şi întâlniri şi avem deplasări. O să merg cu domnul manager la Spitalul Judeţean din Bistriţa, unde e un spital nou să vedem cum a fost construit. Să vedem exemple. Azi am avut întâlnire cu un domn profesor din Germania şi mergem şi acolo. Toate demersurile le facem pentru ca acel proiect să fie actualizat şi adaptat nevoilor noastre şi să fie cea mai bună soluţie pentru că este un spital pe care îl gândim pe termen lung. Dincolo de asta, nu oprim investiţiile şi reabilitările pentru clădirile actuale”, a declarat președinta CJ Sibiu.

 În același timp, reprezentanții CJ au anunțat că Unitatea de Primiri Urgențe a Spitalului se află pe lista celor care va primi finanțare pentru modernizare. „Unitatea de Primiri Urgențe se află pe o listă scurtă de 35 de unități de urgență din țară eligibile pentru o linie de finanțare. Ne-am manifestat dorința de a accesa aceste fonduri pentru modernizare , extindere și dotare cu aparatură”, spune Daniela Cîmpean. Aceasta din urmă crede că a găsit un partener de nădejde în nul director al spitalului, care investește și în lucruri necesare. „Mă bucur că am găsit în dumnealui un partener în a analiza lucrurile în amănunt, nu doar în a face investiții și să strălucească. Se uită și sub capotă. Nu o să se vadă că se schimbă țevile de gaz, dar este o necesitate care persistă de ani de zile și care aduce foarte mari prejudicii instituțiilor”, a precizat  președinta Consiliului Județean. 
                                                                                                                                                 Decebal Todăriţă

                                                                                                                                      Purtător de cuvânt SCJU Sibiu                                                                    






	
	

	
	

	
	

	
	

	
	



