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                Sibiu,

        20 septembrie 2018

Saloane complet renovate la compartimentul Nefrologie

 SCJU Sibiu și Consiliul Județean Sibiu continuă să facă eforturi pentru îmbunătățirea permanentă a calității condițiilor în care sunt internați și tratați pacienții celei mai mari unități sanitare a județului. În acest sens, au fost renovate și modernizate saloanele compartimentului Nefrologie al spitalului. Au fost realizate igienizări și recompartimentări astfel încât din cele două saloane existente anterior au fost create trei saloane. Au fost reorganizate și modernizate grupurile sanitare, s-a realizat înlocuirea tâmplăriei vechi cu tâmplărie PVC precum și amenajarea pardoselilor și pereților cu covor și tapet PVC. Valoarea lucrărilor s-a cifrat la aproximativ 110.000 lei, bani provenind din fondurile proprii ale spitalului. Saloanele au fost dotate cu 13 seturi noi de pat cu saltea, huse impermeabile și noptieră, în valoare de 31.000 lei. 

„Ne bucurăm că am reușit să dăm o nouă față acestui compartiment unde personalul poate lucra acum în condiții decente iar pacienții au parte de un nivel mai ridicat de confort”, a precizat Ec. Cornel Benchea, managerul SCJU Sibiu.

În cadrul compartimentului de nefrologie, în primele opt luni ale anului au fost tratați 303 pacienți în regim de spitalizare continuă (externați) și 52 de pacienți în regim de spitalizare de zi. 
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