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         Sibiu 
19 februarie 2014
Servicii complexe şi complete 

oferite de Centrul Stomatologic Universitar din cadrul SCJU Sibiu 
Prin renovarea şi reabilitarea Centrului Stomatologic Universitar cu finanţare de la Consiliul Judeţean Sibiu respectiv prin dotarea cu aparatură şi tehnologie modernă - realizată de Universitatea ”Lucian Blaga” din Sibiu, Facultatea de Medicină şi partenerii privaţi, precum şi prin proiectele de cercetare derulate în cadrul Departamentului de Medicină Dentară, noul Centru Stomatologic Universitar din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu beneficiază de menţinerea şi modernizarea serviciilor existente, dar şi de servicii nou înfiinţate: 

· Compartimentul Clinic de Chirurgie Orală şi Maxilo-Facială, prin staţionar şi internări de zi, s-a extins prin înfiinţarea:


· compartimentului de A.T.I./O.M.F.    
      

· blocului operator O.M.F.

· Ambulatoriul integrat de specialitate în Chirurgie Oro-Maxilo-Facială, Implantologie şi Medicină Dentară, care va avea:

· activitate de învăţământ (studenţi/rezidenţi/studenţi doctoranzi ai Facultăţii de Medicină - ULBS, în programele de licenţă Medicină, Medicină Dentară, Tehnică Dentară, pentru specialităţile Chirurgie Oro-Maxilo-Facială, Chirurgie Dento-Alveolară, Endodonţie, Parodontologie, Protetică Dentară, Pedodonţie-Ortodonţie);

· activitate clinică şi de cercetare (în noul Centru de reabilitare complexă implanto-protetică); 

· activitatea medicală a serviciilor Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu;

· activitate de permanenţă (24 ore din 24), prin Cabinetul de Medicină dentară de urgenţă şi prin linia de gardă de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială;

· asistenţă medicală gratuită pentru cazurile sociale (persoane defavorizate, grupuri vulnerabile); 

· activitate şi preocupări în patologia vârstnicilor şi a copiilor; propriile servicii de sterilizare în Medicină Dentară şi Chirurgia Oro-Maxilo-Facială, cât şi de radiologie dentară.  

„Pentru noi, cei implicaţi în acest proiect, inaugurarea acestui centru înseamnă <un nou concept în sănătate>. Avem un spaţiu de învăţământ modernizat al Facultăţii de Medicină, care reprezintă dovada concretă a unui considerabil efort în echipă, destinat creşterii calităţii serviciilor de sănătate din judeţul Sibiu, prin responsabilizarea integrată a celor care conştientizează importanţa stării de sănătate publică. Eforturile noastre comune au avut şi au ca scop deopotrivă îmbunătăţirea pregătirii medicale din cadrul Universităţii noastre şi creşterea nivelului de sănătate medico-dentară a populaţiei”, a declarat Conf. Univ. Dr. Med. Mihaela Cernuşcă – Miţariu.
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