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            Sibiu, 

           24.11.2016 

Reperele activității manageriale din perioada decembrie 2013 – decembrie 2016

În 24 noiembrie 2016, a avut loc la o conferinţă de presă a SCJU Sibiu, organizată cu ocazia încheierii mandatului de manager al SCJU Sibiu al dlui Dr. Vasile Spinean, începând cu data de 2 decembrie 2016.
În cadrul întâlnirii cu reprezentanții mass-media au fost punctate reperele activității manageriale din perioada decembrie 2013 – decembrie 2016. 

Managerul SCJU Sibiu a punctat faptul că, în cei trei ani de mandat, Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu a traversat un amplu şi complex proces de modernizare a mai multor secţii clinice ale unității, fiind vizată creşterea calităţii serviciilor de cazare şi tratament acordate pacienţilor dar și a condițiilor de lucru pentru personalul medical. Acest proces s-a derulat cu sprijinul financiar al Ministerului Sănătății, al Consiliului Judeţean Sibiu, din fonduri proprii precum și prin atragerea unor finanţări din fonduri europene nerambursabile sau a unor sponsorizări, toate acestea ducând la înregistrarea unui salt calitativ semnificativ al serviciilor oferite. 
În același timp a fost prezentată evoluția bugetului instituției care a crescut de la 138,3 milioane de lei în 2013 la 174,5 milioane de lei în 2016. 
Obiectivele realizate:

· modernizarea Centrului Stomatologic Universitar;
· extinderea și renovarea Unității de Primiri Urgențe;
· renovarea completă a Secțiilor Clinice de Recuperare Medicală, Medicină Fizică și Balneologie I și II;
· renovarea și modernizarea Blocului Materno-Infantil;
· relocarea Secției Clinice Neurochirurgie prin etajarea realizată deasupra blocului chirurgical;
· Centrul de cercetare invazivă și non-invazivă în domeniul patologiei vasculare la adult – CVASIC
· Secția Clinică Boli Infecțioase. 
Totodată, a fost punctat și faptul că, fiind un spital pavilionar, SCJU Sibiu are nevoie de susținerea pe mai departe a investițiilor în vederea modernizării, întrucât există încă secții care au în continuare nevoie de renovare. 

Managerul SCJU Sibiu a mai precizat că, în perioada analizată, s-a înregistrat un calitativ considerabil în ceea ce privește  dotarea tehnică a spitalului, aparatura fiind achiziţionată cu sprijinul Consiliului Judeţean Sibiu care a asigurat suportul financiar necesar dar și din venituri proprii, din sponsorizări și donații, fonduri europene sau cu finanțare de la Ministerul Sănătății. 
Spre exemplu, până acum în 2016, a fost achiziționată aparatură medicală în valoare de 5,62 milioane de lei, cele mai importante aparate fiind:

· Turn de endoscopie: 999.600 lei

· Aparat radiodiagnostic UPU: 749.496 lei 

· Rată CT: 571.050 lei

· Aparat Roentgen mobil digital neonatologie: 334.200 lei 

· Fibroscan: 540.000 lei

· Platformă electrochirurgicală: 229.920 lei 

· Microscop operator ORL: 345.600 lei 

· Aparat hemodializă:186.202,40 lei 

· Ventilator neonatal:75.600 lei 

· Echipament dezghețare plasmă: 31.704 lei 
La acestea se adaugă numeroase alte aparate achiziționate între 2013-2015 dintre care cele mai importante sunt un nou Computer Tomograf (fonduri asigurate de CJ Sibiu în rate anuale), microscop operator performat pentru Secția Clinică Neurochirurgie, aparate de radiodiagnostic, RMN de ultimă generație și angiograf pentru centrule de cercetare CVASIC din fonduri europene, numeroase ecografe, sistem endoscopic, etc. 
                                                                                                                                   Decebal Todăriţă

                                                                                                                   Purtător de cuvânt                                                                     






	
	

	
	

	
	

	
	

	
	



