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22 iunie 2015
ORTOPEZII SCJU SIBIU AU DEZBĂTUT CHIRURGIA GENUNCHIULUI 
ALĂTURI DE CEI MAI MARI SPECIALIŞTI ÎN DOMENIU, LA LYON
În perioada 07-11 iunie 2015, Şef lucrări Dr. Roman Mihai, medic şef al Secţiei Clinice Ortopedie-Traumatologie a Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă  Sibiu, împreună cu Şef lucrări Dr. Fleacă Radu, medic primar ortopedie-traumatologie în cadrul aceleiaşi secţii, au participat la Congresul aniversar (20 ani) al Societăţii Internaţionale de Artroscopie, Chirurgia Genunchiului şi Medicină Sportivă – ISAKOS,  care a avut loc în Franta, la Lyon, reprezentând la cel mai înalt nivel cea mai mare instituţie sanitară a judeţului dar şi Universitatea “Lucian Blaga” din Sibiu. 
Cu aceasta ocazie, medicii sibieni au prezentat lucrarea “Fixation of the Osteochondral Free Fragment in Osteochondritis Dissecans With Autologous Osteochondral Transplants”, care reflectă preocuparea intensă în domeniul chirurgiei genunchiului de care dau dovadă ortopezii sibieni. 

Cele cinci zile ale evenimentului au inclus activităţi educaţionale deosebite: cursuri instrucţionale, demonstraţii de tehnici chirurgicale, dezbateri, conferinţe şi simpozioane susţinute de cei mai prestigioşi chirurgi ortopezi din lume.

„Congresul ISAKOS reprezintă o oportunitate unică pentru a împărtăşi, discuta şi învăţa cele mai recente progrese în domeniul artroscopiei şi traumatologiei sportive. Au fost aprofundate teme importante ale chirurgiei articulare cum ar fi reconstrucţia ligamentului încrucişat anterior sau chirurgia meniscului, artroscopia de umăr, şold şi glezna, patologia traumatică şi degenerativă a tendoanelor şi ligamentelor”, a declarat Dr. Mihai Roman, medicul şef al Secţiei Clinice Ortopedie-Traumatologie a SCJU Sibiu. 
Manifestare ştiinţifică de tradiţie, ISAKOS reuneşte specialişti din întreaga lume pe domenii înguste ale ortopediei şi pune accent în special pe patologia articulară a genunchiului, şoldului, umărului şi gleznei, având ca scop schimbul de informaţie între diferitele grupe de chirurgi şi cercetători de pe toate continentele.
“Procesul învăţării nu se opreşte niciodată în cariera de medic. Domeniul ortopediei este extrem de dinamic, în permanenţă apar noi informaţii, noi tehnici, noi tehnologii. De aceea, pentru a putea oferi pacienţilor noştri soluţii terapeutice moderne şi adecvate, este extrem de important să rămânem conectaţi la comunitatea internaţională de ortopezi, să fim prezenţi activ la cursuri şi congrese Internaţionale”, a mai declarat Dr. Mihai Roman. 
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu este o unitate sanitară cu paturi, de utilitate publică, cu personalitate juridică, cu rol în asigurarea de servicii medicale (preventive, curative, de recuperare şi paleative) şi care participă la asigurarea stării de sănătate a populaţiei. 

Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu se află sub autoritatea Consiliului Judeţean Sibiu, pe baza Hotărârii nr. 93/2010 a Consiliului Judeţean Sibiu.
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