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Prelevare de organe
În cursul noptii, la Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu a avut loc o nouă intervenţie de prelevarea de organe de la un donator aflat în moarte cerebrală. 

Donatorul, un barbat in varsta de 35 de ani, din Sibiu, a ajuns la Unitatea Primiri Urgente a Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu în data de 6.07.2010, după ce a cazut de la inaltime si a suferit un traumatism cranio-cerebral sever, dupa care a intrat in coma profunda. Desi medicii au facut toate eforturilepentru stabilizarea pacientului, starea acestuia s-a înrăutăţit şi în cursul serii s-a declarat moartea cerebrală. 

Intervenţia, efectuată de echipe de medici din Bucureşti si Cluj Napoca, a decurs in conditii normale, a durat aproximativ trei ore si s-au prelevat ficatul si rinichii.

 Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu se afla de doi ani pe lista Agentiei Nationale de Transplant, anul trecut s-au intregistrat patru intervenţii de prelevare de organe de la pacienţi aflaţi în moarte cerebrală.  In 2010, acesta este al doilea caz,  primul  s-a inregistrat in urma cu o luna, donatorul fiind o femeie  de 60 de ani care a suferit o ruptura de anevrism cerebral.
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