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SCJU Sibiu efectuează la cerere, contra cost, testare RT-PCR  

pentru diagnosticarea infecției cu SARS CoV-2 și 

pentru identificarea anticorpilor tip IgG, IgM și anti-spike SARS CoV-2
Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu, cea mai importantă instituție sanitară a județului Sibiu, oferă cetățenilor posibilitatea de a efectua la cerere, contra cost, testare RT-PCR pentru diagnosticarea infecției cu SARS CoV-2 și pentru identificarea anticorpilor de tip IgG, IgM și S (anti-spike). 

Fie că doriți să plecați în vacanță și aveți nevoie de un teste RT-PCR, fie doriți să vă verificați starea de sănătate sau să știți dacă aveți anticorpii care vă protejează împotriva infecției cu SARS-Cov2,  SCJU Sibiu vine în sprijinul dumneavoastră și vă oferă soluția testării la cerere la prețuri avantajoase, în condiții de maximă siguranță, realizată de către o echipă de profesioniști și cu aparatură de înaltă performanță.  
Teste RT-PCR pentru detecția ARN-ului viral (metoda gold standard de diagnostic):
· programarea pentru testarea RT-PCR  SARS CoV-2 se poate realiza  telefonic la numerele: 0269-215050 - interior 430, 0745010308, 0269243922 sau la direct la fișierul Laboratorului de analize medicale, de luni-vineri între orele 7.30-15.00; 
· prețul unui test RT-PCR  este 230 lei;
· rezultatele testului RT PCR se eliberează atât în limba română, cât și limba engleză, fiind disponibile online, prin scanarea codului QR primit fie de pe www.scjus.ro secțiunea rezultate analize online, prin introducerea numărului cererii și a codului de acces furnizat de către reprezentanții spitalului; 
· timpul de eliberare al rezultatelor este de maxim 30 de ore de la momentul recoltării; 
· recoltare probei pentru testarea RT-PCR se face prin exsudat nazofaringian și faringian, în spații special amenajate. 
Teste pentru identificarea anticorpilor anti SARS CoV-2:

· anticorpi  anti-SARS-CoV-2 IgM (tehnica automată, test calitativ), ac. anti-nucleocapsida;
· anticorpi  anti-SARS-CoV-2 IgG (tehnica automată, test calitativ) , ac. anti- nucleocapsida;
· anticorpi neutralizanți anti-SARS-CoV-2 S (tehnica automată, test cantitativ), ac. anti – spike.
· programarea pentru testele de anticorpi se poate realiza  telefonic la numerele: 0269-215050 - interior 430, 0745010308, 0269243922 sau la direct la fișierul Laboratorului de analize medicale, de luni-vineri între orele 7.30-15.00; 
Prețuri pentru testarea imunității:  
· anticorpi  anti-SARS-CoV-2 IgM : 80 lei;
· anticorpi  anti-SARS-CoV-2 IgG:  80 lei;
· anticorpi neutralizanți anti-SARS-CoV-2 S: 120 lei;
· recoltarea pentru  testare ase realizează  de luni pana vineri între orele 7.30-11.00,  în spații special amenajate. Probele recoltate: sânge venos; 
· rezultatele testelor se pot elibera  în limba română cât și în limba engleză (la cerere), fiind disponibile, de asemenea online; 
· timp de eliberare a rezultatelor : între in 3 si 5 zile lucrătoare de la momentul recoltării. 
Informații suplimentare 
Pentru detectarea prezența virusului în tracul respirator este recomandată efectuarea unui test RT PCR (Real Time PCR).  Cele mai frecvente simptome ale unei infecții acute sunt: tuse, febră, respirație dificilă, pierderea gustului și/sau a mirosului, stare generală alterată. Virusul se transmite de la om la om, pe cale respiratorie prin tuse, strănut sau contact cu suprafețe contaminate cu secreți de la persoane infectate. Gradul de contagiozitate al virusului este unul foarte ridicat. 
