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Informare de presă

          Dr. Daniel Chelcea este noul manager al Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu 
Începând de azi, 4 octombrie 2021, Dr. Daniel Chelcea a fost numit în funcția de manager al Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu. Numirea a fost făcută în baza Dispoziției Președintei Consiliului Județean Sibiu, pe o perioadă de 4 ani. 
Numirea a fost făcută ca urmare a promovării, de către Dr. Daniel Chelcea, a concursului organizat de către Consiliul de Administrație al Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu pentru ocuparea funcției de manager al spitalului. 

Atribuțiile, drepturile și obligațiile managerului sunt stabilite prin contractul de management semnat luni, 4 octombrie 2021.
”Misiunea de a asigura managementul celei mai mari unități spitalicești din județul Sibiu este una complexă și grea, mai ales în contextul epidemiologic actual. Îi doresc multă putere de muncă domnului manager Daniel Chelcea și îl asigur de tot sprijinul și de toată implicarea echipei Consiliului Județean Sibiu pentru buna activitate a spitalului”, a precizat președinta Daniela Cîmpean.
Dr. Daniel Chelcea îl înlocuiește în funcție pe dl. Robert Fotache, care a îndeplinit funcția de manager interimar în ultimele trei luni.  Robert Fotache va reveni, tot cu data de 4 octombrie, în funcția de Director Administrativ, pe care a deținut-o anterior. 
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