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          554  de persoane s-au vaccinat la Maratonul Vaccinării de la Sala Thalia
Un număr de 554 de persoane s-au vaccinat la Maratonul Vaccinării de la Sala Thalia, care s-a desfășurat între 30-21 octombrie.  
Timp de două zile,  în intervalul orar 9-21, 16 medici, 32 de asistenți și 32 registratori de la Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu, Spitalul General CF Sibiu și Spitalul de Pneumoftiziologie Sibiu, cu sprijinul a 40 de voluntari, au asigurat 4 fluxuri de vaccinare: două cu vaccinul Johnson & Johnson și două cu vaccinul Pfizer, puse la dispoziția doritorilor cu sprijinul Direcției de Sănătate Publică Sibiu,
Dintre cele 554 de persoane vaccinate, unui procent de peste 50% i s-a administrat prima doză, atât cu serul Johnson&Johnson cât și cu Pfizer. De asemenea, specialiștii au constatat că peste 20% dintre persoanele vaccinate sunt tineri, categorie de vârstă cu un grad ridicat de transmisibilitate. 
Maratonul de vaccinare va fi reluat în perioada 20 – 21 noiembrie 2021, când se vor administra doza de rapel, precum și dozele 1 și 3 de Pfizer, respectiv doze de Johnson&Johnson.
“Ne bucurăm pentru că acest maraton a fost un succes și un număr considerabil de persoane s-a prezentat pentru vaccinare, dând un important semnal în acest sens. Vaccinarea este sprijinul de care avem nevoie pentru revenirea la normalitate, pentru reduce numărul de cazuri grave și a diminua din presiune din sistemul sanitar”, a declarat managerul SCJU Sibiu, Dr. Daniel Chelcea. 
”Este foarte important să ascultăm opinia specialiștilor pentru a putea trece de această pandemie. Mulțumim tuturor celor care au răspuns inițiativei Consiliului Județean Sibiu și s-au implicat pentru ca acest maraton să se desfășoare în condiții optime. Continuăm cu rapelul în weekend-ul 20-21 noiembrie și vom extinde astfel de acțiuni și în județ pentru ca toți locuitorii să aibă posibilitatea de a se vaccina fără a fi nevoiți să se deplaseze în altă localitate”, a precizat Daniela Cîmpean, președinta CJ Sibiu. 
Evenimentul a fost organizat de către Consiliul Județean Sibiu, în parteneriat cu spitalele menționate, alături de Filarmonica de Stat Sibiu și cu sprijinul Direcției de Sănătate Publică Sibiu și al Universității „Lucian Blaga” din Sibiu. 
Maratonul vaccinării a fost susținut și de parteneri din mediul privat: Boromir, Carrefour Sibiu și Trans Agape, precum și Biserica Creștină Baptistă ”Betania” Sibiu și Biserica Creștină ”Biruința” Sibiu, cărora le mulțumim pentru că au asigurat pe parcursul celor două zile produse de patiserie, sandwich-uri și masa de prânz pentru cadrele medicale și voluntarii implicați. 
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