	SPITALUL CLINIC JUDEŢEAN DE URGENŢĂ SIBIU


CONSILIUL ETIC
Tel: 0269/ 215.050 int. 161, Fax: 0269/ 215.434, e-mail: secretariat@scjus.ro; Website:www.scjus.ro

Aviz nr. 10180/2022.04.20
Aviz nr.10509/2022.04.26

Listă sesizări/avize/hotărâri etice

În luna aprilie 2022 au avut loc două
întruniri ale consiliului etic
· Aviz nr. 10180/2022.04.20, privind sesizarea nr. 8172/2022.03.30, cu privire la nemulțumiri legate de modalitatea de acordare a îngrijirlor medicale pentru pacientul B.I.. Petiția a fost analizată de către Consiliul etic în data de 12.04.2022 (Proces verbal nr. 11/2022.04.12) iar concluziile sunt următoarele: 
· Consulturile pacientului sunt consemnate în documentele medicale întocmite acestuia din anul 2020 până în prezent;
· S-au respectat ghidurile și protocoalele în vigoare privind pacientul oncologic;
· S-au depus toate diligențele pentru tratamentul și îngirjirea pacientului;
· Investigațiile și diagnosticele în evoluție sunt cuprinse în foaia de observație și în consulturile interdisciplinare aferente;
· Având în vedere cele expuse mai sus şi luând în considerare, declaraţiile medicilor implicați în acordarea asistenţei medicale pacientului B.I., precum şi toate documentele verificate, consiliul etic nu a identificat existenţa unui incident de etică sau a unei vulnerabilităţi etice.
· Aviz nr. 10180/2022.04.20, privind sesizarea nr. 8505/2022.04.01, cu privire la nemulțumiri legate de modalitatea de acordare a îngrijirlor medicale pentru pacienta F.B.A. Petiția a fost analizată de către Consiliul etic în data de 12.04.2022 iar concluziile sunt următoarele: 
· Pacienta a fost preluată în data de 21.03.2022, ora 08.30 de către medicul care i-a supravegheat sarcina, iar după 2 ore a născut în condiții fiziologice un nou născut sănătos;
· Consiliul etic propune emiterea unei adrese în atenția tuturor șefilor de secții/compartimente, pentru preulcarea cu personalul din subordine, mediu și auxiliar, privind inoportunitatea comentariilor deciziilor medicale. Responsabilitatea actului medical și a deciziilor medicale sunt atributul exclusiv al medicului curant iar comentariile nedeontologice ale personalului mediu și auxiliar trebuie cercetate și sancționate în consecință;
· Având în vedere cele expuse mai sus și conform documentelor supuse analizei, luând în considerare eventuale încălcări ale principiilor morale sau deontologice, în relația pacient-cadru medical, Consiliul Etic nu a identificat, existenţa unui incident de etică sau a unei vulnerabilităţi etice, faţă de pacientă, totodată considerând că asistenţa medicală acordată acesteia, a fost în conformitate cu standardele şi normativele în vigoare.

· Aviz nr.10509/2022.04.26. privind sesizarea nr. 9062/2022.04.07, cu privire la nemulțumiri legate de modalitatea de efectuare a programărilor în cadrul Laboratorului de analize Medicale Petiția a fost analizată de către Consiliul etic în data de 26.04.2022 (Proces verbal nr. 16/2022.04.26) iar concluziile sunt următoarele: 
· Schimbarea telefonului de la fișierul Laboratorului de Analize Medicale (pentru eliminarea oricăror erori tehnice );
· Măsuri de reconfigurare ale activității de programare a pacienților;
· Posibilitatea efectuării pe viitor a programărilor ”on-line”









