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Listă sesizări/avize/hotărâri etice

În luna aprilie 2024 a avut loc 1
întrunire ale consiliului etic, 1 hotărâre și 1 aviz etic

1. Proces verbal nr. 9/09.04.2024, în care s-au analizat solicitările privind aprobarea desfășurării a 8 studii clinice în cadrul S.C.J.U.S. după cum urmează:
Ordinea de zi:
I. Studiile clinice
· Avizul consultativ etic pentru realizarea unei lucrări de doctorat cu denumirea ”Cercetări privind poluanții organici persistenți în rinichi umani și implicații patologice ale acestora” – coordonator Prof.Univ.Dr. F. G ;
· Avizul consultativ etic pentru efectuarea studiuolui de fază 3 multicentric, randomizat, dublu-orb, conmtrolat cu placebo, care compară eficacitatea și siguranța chimioterapiei Golcadomide Plus R-CHOP față de placebo plus chimioterapie R-CHOP la participanții cu Limfom cu celule B mari cu risc ridicat, netratați anterior; - Investigator principal Dr. C. A., medic primar hematolog, Secția Clinică Hematologie;
· Avizul consultativ etic pentru publicarea unei prezentări de caz rar de Purpură trombotică trombocitopenică, în care se vor analiza particularitățile pacientei – Investigator principal Prof.Univ.Dr. R.M., medic șef Secția Clinică Hematologie; 
· Avizul consultativ etic pentru participarea în studiul European ACCES, vizând monitorizarea tuturor pacientelor cu naștere prin operație cezariană, ce se va desfășura pe o perioadă de două săptămâni –Dr. C. C., medic specialist ATI, compartiment Obstetrică-Ginecologie; 
· Avizul consultativ etic pentru studiul observațional, retrospectiv denumit ”AUDITUL CLINIC ȘI PRACTICILE ÎN ANATOMIA PATOLOGICĂ: IMPACTUL ASUPRA ONCOLOGIEI MAMARE”– Investigator principal T. P.C., student doctorand, Universitate ”Lucian Blaga”, domeniul medicină; 
· Avizul consultativ etic pentru studiul analitic prospectiv, denumit ”DECESUL FETAL: ESTIMAREA INTERVALULUI POST-MORTEM INTRAUTERIN PRIN METODE NECROPTICE, HISTOPATOLOGICE ȘI DE BIOLOGIE MOLECULARĂ” – Ivestigator principal C. F. N., student doctorand, Universitate ”Lucian Blaga”, domeniul medicină, îndrumător Prof.Univ.Dr, C.R.; 
· Avizul consultativ etic pentru studiul ACCES, ”Sondaj multinațional multicentric pentru evaluarea managementului anesteziei pentru nașterea prin cezariană, studiu instantaneu privind practica anesteziei pentru nașterea prin cezariană” – Dr. S.A.a, medic coordonator Comp. ATI Obstetrică Ginecologie;
· Avizul consultativ etic pentru desfășurarea studiilor retrospective legate de prognosticul matern, fetal și neonatal al infecțiilor materne în ultimul trimestru de sarcină – Dr. Țăroi Cristian, medic primar Obstetrică Ginecologie, Dr. O.L., medic primar neonatolog, Prof.Univ.Dr. C.medic primar Obstetrică Ginecologie coordonator al colectivului de cercetare; 

II. Analiza reclamației dlui D.S., înregistrată în cadrul unității noastre cu nr. 8056/02.04.2024, cu privire la presupuse încălcări ale conduitei etice și profesionale de către domnul doctor R. C., medic primar în cadrul Unității de Primiri Urgențe (U.P.U.)

Hotărârea consiliului etic privind studiile clinice:
Constată acordarea avizului etic favorabil pentru toate cele 8 studii clinice propuse.
Rezoluție reclamatie având nr de înregistrare 8056/02.04.2024
Conform documentelor supuse analizei, luând în considerare eventuale încălcări ale principiilor morale sau deontologice, în relația pacient - cadru medical, Consiliul Etic nu a identificat, existenţa unui incident de etică sau a unei vulnerabilităţi etice, totodată considerând că asistenţa medicală acordată pacientului, a fost în conformitate cu standardele şi normativele în vigoare.
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