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Listă sesizări/avize/hotărâri etice

În luna februarie 2024 a avut loc 1
întrunire ale consiliului etic, 1 hotărâre

1. Proces verbal nr. 6/26.02.2024, în care s-au analizat solicitările privind aprobarea desfășurării a 4 studii clinice în cadrul S.C.J.U.S. după cum urmează:
Ordinea de zi:
· Avizul consultativ etic pentru realizarea studiului clinic de tip retrospectiv intitulat ” Explorarea provocărilor terapeutice la pacienții cu cancer de sân HER2 pozitiv” în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu, – Investigator principal Prof. Dr. Tănăsescu Ciprian, medic primar în cadrul secției clinice Chirurgie I a SCJUS ;
· Avizul consultativ etic pentru aprobarea proiectului unui studiu prospectiv, care include paicenți intrnați în cadrul SCJUS, diagnosticați cu insuficiență cardiacă. Acest proiect este propus de Cozgarea Andreea, medic rezident anul III, angajată a SCJUS, sub coordonarea Șef Lucrări Dr.Teodoru Minodora, medic șef secția clinică Cardiologie II ;
· Avizul consultativ etic pentru desfășurarea în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu a studiului prospectiv observațional care va evalua utilizarea și rezultatele HyQvia la pacienții cu mielom multiplu (MM) diagnosticați cu imunodeficiență secundară (SID) – Investigator principal Dr. Cătană Alina Camelia, medic primar hematolog; 
· Avizul consultativ etic pentru desfășurarea în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu a studiului de fază 3 în două etape, randomizat, multicentric, deschis, care compară tratamentul cu mezigdomidă (CC-92480/BMS-986348), carfilzomib și dexametazonă (MeziKd) cu cel constând în carfilzomib și dexametazonă (Kd) la pacienții cu mielom multiplu recidivant sau refractar (MMRR):SUCCESSOR-2 – Investigator principal Dr. Cătană Alina Camelia, medic primar hematolog. 
Hotărârea consiliului etic:
Constată acordarea avizului etic favorabil pentru toate cele 4 studii clinice propuse.
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