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Listă sesizări/avize/hotărâri etice

În luna ianuarie 2024 a avut loc 1
întrunire a consiliului etic, 1 hotărâre

1. Proces verbal nr. 5/29.01.2024, în care s-au analizat solicitările privind aprobarea desfășurării a 9 studii clinice în cadrul S.C.J.U.S. după cum urmează:
Ordinea de zi:
· Avizul consultativ etic pentru accesul la baza de date a Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu, a dnei Dr.Cârstea Alina Laura, asistent cercetare/doctorand în cadrul proiectului ”Interdisciplinaritate de excelență cu algoritmi de Inteligență artificială pentru managementulu cancerului (AAICancerRO), sub îndrumarea Prof.Univ.Dr. Tănăsescu Ciprian ;
· Avizul consultativ etic pentru acordul de participare a pacienților la sondajul ”Teama oamenilor de a-și afla propriul diagnostic”, în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu, Secția Clinică Medicală II, sub coordonarea Dr.As.Med. Nicoleta Mitrea și sub supravegherea Conf.Univ. Dr. Cipăian Remus Călin;
· Avizul consultativ etic pentru desfășurarea în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu a studiului clinic ”Melanomul – de la factori de risc la factori prognostici” – Investigator principal Conf.Univ.Dr. Gabriela Iancu, medic șef Secția Clinică Dermatovenerologie; 
· Avizul consultativ etic pentru desfășurarea în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu a cercetării din cadrul programului de doctorat în medicină cu titlul ”Importanța markerilor biologici și neurofiziologici și a neuroprotecției prin hipotermia regională la pacienții cu encefalopatie hipoxică ischemică după stopul cardio respirator resuscitat” – Investigator principal Dr. Bădilă Raluca, medic specialist Secția Clinică ATI I; 
· Avizul consultativ etic pentru publicarea unui articol științific în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu, despre ”incidența și profilul de rezistență a bacteriilor identificate la pacienții din secția ATI I”– Investigator principal Dr. Alina Bereanu, medic primar Secția Clinică ATI I; 
· Avizul consultativ etic pentru participarea pacienților din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu la chestionarul cu tema ”Statusul nutrițional al pacientului diagnosticat cu neoplasm pancreatic” – chestionar propus de Dr. Marc Alexandru, medic rezident anul III, specialitatea Gastroenterologie, sub coordonarea Dr.As.Med. Nicoleta Mitrea și sub supravegherea Conf.Univ. Dr.Boicean Adrian; 
· Avizul consultativ etic pentru desfășurarea în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu a cercetării din cadrul programului de doctorat în medicină cu titlul ”Legătura directă dintre dozarea IL6, riscul de corioamniotită și implicit nașterea prematură” – Investigator principal Dr. Neamțu Sandra, medic specialist Secția Clinică ATI I; 
· Avizul consultativ etic pentru desfășurarea în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu a studiului retrospectiv în colaborare cu alte 5 centre de endocrinologie și chirurgie din țară, intitulat ”PRECES Parametrii pacienților români cu boli endocrine cu sau fără chirurgie endocrină: dovezi din lumea reală și un studiu retrospectiv” – Investigator principal Conf.Univ.Dr. Mihaela Stanciu, medic primar endocrinolog, coordonator Compartimentul Endocrinologie; 
· Avizul consultativ etic pentru desfășurarea în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu a studiului retrospectiv”Investigarea rolului raportului neutrofilo-limfocitar și a infecției COVID-19 în stratificarea riscului de mortalitate a pacienților cu trombembolism pulmonar” – Investigator principal Dr. Teodoru Minodora, medic primar cardiolog șef Secția Clinică Cardiologie II;  

Hotărârea consiliului etic:
Constată acordarea avizului etic favorabil pentru toate cele 9 studii clinice propuse.
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