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Listă sesizări/avize/hotărâri etice

În luna Martie 2024 a avut loc 1
întrunire ale consiliului etic, 1 hotărâre

1. Proces verbal nr. 7/05.03.2024, în care s-au analizat solicitările privind aprobarea desfășurării a 5 studii clinice în cadrul S.C.J.U.S. după cum urmează:
Ordinea de zi:
· Avizul consultativ etic pentru desfășurarea studiului Mirati, în cadrul Spitalului Clinic Județean Sibiu, secția clinică Oncologie - Investigator principal Dr. P.M ;
· Avizul consultativ etic pentru publicarea raportului de caz ”Rare diseases diagnosis – A challenge in low resource settings” – autori L. O, B. I. M., C. Ș., G. V., C. M., B.N., .M, G. C., I.M-B.;
· Avizul consultativ etic pentru desfășurarea în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu, secția clinică Oncologie, a studiului clinic ”Samsung SB27-3004” – Investigator principal Dr. P. M. ;
· Avizul consultativ etic pentru publicarea raportului de caz ”Rare case of severe congenital diaphragmatic hernia” – autori: N.. L. V., R. E. I., C. L. Z., A.C.B., I. A.R., M. L.O.; 
· Avizul consultativ etic pentru desfășurarea în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu, secția clinică Neonatologie I a unor studii retrospective caz-control legate de prognosticul matern și neonatal al sarcinilor complicate de diabet zaharat – Investigator principal Dr. M. L. O., medic primar neonatolog Secția Clinică Neonatologie I; 

Hotărârea consiliului etic:
Constată acordarea avizului etic favorabil pentru toate cele 5 studii clinice propuse.

Secretar C.E.
Ref.spec. D.C.
